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1. Executive Summary

Leger is pleased to present to Global Affairs Canada this report on the results of qualitative and quantitative
surveys on the French’s perceptions of Canada and CETA.

This report was prepared by Leger, which was mandated by Global Affairs Canada (contract No. 08324-
180470/001/CY, granted on January 14, 2019), in partnership with its counterpart: BVA.

1.1 Background and Objectives

The Comprehensive Economic and Trade Agreement (CETA) is an international free-trade agreement signed
on October 30, 2016 between the European Union and Canada, which provisionally entered into force on
September 21, 2017. This agreement, which significantly reduces tariff and non-tariff barriers, also addresses
several aspects related to the export of goods and services and the establishment of a stable and favourable
investment environment for both European and Canadian companies. Although the ratification process has
been completed in Canada, it is still in progress in some EU Member States, notably France.

It is in this context that Global Affairs Canada commissioned Leger to conduct a study to understand the
general perception that the French have of Canada and Canadians, and more specifically CETA.

Goals:

e Determine the level of knowledge of the French regarding Canada, beyond stereotypical images of the cold
climate, lumberjacks, etc.

e |dentify the values that the French perceive as inherent to Canada (multilateralism, multiculturalism,
economic liberalism, social equity, tolerance, etc.)

e |dentify what the French think of Canada’s approach to environmental protection and the standards in place
to ensure the safety and nutritional value of food sold in Canada

e Determine whether or not the general French population is willing to increase its trade relations with
Canada

e Determine whether the French see Canada as a powerful ally for France and Europe in the fight against
populism in the world

* Measure the impact of key messages, especially those on the CETA (economic development, environment,
health/food safety, progressive trade activities, geopolitics, etc.)
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1.2 Methodology — Hybrid Research

To achieve the goals of the study, a research plan based on a hybrid method (i.e. qualitative and quantitative)
was developed. First, a qualitative methodology based on focus groups with Parisians and Lyoneses was
implemented, followed by a quantitative methodology consisting of a telephone survey of the general
population of France. The two methodologies were used to explore and assess the perceptions and image of
Canada and Canadians in France as well as the French’s knowledge and opinions about the CETA.

1.2.1 Quantitative Methodology

The quantitative research was conducted by means of telephone surveys using computer-assisted telephone
interviewing (CATI) technology. Data collection for this survey took place between March 8, 2019 and March
11, 2019. A total sample of 1,005 French aged 18 and over living in all regions of France were surveyed.

Particular attention was paid to ensure that the distribution of respondents was representative of the general
population, while ensuring that a minimum number of respondents from each region of the country was
surveyed. Using data from the most recent French census, the results were weighted according to age, gender,
region, occupation, and the size of the city of residence.

Since the survey respondents were randomly selected, the sample collected has the characteristics of a
probability sample. The results of this survey are representative of the state of opinion of the French
population. The margin of error for a probability sample of this size is +3.1%, and that is, 19 times out of 20
(confidence interval of 95%).

Details of the methodology and questionnaires have been appended to this document.

Note for the reader

This report deals only with the quantitative portion of the study. For more information on the qualitative
portion of the study, please refer to the report “Perception of Canada and CETA in France — Qualitative
Research.”
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1.3 Overview of the Study Findings

General Perception of Canada

The French seem to be increasingly connected to Canada. The results show that a vast majority of French
(two-thirds) have friends or family members who have gone to school, worked or settled in Canada. Canada
has never seemed so close to France as it is now. Beyond the traditional and clichéd perceptions of Canada,
namely large open spaces and beautiful landscapes, the French have identified some of the core values of the
Canadian identity, such as respecting differences, tolerance, equality and multiculturalism, which are all
closely associated with Canada's image.

Without a doubt, Canada has a power of attraction among the French. Only a minority of them stated that
they have never had any interaction with Canada. More than half of French have already felt like travelling to
Canada and slightly more than one out of ten have wanted to settle in Canada in the past.

In general, Canada enjoys an excellent reputation in France. It is perceived as a very reliable economic partner,
right behind Germany, but ahead of Australia, Japan, England, the United States and China.

Canada’s economic image has its strengths and weaknesses. The economy is not dominant in the country’s
general image. Companies and brands remain largely unknown in France. Overall perception of the products,
however, is generally positive. Products are perceived as meeting standards that are as high as those in
Europe and are therefore of high quality.

In the minds of French, Canada truly stands out on the quality of its education and its high-level university
research. This perception is very strong, particularly with respect to engineering.

Canada’s economy is mainly associated with the renewable and green energy sectors, as well as forestry and
mining. Other long-standing industrial sectors are not very closely associated with Canada’s image. This is the
case for the aerospace, oil and gas industries.

Canada also manages to distinguish itself through its cultural presence and offer. After all, it is quite well
known that Canada has achieved global distinction thanks to its artists.
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CETA

French’s opinion of CETA is not set and seems to continue to develop. It rests primarily on a foundation of 20%
of French who seem very convinced of its positive effects: consolidating the France-Canada partnership,
access to Canadian products, business opportunities for French companies, labour mobility, access to the
North American market. This foundation is reinforced by 50% to 58% of the French population who
“somewhat agree” with these effects.

With respect to compliance with standards, 80% of French feel that Canada respects high health standards,
just like Europe’s, and 76% of them feel that Canada has quality food products.

The most popular Canadian product — maple syrup — is also the one that interests them the most, far ahead of
clothing, cosmetics and food. In terms of food, fish and seafood are the products that could generate the most
interest. Canadian meat interests French the least.

In addition to discovering Canadian products, other aspects of CETA generate a high level of favourable
opinion: consolidating the partnership between France and Canada, facilitating labour mobility, offering new
business opportunities to French companies, increasing investments, etc.

Finally, the study shows quantitatively that objective data on CETA and its provisional implementation would
improve the general perception that French have of CETA: labour mobility, protection of about forty French
AOP/AQC, increase in French exports, no private arbitration tribunals to protect investments, inadequacy of
Canadian farms to export beef to Europe.

Finally, this quantitative study revealed an appetite for more information on CETA, particularly regarding: the
environment, temporary job opportunities, standards and health questions.

1.4 Use of Results

The results of this research will enable Global Affairs Canada to update and adjust its messages to ensure that
its awareness and communication strategies will have a positive impact on the target audience upon
ratification of the CETA.

1.5 Notes on the Interpretation of Research Findings

The opinions and observations expressed in this document do not reflect those of Global Affairs Canada. This
report was drawn up by Leger based on research conducted specifically for this project. The results of the
gualitative portion of the study cannot be generalized to the entire French population. These results should be
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interpreted as a collection of opinions existing among the French population. The results of the quantitative
portion are of a probabilistic nature and can be generalized to the entire French population.

Additional Information

Contract number: 08324-180470/001/CY
Contract value: $88,557.20 (Taxes included)
Granted on 14-01-2019

Date of delivery: 31-03-2019

Registration number: POR 103-18

1.6 Declaration of Political Neutrality and Contact Information

| hereby certify, as Senior Officer of Leger, that the deliverables fully comply with the neutrality requirements
of the Policy on Communications _and Federal Identity and of the Directive on the Management of

Communications — Appendix C (Appendix C: Mandatory Procedure for Public Opinion Research).

Specifically, the deliverables do not include information on electoral voting intentions, political party
preferences, party positions, or the performance assessment of a political party or its leaders.

Signed by:

Christian Bourque

Executive Vice-President and Associate
Leger

507 Place d’Armes, Suite 700
Montreal, Quebec

H2Y 2W8

cbourque@Ileger360.com
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Appendix A — Detailed Research Methodology

To achieve the goals of the study, a research plan based on a hybrid method (i.e. qualitative and quantitative)
was developed. First, a qualitative methodology based on focus groups with Parisians and Lyoneses was
implemented, followed by a quantitative methodology consisting of a telephone survey of the general
population of France. The two methodologies were used to explore and assess the perceptions and image of
Canada and Canadians in France as well as the French’s knowledge and opinions about the CETA.

This report deals only with the quantitative portion of the study. For more information on the qualitative
portion of the study, please refer to the report “Perception of Canada and CETA in France — Qualitative
Research.”

Quantitative Methodology

The quantitative research was conducted by means of telephone surveys using computer-assisted telephone
interviewing (CATI) technology. The survey questionnaire was developed by Leger in collaboration with Global
Affairs Canada. Data collection was carried out by BVA, Leger’s partner in France.

Data collection for this survey took place between March 8, 2019 and March 11, 2019.
A total sample of 1,005 French 18 and over living in all regions of France was surveyed.

Particular attention was paid to ensure that the distribution of respondents was representative of the general
population, while ensuring that a minimum number of respondents from each region of the country was
surveyed. The following table presents the target distribution of respondents in the regions, and the
representative sample collected by BVA:

Table A2. Regional distribution of respondents

Regions Sample

fle-de-France 204
Centre-Val de Loire 30
Bourgogne-Franche-Comté 46
Normandie 50
Nord-Pas-de-Calais-Picardie 93
Alsace-Champagne-Ardenne-Lorraine 79
Pays de la Loire 65
Bretagne 44
Aquitaine-Limousin-Poitou-Charentes 85
Languedoc-Roussillon-Midi-Pyrénées 99
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Regions Sample

Auvergne-Rhone-Alpes 130
Provence-Alpes-Cote d'Azur 80
TOTAL 1,005

Using data from the most recent French census, the results were weighted according to age, gender, region,
occupation, and the size of the city of residence.

Since the survey respondents were randomly selected, the sample thus collected has the characteristics of a
probability sample. It can therefore be said that the results of this survey are representative of the state of
opinion of the French population. The margin of error for a probability sample of this size is £3.1%, and that is,
19 times out of 20 (confidence interval of 95%).

The quantitative research was conducted by means of telephone surveys, using computer-assisted telephone
interviewing (CATI) technology.

Leger respects the strictest guidelines for quantitative research. The survey was drawn up in accordance with
the Government of Canada’s standards for conducting public opinion research — Series E — Qualitative and
Quantitative Research.

Respondents were assured that this research was voluntary, confidential, and anonymous. As with all research
conducted by Leger, any information that could identify respondents was deleted from the data, in
accordance with the Privacy Act.

The questionnaire is provided in Appendix B.

Unweighted and weighted samples

The table below shows the distribution of respondents according to the main demographic variables used to
weight the final sample. The size of the city of residence, the region of residence, as well as the gender, age,
and occupations are the variables that were used to weight the final sample. In the following tables, the
observed numbers, weighted numbers, and weighting factors are presented for all these variables. The
weighting process mainly helped to adjust the weight of certain regions (Centre-Val de Loire) and certain age
groups (18—24 years old and 25—-34 years old) that were slightly under-represented in the sample.

Table A3. Distribution of the unweighted and weighted sample by city size

CITIES n frequency n weighted Weighting
factor
Rural 240 228 0.95
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CITIES n frequency n weighted Weighting
factor
Less than 20,000 167 175 1.05
20,000 to 99,999 123 137 1.11
100,000+ 295 301 1.02
Greater Paris area 180 165 0.92
Total 1,005 1006

Table A4. Distribution of the unweighted and weighted sample by region

REGIONS n frequency n weighted Weighting factor
lle-de-France 204 187 0.92
Centre-Val de Loire 30 40 1.34
Bourgogne-Franche-Comté 46 44 0.97
Normandie 50 53 1.06
Nord-Pas-de-Calais-Picardie 93 93 1
Alsace-Champagne-Ardenne-Lorraine 79 88 1.1

Pays de la Loire 65 57 0.88
Bretagne 44 52 1.18
Aquitaine-Limousin-Poitou-Charentes 85 95 1.12
Languedoc-Roussillon-Midi-Pyrénées 99 92 0.93
Auvergne-Rhone-Alpes 130 123 0.94
Provence-Alpes-Cote d'Azur 80 80 1.01

Total 1006 1006

Table A5. Distribution of the unweighted and weighted sample by gender

GENDER n frequency n weighted Weighting factor
Man 480 479 1
Woman 526 527 1

Total 1006 1006

Table A6. Distribution of the unweighted and weighted sample by age

AGE n frequency n weighted Weighting factor
18-24 YEARS OLD 86 104 1.21

25-34 YEARS OLD 128 159 1.24
35-49 YEARS OLD 226 261 1.16
50-64 YEARS OLD 278 253 0.91

65+ YEARS OLD 288 229 0.79

Total 1006 1006

Table A7. Distribution of the unweighted and weighted sample by occupation

PROFESSIONS n frequency n weighted Weighting factor
Self-employed business managers 53 68 1.29
Executives and higher intellectual professions 132 124 0.94
Intermediate professions 149 150 1
Employees 88 111 1.26
Labourers 160 184 1.15
Retired people 380 315 0.83
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PROFESSIONS n frequency n weighted Weighting factor
Other non-working people 44 54 1.22
Total 1006 1006

There is no evidence in these data that a different distribution by region or age before weighting would have
significantly changed the results for this survey. The relatively small size of the weighting factors and of the
differences between the responses of the various subgroups suggest that the quality of the data was not
affected. The weighting applied corrected the original imbalance for data analysis purposes; no further
manipulation was required.

As with all research conducted by Leger, contact information was kept completely confidential, and any
information that could identify respondents was deleted from the data, in accordance with the Privacy Act of
Canada.

Participation Rate Calculation

The overall response rate for this study is 6.19%. The response rate is calculated using the following formula:
(Completed interviews + Out of sample) / (Total sample - Invalid sample). This is the standard calculation
method for the response rate of a telephone survey. The table below provides details of the calculation.

NTAL SAMP
Invalid sample 2212
No service 95
Non-residential 0
Fax / modem / Pager 2117
Numbers outside of sample 290
Language Barrier 0
Unqualified 283
Quota attained 7
AMP D6
Non-completed interviews 19620
Refusal 1912
No answer 11727
Answering machine 5372
Line busy 491
Incompleted 30
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Appointment 88
COMPLETED INTERVIEWS 1005

Response rate: 6,19%

Although the participation rate of 6.19% seems low, this is a normal participation rate for consumer telephone
studies in France. The participation rate in telephone surveys rarely exceeds 10% for a national French survey
of the general public. A high response rate reduces the risk of non-response bias in the survey by reducing the
probability that the sample is not representative.

A baseline comparison of weighted and unweighted samples was conducted to identify potential non-
response biases that could be introduced by lower response rates in some demographic subgroups (see Tables
A3 to A7 on previous pages).

There is almost no imbalance in the distribution of the unweighted sample relative to the weighted sample.
The weighting process mainly adjusted for small distribution discrepancies.

The relatively small size of the weighting factors (factor of 1.34 being the highest) and differences between the
responses of the various subgroups suggest that the quality of the data was not affected. The weighting that
was applied, corrected the original discrepancy for data analysis purposes; no further manipulation was
required.

As with all research conducted by Léger, contact information was kept completely confidential and any
information that could identify respondents was deleted from the data, in accordance with Canada's Privacy
Act.
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Appendix B — Survey Questionnaire

INFORMATION
[PROJECT TYPE: Tel]
[LANGUAGE: EN]

[TRACKING: Yes]

INFO TXT

Hello, my name is from BVA, a French public opinion research firm. Thank you for taking the time to take
part in this study.

Answering this survey shouldn’t take more than 10 minutes of your time. Your participation is voluntary, and the
answers you provide will be kept confidential and anonymous.

May | continue?

YES

Make appt.

Refusal

ONLY READ IF NEEDED

This study is about your perceptions of Canada. Anyone can complete this survey. You don’t have to be an expert or
know Canada well to answer the questions. We are interested in your opinion.

AS NEEDED

This study was commissioned by the Canadian government.

14
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Section A. General perception of Canada

SINGLE MENTION

NUMERICAL QUESTION: 0-100

ASK ALL

RANDOM ORDER

Q#1l

To begin, | would like you to rate your opinion of different countries on a scale of 0 to 100.

“0” means that your perception of the country is VERY NEGATIVE and “100” means you have a VERY POSITIVE
perception.

Scores in between allow you to specify your opinion.

Interviewer instruction: List

Canada /] ]
France/__/_/
Germany/_/ /
Iltaly/__/__/

United Kingdom/_/ /
United States/ _/ /
Australia/_/ _/
China/_/ _/

Japan /_/_J
South Korea/__/ /

SINGLE MENTION

ASK ALL

RANDOM ORDER

Q#2

In your opinion, are the following countries very reliable, somewhat reliable, somewhat unreliable, or
unreliable as economic partners for France?

Interviewer instruction: List. Only one answer per line.

Very Somewhat | Somewhat . (DNK)
. . . Unreliable

reliable reliable unreliable
Canada 1 2 3 4 8
Germany 1 2 3 4 8
United Kingdom 1 2 3 4 8
United States 1 2 3 4 8
Australia 1 2 3 4 8
China 1 2 3 4 8
Japan 1 2 3 4 8

15



MULTIPLE MENTIONS: MAX3

[ASK ALL]

Q#3

For you, Canada is above all:

Interviewer instruction: List. Maximum of three answers. Code YES answers.

1.Wide open spaces and beautiful landscapes

2.A French-speaking country

3.A country with a strong Anglo-Saxon culture

4.A country rich in raw materials

5.A country that offers interesting investment opportunities

6.An economically vibrant country

7.A country with a very high standard of living

8.A country where you could spend your vacation or even settle down
98. | don’t know

MULTIPLE MENTIONS: MAX5

[ASK ALL]

[RANDOM]

Qi4

What connections have you had with Canada to date:

Interviewer instruction: List. Several answers are possible. Code YES answers.

You have visited Canada.

You have friends or family who have visited Canada.

You have friends or family who have gone to live in Canada.
You have Canadian friends or family.

You have worked with Canadians.

No relations with Canada to date (Do not read)

Leger

16
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MULTIPLE MENTIONS: MAX5

[ASK ALL]

[RANDOM]

Q#5

Have you ever had the intention of...

Interviewer instruction: List. Several answers are possible. Code YES answers.

1.Going on holiday to Canada
2.Moving to Canada to live there
3.Doing business with Canada
4.Going to Canada to study
5.Making investments in Canada

SINGLE MENTION

[ASK ALL]

[RANDOM]

Q#e

| am going to read you some opinions that can be heard about Canada’s economy. For each one, tell me if it
corresponds a lot, somewhat, not really, or not at all to the image you have of Canada.

Canada...

Interviewer instruction: List. Only one answer per line.

Corresponds | Somewhat | Doesn’t Doesn’t (Idon’t
alot corresponds | really correspond | know) Do
correspond | at all not read
...has companies that are 1 2 3 4 98
competitive on an
international scale
...offers good investment 1 2 3 4 98
opportunities
...has products whose 1 2 3 4 98
quality is renowned
worldwide
...is a country with 1 2 3 4 98
companies that have
cutting-edge technology
...is the country of origin of | 1 2 3 4 98
many well-known brands
...has a high level of 1 2 3 4 98
education and research

17



SINGLE MENTION
[ASK ALL]
[RANDOM]

Q#7

| am going to read you some opinions that can be heard about Canada’s culture. For each one, tell me if it
corresponds a lot, somewhat, not really, or not at all to the image you have of Canada.

Canada...

Interviewer instruction: List. Only one answer per line.

Leger

Corresponds | Somewhat | Doesn’t Doesn’t (I don’t
alot corresponds | really correspond | know) Do
correspond | at all not read
...is a country that is known | 1 2 3 4 98
for its artists on the
international scene
...is an avant-garde country | 1 2 3 4 98
in terms of cultural affairs
...has an original and/or 1 2 3 4 98
different art scene
...is regarded for its culture | 1 2 3 4 98
in France

SINGLE MENTION
[ASK ALL]
[RANDOM]

Q#8

| am going to read you some opinions that can be heard about Canada’s social model. For each one, tell me if
it corresponds a lot, somewhat, not really, or not at all to the image you have of Canada.

Canada...

Interviewer instruction: List. Only one answer per line.

Corresponds | Somewhat | Doesn’t really Doesn’t (1
alot corresponds | correspond correspond | don’t
at all know)
Do
not
read
...gives everyone a chance |1 2 3 4 98

18
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...is respectful of ethnic,
linguistic, religious, and
sexual diversity

98

...is a country that looks
after its Native
communities (Aboriginals)

98

...is a feminist country

98

..is a country that is a
forerunner in equality
between men and women

...is a socially innovative
country

98

...is an inspiring model for
France

98

SINGLE MENTION
[ASK ALL]
[RANDOM]

Q#9

| am going to read you some opinions that can be heard about Canada’s environment. For each one, tell me if
it corresponds a lot, somewhat, not really, or not at all to the image you have of Canada.

Canada...

Interviewer instruction: List. Only one answer per line.

Corresponds | Somewhat | Doesn’t Doesn’t (I don’t
alot corresponds | really correspond | know) Do
correspond | at all not read

..is an important partnerin | 1 2 3 4 98

the fight against global

warming

...is a country that 1 2 3 4 98

effectively protects its

ecosystems and

environment

...is a country that adheres | 1 2 3 4 98

to stringent health

regulations, just like

Europe

...is a country that 1 2 3 4 98

produces quality food
products

19
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MULTIPLE MENTIONS: MAX 2

[ASK ALL]

[IN ORDER]

Q#10

Among the following producing countries, from which country would you prefer to see France import its oil?
Interviewer instruction: List. Maximum of two answers. Code YES answers.

Saudi Arabia

China

United States

Iraq

Canada

Iran

Russia

| don’t know (DO NOT READ)?

MULTIPLE MENTIONS MAX = 3 CHOICES

[ASK ALL]

[RANDOM]

Q#11

If you had to associate Canada with one of the following activities, which would you choose? You may choose
three.

Interviewer instruction: List. Maximum of three answers. Code YES answers.

Renewable energy and environmental technologies

The computer industry and new information technologies
The aviation and aerospace industry

The medical and pharmaceutical industry

The agriculture and agri-food industry

The oil and gas industry

Forestry and mining

The film industry

98. | don’t know

20
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SINGLE MENTION

[ASK ALL]

[IN ORDER]

Q#12

Would you say that Canada is an economic partner that is very, somewhat, a little, or not at all important for
France?

Interviewer instruction: List. Only one answer possible.

Very important
Somewhat important
A little important
Not important at all
98. 1 don’t know

SINGLE MENTION

[ASK ALL]

[IN ORDER]

Q#13

Would you be very in favour of, somewhat in favour of, neither in favour of nor against, somewhat against, or
very against France increasing its trade with Canada?

Interviewer instruction: List. Only one answer possible.

Very in favour

Somewhat in favour

Neither in favour of nor against
Somewhat against

Very against

98. | don’t know

MULTIPLE MENTIONS: MAX 3

[ASK ALL]

[RANDOM]

Q#14

Among the following food products, which three do you think are most reliable for French consumption?
Interviewer instruction: List. Maximum of three answers. Code YES answers.

European products
Canadian products
American products
British products
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Chinese products
Japanese products
Australian products
Korean products
Polish products

98. 1 don’t know

Section B. General perception regarding the CETA

SINGLE MENTION

[ASK ALL]

[RANDOM]

Q#15

Canada and the European Union have entered into a comprehensive commercial partnership known as the
CETA, which was implemented in the fall of 2017.

The CETA lifted nearly all tariffs on imported products. Among the following list of products, which Canadian
products might interest you?

Interviewer instruction: List. Several answers are possible. CODE YES ANSWERS.

Fruit and vegetables
Meat

Fish

Seafood (such as lobster)
Grains

Maple syrup

Textiles and clothing
Cosmetics

Wine and liquor
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SINGLE MENTION
[ASK ALL]
[RANDOM]

Q#16

Leger

| will now read you a series of statements you may have heard about the CETA. For each of them, | would like

you to tell me whether you totally agree, somewhat agree, somewhat disagree, or totally disagree.

The CETA...

Interviewer instruction: List. Only one answer per line.

Totally Somewhat | Neither | Somewhat | Totally (I don’t
agree agree agree disagree disagree know)
nor Do not
disagree read
...offers business 1 2 3 4 5 98
opportunities for
French companies
..will open the North 1 2 3 4 5 98
American market to
French products
...will strengthen the 1 2 3 4 5 98
partnership between
France and Canada
..will allow the French | 1 2 3 4 5 98
to have access to and
discover more
Canadian products
...is a good thing 1 2 3 4 5 98

because it will
facilitate labour
mobility between the
two countries
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SINGLE MENTION
[ASK ALL]
[RANDOM]

Q#17

For each of the following items, please indicate whether it improves your perception of the CETA or not.

Interviewer instruction: List. Only one answer per line.

Leger

Yes, it No, it (I don’t know)
improves doesn’t Do not read
my improve my
perception perception
of the CETA | of the CETA

There are around forty French AOCs 1 2 98

and AOPs (cheese, lentils, etc.) that are

protected by the CETA.

The CETA opens the possibility for 1 2 98

French people to temporarily work in

Canada.

Under the CETA, investments are 1 2 98

protected by courts composed of

Canadian and European judges rather

than private arbitration tribunals.

Out of 70,000 Canadian cattle farms, 1 2 98

only 36 have qualified to export to the

European Union because they meet its

health standards.

Following the provisional 1 2 98

implementation of the CETA, French
exports to Canada increased by 10%.
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SINGLE MENTION

[ASK ALL]

[RANDOM]

Q#18

On which topics would you like more information regarding the CETA?
Interviewer instruction: List. Several answers are possible. Code YES answers.

Health regulations and issues

Environment

Law and applicable legislations

Export opportunities for France
Opportunities for temporary work in Canada
None of these topics (DO NOT READ)

Section C. Sociodemographic characterization

Sex

Age

Profession

Region

Size of city/town

Composition of household

Number of children under 15 living in the household
Level of education

Owner or renter

Monthly household income before taxes

This concludes the survey. Thank you for your cooperation.



Appendix C — Cross-tabulations

QUOTASHABITAT
No:l Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BBIX1 Total Man Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99k 100k-+Hagglomeration|
HABI
\Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
Rural 228 111 116 31 34 50 72 39 228 0 0 0 0
23% 23% 22% 30% 21% 19% 29% 17% 100% 0% 0% 0% 0%
H +++ - H++ J— J— J—
240 119 121 28 30 45 82 55 240 0 0 0 0
Less than 20 000 175 85 90 5 32 51 44 42 0 175 0 0 0
17% 18% 17% 5% 20% 19% 17% 19% 0% 100% 0% 0% 0%
- -+ J— J—
167 82 85 4 24 42 46 51 0 167 0 0 0
20 000 to 99 999 137 71 66 10 23 37 27 39 0 0 137 0 0
14% 15% 12% 10% 15% 14% 11% 17% 0% 0% 100% 0% 0%
- + — -+ —
123 64 59 7 17 30 25 44 0 0 123 0 0
100 000 and more 301 139 162 38 50 68 71 74 0 0 0 301 0
30% 29% 31% 36% 31% 26% 28% 33% 0% 0% 0% 100% 0%
J— J— +H++
295 135 160 30 39 57 77 92 0 0 0 295 0
Paris agglomeration 165 72 93 20 20 55 38 33 0 0 0 0 165
16% 15% 18% 19% 12% 21% 15% 14% 0% 0% 0% 0% 100%
++ J— J— J— -+
180 79 101 17 18 52 47 46 0 0 0 0 180




Leger

QUOTASHABITAT
No:2 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Tle-deq C.- Val de| Franche-| Calais-| Ardenne-  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi{Auv.- Rhone-Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagne|  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
HABI
Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
Rural 228 7 15 17 23 19 24 23 17 31 22 23 6
23% 4% 37% 39% 44% 20% 27% 40% 32% 33% 24% 19% 8%
- + A+t A Ao ++
240 8 12 20 24 21 23 25 16 29 26 29 7
Less than 20 000 175 11 8 7 9 15 14 11 16 27 21 22 13
17% 6% 19% 15% 17% 16% 16% 19% 31% 28% 23% 18% 17%
- ++ -+
167 13 5 7 8 15 13 13 13 23 22 22 13
20 000 to 99 999 137 3 8 8 9 16 16 5 7 10 18 23 14
14% 2% 20% 17% 16% 17% 18% 9% 14% 10% 20% 19% 17%
— + +
123 3 6 7 7 15 13 6 6 8 18 22 12
100 000 and more 301 0 10 13 12 43 34 18 12 27 30 55 47
30% 0% 24% 29% 23% 46% 39% 32% 23% 29% 33% 45% 59%
e +++ + A+ -+
295 0 7 12 11 42 30 21 9 25 33 57 48
Paris agglomeration 165 165 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16% 88% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
H+-++ - - - — — —
180 180 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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QUOTASHABITAT
No:3| Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others

HABI
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
Rural 228 18 21 36 36 31 54 20 11 67 132 7 18 0 4

23% “3% 15% 25% 25% 24% 19% 26% 28% 19% 25% 18% 28% 0% 41%

t+++ -- - -

240 15 21 39 35 29 72 18 11 72 141 7 17 0 3
Less than 20 000 175 5 18 32 31 26 54 3 6 56 107 6 5 0 1

17% 13% 13% 22% 21% 20% 19% 4% 13% 16% 20% 15% 8% 0% 11%

--- ++ -

167 4 17 30 24 22 64 2 4 57 101 4 4 0 1
20 000 to 99 999 137 3 17 12 20 25 46 9 6 48 75 4 9 0 1

14% 7% 12% 8% 14% 20% 16% 12% 14% 14% 14% 9% 14% 0% 13%

- ++

123 R 15 10 15 20 50 6 5 43 70 3 6 0 1
100 000 and more 301 8 47 40 42 30 94 28 12 120 145 13 20 3 1

30% 19% 33% 27% 29% 24% 33% 37% 30% 34% 27% 32% 32% 68% 15%

b -

295 6 45 39 33 25 113 22 12 117 145 13 16 3 1
Paris agglomeration 165 7 38 27 17 14 39 16 6 64 77 10 11 2 2

16% 18% 27% 19% 12% 11% 14% 21% 14% 18% 14% 26% 17% 32% 20%

-+ -
180 6 43 29 15 14 54 13 6 71 86 10 9 2 2
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QUOTASHABITAT
No:4 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess.| professions. Employees Workers Retirees| Other inactive 1 2 3 4+

HABI
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
Rural 228 30 17 45 22 41 63 11 68 80 26 54

23% 44% 13% 30% 20% 22% 20% 21% 19% 25% 21% 27%

H+++ - ++ -

240 24 19 48 20 39 81 9 73 88 27 52
Less than 20 000 175 9 16 27 19 40 58 4 57 52 32 34

17% 13% 13% 18% 18% 22% 19% 8% 16% 17% 26% 17%

+ - ++

167 6 17 25 15 33 68 3 58 53 28 28
20 000 to 99 999 137 5 12 16 18 34 47 5 49 52 14 22

14% 8% 10% 10% 16% 18% 15% 9% 14% 16% 11% 11%

+ +

123 4 12 13 13 26 51 4 44 51 11 17
100 000 and more 301 11 47 33 39 43 104 24 122 93 32 54

30% 16% 38% 22% 35% 23% 33% 45% 34% 29% 25% 27%

- ++ - - ++ ++

295 8 47 32 29 37 122 20 120 98 29 48
Paris agglomeration 165 13 32 29 13 27 43 9 65 39 21 40

16% 19% 26% 19% 12% 14% 14% 17% 18% 12% 17% 20%

+++ - -
180 10 37 31 11 25 58 8 72 46 23 39
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QUOTASHABITAT
Children <15
No:5 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
HABI
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
Rural 228 |78 50 14 10 42 74 88 14 12 46 70 85 193 35 179 38 10 0 35 80 35 38 39
23% 22% 24% 3% 13% 25% 28% 20% 3% 15% 27% 27% 20% 27% 12% 26% 13% 34% 0% 18% 26% 20% 21% 25%
- ++ - + - ++++ - - +
240 [194 46 16 11 43 79 91 16 13 47 76 88 207 33 193 37 10 0 38 84 38 39 41
Less than 20 000 175 |127 48 10 12 39 50 63 10 13 36 51 64 142 33 127 47 0 1 39 50 39 28 19
17% [16% 23% |18%  17% 23% 19% 14% (7% 16% 21% 19% 15% [20% 11% 19% 16% 0% 17% [20% 16% 22% 16% 13%
- ++ ++ - - H+-+ - + -
167 |128 39 11 12 35 48 61 11 12 33 49 62 136 31 125 41 0 1 37 48 34 28 20
20 000 to 99 999 137|115 22 9 11 26 39 52 9 11 23 44 50 103 34 85 47 5 0 20 48 21 22 25
14% [14% 11% [I15% 15% 15% 15% 12% [(15% 14% 13% 16% 12% |14% 12% 12% 16% 18% 0% 10% 16% 12% 12% 17%
123 106 17 8 11 23 35 46 8 11 21 38 45 95 28 80 39 4 0 17 42 20 21 23
100 000 and more 301 [253 48 19 33 40 67 142 20 34 44 66 137|188 113 190 100 9 2 68 87 49 56 42
B0% 32% 24% [32% 45% 24% 25% 32% B33% 43% 25% 25% 32% P26% 40% 28% 35% 30% 40% [B5% 29% 28% 31% 27%
- - - e - _— - ++ +
295 254 41 20 34 41 63 137 21 35 44 62 133 189 106 196 89 8 2 63 86 50 57 39
Paris agglomeration 165 |129 36 7 8 21 33 96 7 9 23 34 92 95 70 102 56 6 2 32 38 33 35 28
16% [16% 18% |12%  11% 12% 13% 22% (2% 12% 14% 13% 21% |13% 25% 15% 19% 19% 43% |16% 12% 19% 20% 18%
- +++ - -+ |- - --
180 |145 35 9 9 23 35 104 9 10 25 35 101 107 73 117 54 6 3 33 41 36 40 30
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QUOTASREGION2016
No:6| Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total| Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
REGIO
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
[le-de-France 187 83 105 24 22 62 43 36 7 11 3 0 165
19% 17% 20% 23% 14% 24% 17% 16% 3% 7% 3% 0% 100%
++ — — — -+
204 90 114 21 20 59 53 51 8 13 3 0 180
Centre-Val de Loire 40 22 18 5 5 14 7 9 15 8 8 10 0
4% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 4% 7% 4% 6% 3% 0%
H+
30 16 14 3 3 9 6 9 12 5 6 7 0
Bourgogne-Franche-Comté 44 16 28 5 2 15 13 9 17 7 8 13 0
4% 3% 5% 4% 1% 6% 5% 4% 8% 4% 6% 4% 0%
- H++
46 16 30 4 2 13 15 12 20 7 7 12 0
Normandie 53 25 28 8 11 10 13 12 23 9 9 12 0
5% 5% 5% 7% 7% 4% 5% 5% 10% 5% 6% 4% 0%
H+++
50 23 27 6 8 8 14 14 24 8 7 11 0
Nord-Pas-de-Calais-Picardie 93 49 44 8 16 26 20 23 19 15 16 43 0
9% 10% 8% 8% 10% 10% 8% 10% 8% 9% 12% 14% 0%
-+
93 50 43 7 13 22 22 29 21 15 15 42 0
|Alsace-Champagne-Ardenne-Lorraine 88 43 45 10 14 16 26 22 24 14 16 34 0
9% 9% 9% 9% 9% 6% 10% 10% 10% 8% 11% 11% 0%
+ —-
79 40 39 7 10 12 26 24 23 13 13 30 0
Pays de la Loire 57 28 29 5 9 12 15 16 23 11 5 18 0
6% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 7% 10% 6% 4% 6% 0%
H++
65 32 33 5 8 12 18 22 25 13 6 21 0
Bretagne 52 24 28 1 14 6 16 15 17 16 7 12 0
5% 5% 5% 1% 9% 2% 6% 6% 7% 9% 5% 4% 0%
L ++ - H- +++
44 22 22 1 9 4 15 15 16 13 6 9 0
IAquitaine-Limousin-Poitou-Charentes 95 51 44 10 12 20 33 20 31 27 10 27 0
9% 11% 8% 10% 7% 8% 13% 9% 14% 16% 7% 9% 0%
++ H+ +++
85 45 40 7 9 16 31 22 29 23 8 25 0
Languedoc-Roussillon-Midi-Pyrénées 92 48 44 8 22 27 17 18 22 21 18 30 0
9% 10% 8% 8% 14% 10% 7% 8% 10% 12% 13% 10% 0%
++ +
99 51 48 3 20 25 21 25 26 22 18 33 0
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QUOTASREGION2016
No:6| Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
REGIO
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
IAuvergne-Rhone-Alpes 123 52 71 13 17 29 35 28 23 22 23 55 0
12% 11% 14% 13% 11% 11% 14% 12% 10% 12% 17% 18% 0%
+ -+
130 56 74 11 15 26 40 38 29 22 22 57 0
Provence-Alpes-Cote d'Azur 80 39 42 7 14 24 14 21 6 13 14 47 0
8% 8% 8% 7% 9% 9% 6% 9% 3% 8% 10% 16% 0%
- [— -+
30 38 42 6 11 20 16 27 7 13 12 48 0
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QUOTASREGION2016
No:7 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.-| N.- Pas- de-| Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
REGIO
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
[le-de-France 187 187 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
H+++ - - - - - - -— -— -— -— -—
204 204 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Centre-Val de Loire 40 0 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
- -+ - - - - - - -
30 0 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bourgogne-Franche-Comté 44 0 0 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
— -+ - - - - - -
“o 0 0 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Normandie 53 0 0 0 53 0 0 0 0 0 0 0 0
5% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
== ++++ - - - - - -— -
50 0 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0 0
INord-Pas-de-Calais-Picardie 93 0 0 0 0 93 0 0 0 0 0 0 0
9% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
— - - - +++ - - -
93 0 0 0 0 93 0 0 0 0 0 0 0
IAlsace-Champagne-Ardenne-Lorraine (88 0 0 0 0 0 88 0 0 0 0 0 0
9% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
— - - - - +++ - -
79 0 0 0 0 0 79 0 0 0 0 0 0
Pays de la Loire 57 0 0 0 0 0 0 57 0 0 0 0 0
6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%
== - - - - ++++ - - - -— -
65 0 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 0
Bretagne 52 0 0 0 0 0 0 0 52 0 0 0 0
5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%
-=- - - -- - ++++ - - - -
“4 0 0 0 0 0 0 0 44 0 0 0 0
/Aquitaine-Limousin-Poitou-Charentes (95 0 0 0 0 0 0 0 0 95 0 0 0
9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%
--= - - - - - - - ++++ —- —- -—
85 0 0 0 0 0 0 0 0 85 0 0 0
ILanguedoc-Roussillon-Midi-Pyrénées 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92 0 0
9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%
--= - - - - - - - -— ++++ —- -—
99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 99 0 0
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QUOTASREGION2016
No:7 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
REGIO
Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
IAuvergne-Rhone-Alpes 123 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 123 0
12% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%
— - - - — — - - +H++
130 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 130 0
Provence-Alpes-Cote d'Azur 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 80
8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
— - - - - - - - +H++
80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 80
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QUOTASREGION2016
No:8 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others

REGIO
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
[le-de-France 187 9 40 31 20 18 44 17 8 69 91 10 14 2 2

19% 21% 29% 21% 13% 14% 15% 24% 20% 19% 17% 26% 22% 32% 20%

H+ -

204 7 45 33 18 17 61 15 8 77 101 10 12 2 2
Centre-Val de Loire 40 1 8 0 6 5 11 6 1 12 25 0 3 0 0

4% 3% 6% 0% 4% 4% 4% 8% 3% 3% 5% 0% 5% 0% 0%

- +

30 1 5 0 4 4 11 4 1 10 18 0 2 0 0
Bourgogne-Franche-Comté 44 1 3 10 5 4 13 6 2 15 25 0 5 0 0

4% 3% 2% 7% 4% 3% 5% 8% 6% 4% 5% 0% 8% 0% 0%

46 1 3 10 5 3 17 5 2 16 26 0 4 0 0
Normandie 53 3 7 8 2 7 16 7 2 20 24 2 3 1 2

5% 7% 5% 6% 2% 6% 6% 9% 5% 6% 5% 6% 4% 19% 26%

50 2 6 8 2 6 19 5 2 20 23 2 2 1 2
INord-Pas-de-Calais-Picardie 93 R 10 12 14 17 26 7 4 32 52 4 6 0 0

9% 6% 7% 8% 10% 14% 9% 10% 11% 9% 10% 9% 9% 0% 0%

+

93 R 10 12 12 15 32 6 4 31 54 3 5 0 0
)Alsace-Champagne-Ardenne- 88 0 5 14 15 18 29 3 4 38 42 0 6 1 1
Lorraine 9% 0% 4% 9% 10% 14% 10% 4% 9% 11% 8% 0% 10% 29% 14%

- - ++ -

79 0 5 12 11 14 32 2 3 34 39 0 4 1 1
Pays de la Loire 57 6 6 8 9 7 17 4 0 17 36 1 3 0 0

6% 13% 4% 5% 6% 5% 6% 6% 0% 5% 7% 2% 5% 0% 0%

+

65 5 7 9 10 6 24 4 0 20 41 1 3 0 0
Bretagne 52 R 6 7 9 4 22 1 0 R2 21 6 1 0 2

5% “% 5% 5% 6% 3% 8% 2% 0% 6% 4% 14% 2% 0% 26%

++ - ++

44 1 5 6 6 3 22 1 0 18 19 4 1 0 2
IAquitaine-Limousin-Poitou- 95 4 14 15 16 7 31 1 6 30 61 1 3 1 0
Charentes 9% 10% 10% 10% 11% 6% 11% 2% 15% 8% 11% 2% 4% 20% 0%

- ++

85 3 13 13 12 6 32 1 5 26 55 1 2 1 0
ILanguedoc-Roussillon-Midi- 92 5 13 12 14 16 22 5 4 30 53 3 5 0 1
Pyrénées 9% 13% 10% 8% 10% 13% 8% 7% 10% 8% 10% 8% 8% 0% 13%

99 5 14 13 12 16 30 5 4 31 58 4 5 0 1
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QUOTASREGION2016
No:8 Z5bCS8lInter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
REGIO
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
|IAuvergne-Rhone-Alpes 123 5 16 20 20 11 35 11 4 42 65 7 8 0 0
12% 12% 11% 14% 14% 9% 12% 15% 11% 12% 12% 18% 13% 0% 0%
130 4 16 21 18 11 46 9 5 46 70 7 7 0 0
Provence-Alpes-Cote d'Azur 80 3 12 10 15 11 21 4 4 29 40 6 6 0 0
8% 7% 9% 7% 10% 9% 7% 6% 10% 8% 7% 14% 9% 0% 0%
80 R 12 10 12 9 27 4 4 31 39 5 5 0 0
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QUOTASREGION2016
No:9 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners| Profess.| professions| Employees Workers| Retirees| Other inactive 4+
REGIO
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
[le-de-France 187 15 37 30 14 34 49 10 70 45 24 48
19% 21% 29% 20% 12% 18% 15% 19% 19% 14% 19% 24%
- - - ++
204 11 42 32 12 32 66 9 78 53 26 47
Centre-Val de Loire 40 3 3 0 4 11 14 6 12 13 6 10
4% 5% 2% 0% 3% 6% 5% 11% 3% 4% 5% 5%
- ++
30 2 2 0 2 7 13 4 10 10 4 6
Bourgogne-Franche-Comté 44 4 7 7 7 4 13 3 15 15 8 7
4% 6% 6% 5% 6% 2% 4% 5% 4% 5% 6% 3%
46 3 8 7 5 4 17 2 16 16 8 6
Normandie 53 3 5 10 7 8 16 4 20 19 7 6
5% 4% 4% 7% 6% 4% 5% 7% 6% 6% 6% 3%
50 2 5 9 5 7 19 3 20 19 6 5
Nord-Pas-de-Calais-Picardie 93 3 9 12 12 24 28 5 33 33 11 16
9% 4% 7% 8% 11% 13% 9% 10% 9% 10% 9% 8%
+
93 2 9 12 10 21 35 4 32 35 11 15
|Alsace-Champagne-Ardenne-Lorraine 88 1 4 14 6 25 32 7 38 28 6 16
9% 2% 3% 9% 6% 13% 10% 12% 10% 9% 5% 8%
L - ++
79 1 4 12 4 19 34 5 34 28 5 12
Pays de la Loire 57 6 5 12 7 7 19 1 18 17 6 16
6% 8% 4% 8% 7% 4% 6% 2% 5% 5% 5% 8%
65 5 6 13 7 7 26 1 21 20 8 16
Bretagne 52 4 5 9 5 4 24 1 22 20 9 1
5% 5% 4% 6% 5% 2% 8% 3% 6% 6% 7% 1%
- ++ -—-
44 2 4 7 3 3 24 1 18 19 6 1
|Aquitaine-Limousin-Poitou-Charentes 95 8 12 16 10 12 33 5 31 33 9 23
9% 12% 10% 11% 9% 7% 10% 9% 8% 10% 7% 11%
85 6 11 14 7 9 34 4 R7 32 8 18
ILanguedoc-Roussillon-Midi-Pyrénées 92 9 14 13 10 20 23 3 30 32 13 16
9% 13% 12% 9% 9% 11% 7% 6% 8% 10% 11% 8%
99 8 16 14 8 19 31 3 31 37 14 17
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Leger

QUOTASREGION2016
No:9 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners| Profess.| professions| Employees Workers| Retirees| Other inactive 2 4+

REGIO
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
IAuvergne-Rhone-Alpes 123 10 13 17 17 21 40 5 45 38 12 28

12% 14% 11% 12% 16% 11% 13% 9% 12% 12% 10% 14%

130 7 14 18 15 20 52 4 49 44 11 26
Provence-Alpes-Cote d'Azur 80 4 10 12 12 15 24 4 29 22 12 17

8% 6% 8% 8% 11% 8% 7% 7% 8% 7% 9% 8%

80 3 11 11 10 12 29 4 31 23 11 15
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Leger

QUOTASREGION2016
Children <15
No:10 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
REGIO
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
[le-de-France 187 |143 45 8 9 25 40 105 R 10 29 41 99 110 77 118 60 7 2 39 43 34 41 30
19% [18% 22% |14% 12% 15% 15% 24% (3% 13% 17% 15% 23% |15% 27% 17%  21% 22% 43% 0% 14% 19% 23% 20%
o+ s ot -
204 [161 43 10 10 27 43 114 10 11 30 43 110 124 80 134 60 7 3 40 47 38 46 33
Centre-Val de Loire 40 29 11 7 7 6 9 12 7 8 8 6 12 36 4 28 11 1 0 6 12 10 5 8
4% 4% 5% 11% 9% 4% 3% 3% 11% 10% 5% 2% 3% 5% 1% A% 4% 4% 0% B% 4% 6% 3% 5%
H++ 4+ - H++ - H+ -
30 23 7 6 5 5 6 8 6 6 6 4 8 27 3 22 7 1 0 S 10 7 3 5
Bourgogne-Franche- 44 39 6 2 7 5 14 16 2 8 5 13 16 37 7 34 11 0 0 10 14 6 8 7
Comté 4% % 3% 4% 10% 3% 5% 4% 4% 10% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 0% 0% 5% 5% 3% 4% 5%
++ ++ H- -
46 41 5 3 7 6 13 17 3 8 6 12 17 39 7 36 10 0 0 10 14 7 8 7
INormandie 53 40 13 4 3 8 16 21 6 3 8 16 19 36 17 29 19 4 1 8 18 7 12 9
5% % 6% (1% 5% 5% 6% 5% 9% 4% 5% 6% 4% % 6% 4% 7% 12% 17% 4% 6% 4% 6% 6%
50 40 10 5 4 8 15 18 6 4 8 15 17 34 16 29 17 3 1 8 17 7 10 8
Nord-Pas-de-Calais- 93 79 14 5 5 15 22 45 6 2 19 25 41 71 23 66 27 1 0 13 34 16 18 12
Picardie 9% |10% 7% RB% 7% 9% 9%  10% [10% 3% 11% 9%  10% [10% 8% 10% 9% 3% 0% (1% 11% 9% 10% 8%
93 80 13 6 5 15 23 44 7 2 18 25 41 73 20 68 24 1 0 12 33 16 19 13
/Alsace-Champagne- 88 76 12 6 12 23 21 26 5 14 21 22 26 66 22 59 23 5 0 19 28 14 10 17
|Ardenne-Lorraine 9% 9% 6% 10% 15% 14% 8% 6% R% 18% 12% 8% 6% 9% 8% 9% 8% 17% 0% 10% 9% 8% 5% 11%
++ +++ - +++ o+ - -
79 70 9 6 11 22 18 22 5 14 19 18 23 60 19 56 19 4 0 17 26 12 9 15
Pays de la Loire 57 43 14 4 4 9 15 26 4 4 10 14 25 49 9 41 15 2 0 8 20 9 11 10
6% 5% 7% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 6% (1% 3% 6% 5% 6% 0% 4% 7% 5% 6% 6%
H-+ -
65 51 14 4 5 10 17 29 4 5 11 17 28 55 10 47 16 2 0 9 23 10 12 11
Bretagne 52 @7 5 2 1 13 10 26 4 1 10 12 26 38 14 37 14 0 1 16 13 5 13 4
5% 6% 3% A% 1% 8% 4% 6% 6% 1% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 0% 27% B% 4% 3% 7% 3%
H - + H+
44 41 3 2 1 11 9 21 3 1 9 10 21 34 10 32 11 0 1 12 12 4 12 4
\Aquitaine-Limousin- 95 78 17 6 6 17 32 35 6 8 17 31 34 72 23 65 28 2 0 14 30 21 18 11
Poitou-Charentes 9% 10% 8% 10% 8% 10% 12% 8% 10%  10% 10% 12% 8% 10% 8% 9%  10% 7% 0% 7% 10% 12% 10% 7%
+
85 72 13 6 6 15 27 31 6 8 15 26 30 66 19 60 23 2 0 12 27 18 17 11
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Leser

QUOTASREGION2016
Children <15
No:10 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
REGIO
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
Languedoc-Roussillon- 92 74 18 3 7 9 35 38 3 6 9 35 39 75 18 67 22 3 1 21 29 12 13 17
Midi-Pyrénées 9% 9% 9% 6% 9% 5% 14% 8% % 8% 5%  13% 9% 10% 6% 10% 8% 10% 13% |11% 10% 7% 7% 11%
_ o+ - o+ e -
99 81 18 3 8 9 38 41 3 7 9 37 43 81 18 74 21 3 1 22 32 12 15 18
|Auvergne-Rhone-Alpes(123 92 31 6 9 21 31 56 5 8 23 32 54 77 46 85 35 4 0 23 39 29 15 16
12% [11% 15% [10% 12% 13% 12% 13% @% 10% 13% 12% 13% [11% 16% 12%  12% 11% 0% 12% 13% 17% 8% 11%
- ++ ++ -
130 103 27 7 10 23 34 56 6 9 25 35 55 85 45 95 32 3 0 24 41 33 16 16
Provence-Alpes-Cote 80 62 19 6 5 14 17 39 6 6 14 18 37 55 25 56 22 2 0 17 20 14 18 11
d'Azur 8% RB% 9% 10% 6% 8% 7% 9% % 7% 8% 7% 9% % 9% 8% 8% 8% 0% 9% 7% 8% 10% 7%
80 64 16 6 5 14 17 38 6 6 14 18 36 56 24 58 20 2 0 17 19 14 18 12
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Leger

Sex
No:11 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
SEXE
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 36 128 226 277 288 240 167 123 295 180
IA man 479 479 0 58 87 137 117 80 111 85 71 139 72
48% 100% 0% 56% 55% 52% 46% 35% 49% 49% 52% 46% 44%
H—+++ — + + -—
479 479 0 48 73 122 132 104 119 82 64 135 79
/A woman 527 0 527 46 72 124 136 148 116 90 66 162 93
52% % 100% 44% 45% 48% 54% 65% 51% 51% 48% 54% 56%
- A+ - - Ao
526 0 526 38 55 104 145 184 121 85 59 160 101
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Leger

Sex
No:12 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
SEXE
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
IA man 479 83 22 16 25 49 43 28 24 51 48 52 39
“8% 44% 54% 36% 47% 52% 49% 49% 46% 54% 52% 42% 48%
479 90 16 16 23 50 40 32 22 45 51 56 38
IA woman 527 105 18 28 28 44 45 29 28 44 44 71 42
52% 56% 46% 64% 53% 48% 51% 51% 54% 46% 48% 58% 52%
526 114 14 30 27 43 39 33 22 40 48 74 42
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Leger

Sex
No:13 Z5bCS8lInter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
SEXE
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
IA man 479 28 79 80 38 103 109 38 5 159 272 7 35 0 6
48% 66% 56% 54% 26% 82% 38% 52% 12% 45% 51% 17% 57% 0% 66%
H+ ++ J— -+ J— J— ++
479 R2 81 81 32 91 136 32 4 158 279 7 30 0 5
IA woman 527 14 62 68 109 22 180 36 36 195 263 33 27 5 3
52% 34% 44% 46% 74% 18% 62% 48% 88% 55% 49% 83% 43% 100% 34%
- - - — -+ -+ - -+
526 11 60 66 90 19 217 29 34 202 264 30 22 5 3
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Leger

Sex
No:14 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess.| professions. Employees Workers Retirees| Other inactive 1 2 3 4+
SEXE
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
IA man 479 29 78 84 44 109 113 22 160 153 61 105
48% 43% 63% 56% 40% 59% 36% 41% 44% 48% 49% 51%
- ++ +++ —
479 23 82 85 36 96 140 17 159 161 63 96
A woman 527 39 46 65 67 75 202 32 201 163 63 99
52% 57% 37% 44% 60% 41% 64% 59% 56% 52% 51% 49%
j— - - -+
526 29 50 64 52 64 240 27 208 175 55 88
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Leser

Sex
Children <15
No:15 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
SEXE
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
IA man 479 383 96 27 29 91 114 218 33 28 95 117 207 337 142 320 142 16 1 85 147 76 93 79
48% 48% 47% WK6%  39% 54% 44% 49% 53%  35% 55% 44% 48% @47% 50% 7% 50% 52% 28% H44% 49% 43% S51% 52%
+ - ++
479 391 88 28 32 91 112 216 32 31 95 114 207 345 134 335 128 14 2 79 145 78 97 80
IA woman 527 419 108 (32 45 76 148 225 129 51 78 147 222 [384 143 364 144 15 4 109 156 101 88 74
52% 52% 53% [54%  61% 46% 56% 51% @7% @ 65% 45% 56% 52% |53% 50% 53% 50% 48% 72% [56% 51% 57% 49% 48%
_ ++ -
526 436 90 36 45 74 148 223 33 50 75 146 222 [389 137 376 132 14 4 109 156 100 88 73
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Leger

Age
No:16| Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
IAGE
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
18 - 24 years old 104 58 46 104 0 0 0 0 31 5 10 38 20
10% 12% 9% 100% 0% 0% 0% 0% 14% 3% 7% 13% 12%
H- - H+-++ — — — H —
36 48 38 36 0 0 0 0 28 4 7 30 17
25 - 34 years old 159 87 72 0 159 0 0 0 34 32 23 50 20
16% 18% 14% 0% 100% 0% 0% 0% 15% 18% 17% 17% 12%
H—+ - — s — —
128 73 55 0 128 0 0 0 30 24 17 39 18
35 - 49 years old 261 137 124 0 0 261 0 0 50 51 37 68 55
26% 29% 24% 0% 0% 100% 0% 0% 22% 29% 27% 23% 33%
+ - — - et J— ++
226 122 104 0 0 226 0 0 45 42 30 57 52
50 - 64 years old 253 117 136 0 0 0 253 0 72 44 27 71 38
25% 24% 26% 0% 0% 0% 100% 0% 32% 25% 20% 24% 23%
— — — S — H++
277 132 145 0 0 0 277 0 32 46 25 77 47
65 years old and more 229 80 148 0 0 0 0 229 39 42 39 74 33
23% 17% 28% 0% 0% 0% 0% 100% 17% 24% 29% 25% 20%
- e+ — f— f— +++ - +
288 104 184 0 0 0 0 288 55 51 44 92 46
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Leser

Age
No:17 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur

IAGE
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
18 - 24 years old 104 24 5 5 8 8 10 5 1 10 8 13 7

10% 13% 12% 11% 15% 9% 11% 9% 3% 11% 9% 11% 9%

86 21 3 4 6 7 7 5 1 7 8 11 6
25 - 34 years old 159 22 5 2 11 16 14 9 14 12 22 17 14

16% 12% 12% 5% 21% 18% 16% 16% 27% 12% 24% 14% 17%

o - ++ ++

128 20 3 2 8 13 10 8 9 9 20 15 11
35 - 49 years old 261 62 14 15 10 26 16 12 6 20 27 29 24

26% 33% 34% 34% 18% 27% 18% 21% 11% 21% 29% 24% 30%

et -

226 59 9 13 8 22 12 12 4 16 25 26 20
50 - 64 years old 253 43 7 13 13 20 26 15 16 33 17 35 14

25% 23% 18% 30% 24% 22% 30% 26% 31% 34% 19% 29% 18%

++

77 53 6 15 14 22 26 18 15 31 21 40 16
65 years old and more 229 36 9 9 12 23 22 16 15 20 18 28 21

23% 19% 23% 20% 22% 25% 25% 28% 28% 21% 19% 22% 27%

288 51 9 12 14 29 24 22 15 22 25 38 27
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Leser

Age
No:18 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
IAGE
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
18 - 24 years old 104 4 3 5 12 10 0 69 1 32 17 0 50 1 4
10% 11% 2% 4% 8% 8% 0% 92% 3% 9% 3% 0% 81% 29% 38%
---- --- - ++++ -— - ++++
86 3 3 5 9 8 0 57 1 26 13 0 43 1 3
25 - 34 years old 159 6 33 33 34 41 0 4 8 63 76 7 10 0 3
16% 13% 24% 23% 23% 33% 0% 6% 19% 18% 14% 18% 17% 0% 28%
-+ ++ ++ s — -
128 4 29 29 24 33 0 3 6 51 62 5 8 0 2
35 - 49 years old 261 20 67 56 59 45 1 1 13 67 175 18 1 0 1
26% “8% 47% 38% 40% 36% 0% 2% 32% 19% 33% 44% 2% 0% 15%
H++ -+ +H++ s ++ — — h-m- -+ +++ -—--
226 15 63 50 46 39 1 1 11 57 152 15 1 0 1
50 - 64 years old 253 12 35 51 42 30 71 0 13 84 155 12 0 1 1
25% 29% 25% 35% 28% 24% 25% 0% 31% 24% 29% 29% 0% 17% 8%
++ — ot
277 11 42 60 42 30 79 0 13 91 172 12 0 1 1
65 years old and more 229 0 3 2 1 0 216 0 6 109 113 4 0 3 1
23% 0% 2% 2% 1% 0% 75% 0% 15% 31% 21% 9% 0% 54% 11%
== - - - - ++++ - -+ - -
288 0 4 3 1 0 273 0 7 135 144 5 0 3 1
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Leger

Age
No:19 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners| Profess.| professions| Employees Workers| Retirees| Other inactive 2 4+
IAGE
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
18 - 24 years old 104 9 10 12 11 24 8 31 32 20 16 37
10% 13% 8% 8% 10% 13% 2% 57% 9% 6% 13% 18%
---- ++++ ++++
36 6 10 11 8 20 7 24 26 15 14 31
25 - 34 years old 159 7 28 33 23 60 2 7 63 34 30 32
16% 10% 22% 22% 21% 32% 1% 13% 17% 11% 24% 15%
++ ++ -+ — -+
128 5 25 29 16 46 2 5 51 28 24 25
35 - 49 years old 261 32 52 60 44 60 8 5 69 52 34 106
26% 46% 42% 40% 40% 32% 3% 10% 19% 16% 27% 52%
H-—+-++ -+ -+ +++ ++ - -- ] ++t++
226 22 52 55 34 52 7 4 59 44 29 94
50 - 64 years old 253 21 31 43 32 40 80 6 34 101 41 26
25% B1% 25% 28% 29% 22% 26% 12% 23% 32% 33% 13%
- -+ ++ -
R77 19 39 51 30 41 91 6 91 109 47 30
65 years old and more 229 0 4 2 0 1 216 5 113 110 3 3
23% % 3% 2% 0% 0% 69% 9% 31% 35% 2% 2%
- f— f— f— — +++ - H+-++ -+ —
288 0 6 3 0 1 273 5 140 140 4 4
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LeSer

Age
Children <15
No:20 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
AGE
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
18 - 24 years old 104 85 20 2 3 10 34 55 2 3 12 42 45 51 54 40 49 16 0 33 20 11 13 27
10% [11% 10% 4% 4% 6% 13% 12% 4% 4% 7% 16% 10% [7% 19% 6%  17% 52% 0% 17% 7% 6% 7% 18%
L - - + L - ot L B S NS - - -+
86 70 16 2 2 8 27 47 2 2 10 34 38 42 44 34 39 13 0 27 17 9 11 22
25 - 34 years old 159 |108 51 2 7 34 25 91 5 7 32 30 86 92 67 71 81 5 1 34 65 19 20 21
16% [13% 25% #@% 10% 20% 10% 20% [8% 9% 18% 11% 20% |13% 24% 10% 28% 17% 27% |18% 22% 11% 11% 13%
N R + - ++++ - - o e e e S SRS S B -
128 |87 41 2 5 27 20 74 4 5 26 23 70 73 55 57 65 5 1 27 53 15 16 17
35 - 49 years old R61 144 117 B 12 32 76 133 B 13 40 69 131|198 64 184 74 4 0 41 66 55 64 35
26% [18% 58% |13% 16% 19% 29% 30% |14% 17% 23% 26% 31% 27% 22% 27% 26% 12% 0% 21% 22% 31% 35% 23%
R - - -+ - - +++ - - + +++
26 123 103 |7 10 27 63 119 77 11 33 57 118|172 54 161 62 3 0 33 57 47 59 30
50 - 64 years old 253 238 15 14 24 52 70 93 15 24 51 68 94 195 58 204 45 2 2 39 74 55 54 31
5% B0% 7% 23%  32% 31% 27% 21% R4% 31% 30% 26% 22% 27% 20% 30% 16% 7% 30% 0% 25% 31% 30% 21%
H+++ - ++ - - ++ - H+++ - - + +
R77 260 17 14 25 55 75 108 |15 25 54 74 109 214 63 226 47 2 2 40 80 60 62 35
65 years old and more 229 28 1 33 29 38 58 71 31 31 37 56 73 186 43 185 38 4 2 47 76 37 30 39
23% 8% 0%  55%  39% 23% 22% 16% [50%  40% 22% 21% 17% [26% 15% 27% 13% 13% 43% 4% 25% 21% 17% 25%
4+ - e e o o —— [ e o o e - -+ - - -
288 287 1 39 35 48 75 91 37 38 47 72 94 233 55 233 47 5 3 61 94 47 37 49
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Leser

Z5bCS8lInter
No:21 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total| Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
Z5B
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
Independent business owners 42 28 14 4 6 20 12 0 18 5 3 8 7
4% 6% 3% 4% 3% 8% 5% 0% 8% 3% 2% 3% 5%
o+ -- - J— e+
33 22 11 3 4 15 11 0 15 4 2 6 6
Senior Managers and Professional 141 79 62 3 33 67 35 3 21 18 17 47 38
Occupations 14% 16% 12% 3% 21% 25% 14% 1% 9% 10% 12% 16% 23%
o+ -- - ++ bt J— -- R
141 81 60 3 29 63 42 4 21 17 15 45 43
Intermediate professions 148 80 68 5 33 56 51 2 36 32 12 40 27
15% 17% 13% 5% 21% 21% 20% 1% 16% 19% 9% 13% 17%
- ++ ++++ +++ — -
147 81 66 5 29 50 60 3 39 30 10 39 29
[Employees 146 38 109 12 34 59 42 1 36 31 20 42 17
15% 8% 21% 11% 21% 22% 16% 0% 16% 18% 15% 14% 10%
- -+ ++ bt — -
122 32 90 9 24 46 42 1 35 24 15 33 15
Workers 125 103 22 10 41 45 30 0 31 26 25 30 14
12% 22% 4% 9% 26% 17% 12% 0% 13% 15% 18% 10% 9%
o —— o ++ — ++ -
110 91 19 3 33 39 30 0 29 22 20 25 14
Retirees 288 109 180 0 0 1 71 216 54 54 46 94 39
29% 23% 34% 0% 0% 0% 28% 95% 24% 31% 34% 31% 24%
e ++++ e _— _— ++++ -
353 136 217 0 0 1 79 273 72 64 50 113 54
Students 74 38 36 69 4 1 0 0 20 3 9 28 16
7% 8% 7% 66% 3% 1% 0% 0% 9% 2% 6% 9% 9%
At -- J— J— -
61 32 29 57 3 1 0 0 18 2 6 22 13
Other inactive various 41 5 36 1 8 13 13 6 11 6 6 12 6
4% 1% 7% 1% 5% 5% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4%
- o
38 4 34 1 6 11 13 7 11 4 5 12 6
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Leser

IZ5bCS8Inter
No:22 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.-| N.- Pas- de-| Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur

Z5B
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
Independent business owners 42 9 1 1 3 2 0 6 2 4 5 5 3

4% 5% 4% 3% 6% 3% 0% 10% 3% 4% 6% 4% 4%

- ++

33 7 1 1 2 2 0 5 1 3 5 4 2
Senior Managers and Professional 141 40 8 3 7 10 5 6 6 14 13 16 12
Occupations 14% 21% 20% 6% 13% 11% 6% 11% 12% 15% 15% 13% 15%

H+-++ -

141 45 5 3 6 10 5 7 5 13 14 16 12
Intermediate professions 148 31 0 10 8 12 14 8 7 15 12 20 10

15% 17% 0% 23% 16% 13% 16% 14% 14% 16% 13% 17% 12%

147 33 0 10 8 12 12 9 6 13 13 21 10
Employees 146 20 6 5 2 14 15 9 9 16 14 20 15

15% 11% 16% 12% 4% 15% 17% 16% 18% 17% 15% 16% 19%

122 18 4 5 2 12 11 10 6 12 12 18 12
Workers 125 18 5 4 7 17 18 7 4 7 16 11 11

12% 9% 14% 8% 14% 19% 20% 11% 8% 8% 18% 9% 13%

+ ++ +

110 17 4 3 6 15 14 6 3 6 16 11 9
Retirees 288 44 11 13 16 26 29 17 22 31 22 35 21

29% 24% 28% 29% 31% 28% 33% 31% 42% 32% 24% 28% 27%

L ++

353 61 11 17 19 32 32 24 22 32 30 46 27
Students 74 17 6 6 7 7 3 4 1 1 5 11 4

7% 9% 16% 13% 13% 8% 3% 7% 3% 1% 6% 9% 6%

+ -

61 15 4 5 5 6 2 4 1 1 5 9 4
Other inactive various él 3 1 2 2 4 4 0 0 6 4 4 4

“% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 0% 0% 7% 4% 4% 5%

38 8 1 2 2 4 3 0 0 5 4 5 4
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Leser

IZ5bCS8Inter
No:23 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
Z5B
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
Independent business owners 42 42 0 0 0 0 0 0 0 14 25 3 0 0 0
4% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 5% 7% 0% 0% 0%
-+ --- --- -- -- - -
33 33 0 0 0 0 0 0 0 11 19 3 0 0 0
Senior Managers and Professional (141 0 141 0 0 0 0 0 0 35 92 4 5 1 3
Occupations 14% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 17% 9% 9% 17% 37%
- A+ — — — — - - - ++
141 0 141 0 0 0 0 0 0 37 92 4 4 1 3
Intermediate professions 148 0 0 148 0 0 0 0 0 48 91 7 2 0 0
15% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 17% 18% 4% 0% 0%
- — s — — — — - ++ -
147 0 0 147 0 0 0 0 0 47 91 7 2 0 0
Employees 146 0 0 0 146 0 0 0 0 52 70 13 8 1 1
15% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 15% 13% 33% 14% 29% 14%
- ---- ---- ++++ ---- -— -— - +++
122 0 0 0 122 0 0 0 0 41 62 10 7 1 1
Workers 125 0 0 0 0 125 0 0 0 40 71 7 6 0 1
12% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 11% 13% 17% 10% 0% 13%
- — f— f— o+ — - -
110 0 0 0 0 110 0 0 0 35 63 6 5 0 1
Retirees 288 0 0 0 0 0 288 0 0 131 148 5 0 3 1
29% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 37% 28% 12% 0% 54% 11%
== - - - - ++++ - - -+ - -
353 0 0 0 0 0 353 0 0 160 183 6 0 3 1
Students 74 0 0 0 0 0 0 74 0 24 9 0 40 0 2
7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 7% 2% 0% 64% 0% 24%
- ---- ---- ---- --- -— ++++ - -— - ++++
61 0 0 0 0 0 0 61 0 19 6 0 34 0 2
Other inactive various 41 0 0 0 0 0 0 0 41 10 30 1 0 0 0
4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 3% 6% 2% 0% 0% 0%
- - - - — - +H+ ++
38 0 0 0 0 0 0 0 38 10 27 1 0 0 0
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Leser

Z5bCS8lInter
No:24 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess. professions Employees Workers Retirees| Other inactive 1 2 3 4+
Z5B
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
Independent business owners 42 40 0 0 0 0 2 0 14 12 5 10
4% 58% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 4% 4% 4% 5%
H—+++ - - - - —
33 31 0 0 0 0 2 0 11 10 4 8
Senior Managers and Professional 141 7 105 12 7 7 3 0 35 30 29 46
Occupations 14% 10% 85% 8% 6% 4% 1% 0% 10% 9% 24% 23%
-+ - - — — - -+ -+
141 5 111 11 5 6 3 0 37 28 30 46
Intermediate professions 148 5 6 121 3 9 4 0 48 44 22 34
15% 8% 5% 81% 3% 5% 1% 0% 13% 14% 17% 17%
- et - J— J—
147 4 6 121 2 9 5 0 47 44 23 33
Employees 146 5 2 7 38 24 15 5 52 35 22 37
15% 7% 2% 5% 80% 13% 5% 10% 14% 11% 18% 18%
— — s — -
122 3 3 7 71 20 14 4 41 33 17 31
Workers 125 2 1 1 1 116 2 1 41 37 19 29
12% 3% 1% 1% 1% 63% 1% 2% 11% 12% 15% 14%
k- — — — -+ — -
110 2 1 1 1 102 2 1 36 32 17 25
Retirees 288 2 2 1 0 1 282 0 135 139 10 5
29% 4% 2% 1% 0% 1% 89% 0% 37% 44% 8% 2%
- J— J— J— J— -+ H+++ -+ —
353 2 3 1 0 1 346 0 165 171 11 6
Students 74 4 7 5 9 14 4 31 24 9 11 30
7% 6% 5% 3% 8% 8% 1% 58% 7% 3% 9% 15%
- — -+ -+
61 3 7 5 6 12 4 24 19 7 10 25
Other inactive various 41 2 1 3 3 12 3 16 12 11 7 12
4% 3% 1% 2% 3% 7% 1% 30% 3% 3% 5% 6%
- + — -+
38 2 1 3 3 10 4 15 11 11 6 10
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Leger

IZ5bCS8Inter
Children <15
No:25 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
Z5B
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 |65 81 170 260 429 [734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
Independent business 42 31 11 2 3 6 14 17 4 1 8 12 17 31 11 32 10 0 0 7 16 7 9 4
owners 4% 4% 6% 4% 4% 3% 5% 4% 6% 2% 5% 4% 4% @4% 4% 5% 4% 0% 0% PB% 5% 4% 5% 2%
33 25 8 2 2 4 12 13 3 1 6 10 13 25 8 26 7 0 0 S 13 5 7 3
Senior Managers and 141 97 44 0 2 2 10 126 |1 6 5 11 118 95 46 100 36 4 1 8 26 31 61 16
Professional 14% [12% 22% 0% 3% 1% 4% 29% 2% 7% 3% 4%  28% [13% 16% 15% 12% 14% 27% A% 9%  17% 34% 10%
Occupations S ++++ |- _— — — ++++ - - — — ++++ — -— ++++
141 98 43 0 2 3 10 126 |1 5 5 11 119 95 46 102 34 4 1 7 26 31 63 14
Intermediate 148 109 39 S 1 15 29 98 4 1 17 29 97 103 45 102 43 2 1 14 39 31 43 22
professions 15% [14% 19% 9% 1% 9% 11% 22% |6% 1% 10% 11% 23% |14% 16% 15% 15% 6% 15% 7%  13% 17% 24% 14%
- ++ — - - -+ - — - - -+ - -+
147 110 37 6 1 14 30 96 4 1 16 30 96 103 44 104 40 2 1 13 39 29 44 22
Employees 146 |106 41 5 10 26 61 44 5 10 26 60 46 108 39 101 42 3 0 35 45 30 20 17
15% [13% 20% 8% 14% 16% 23% 10% (8% 13%  15% 23% 11% [15% 14% 15% 15% 9% 0% 18% 15% 17% 11% 11%
- ++ -+ - - ++++ -
122 90 32 4 9 23 49 37 4 9 23 48 38 91 31 86 34 2 0 28 37 25 18 14
Workers 125 93 32 10 11 45 38 21 11 11 45 39 20 83 42 63 58 4 0 33 57 14 3 19
12% [12% 16% |16%  15% 27% 15% 5% 18%  14% 26% 15% 5% 12% 15% 9%  20% 12% 0% 17% 19% 8% 2% 12%
-+ - -+ - === 4+ H+ ++++ - -
110 82 28 9 10 39 34 18 10 9 40 34 17 74 36 58 49 3 0 28 51 12 3 16
Retirees 288 287 1 30 37 62 75 84 31 39 59 71 89 234 55 232 49 4 3 61 94 53 34 46
29% B6% 1% [51%  49% 37% 29% 19% [50%  50% 34% 27% 21% P32% 19% 34% 17% 13% 59% B1% 31% 30% 19% 30%
Wt oo B A e B A+ SR FRVEVIVES PR
353 351 2 36 44 73 94 106 37 47 69 89 111 87 66 286 58 5 4 76 113 65 41 58
Students 74 55 19 1 3 4 21 46 1 3 5 29 37 36 38 24 39 12 0 26 13 5 6 24
7% 1% 9% 2% 4% 2% 8%  10% R% 4% 3%  11% 9% 5% 13% 4%  13%  38% 0% 13% 4% 3% 3% 16%
- --- +++ - -- ++ === ++++ === ++++ H+++ - - - ++++
61 46 15 1 2 3 17 38 1 2 4 24 30 30 31 21 30 10 0 21 11 4 5 20
Other inactive various 41 25 16 6 8 7 14 6 5 8 8 14 6 31 10 29 9 3 0 11 12 7 5 6
4%  B% 8% 10% 10% 4% 5% 1% B% 10% 5% 5% 1% @% 3% 4% 3% 8% 0% 5% 4% 4% 3% 4%
- R 4+ —_— W 4+ —
38 25 13 6 7 6 14 5 5 7 7 14 5 29 9 28 8 2 0 10 11 7 4 6
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Leger

\What place do you occupy in the home?
No:26 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
FOY1
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
you live alone 355 159 195 32 63 67 84 109 67 56 48 120 64
35% 33% 37% 30% 40% 26% 33% 48% 29% 32% 35% 40% 39%
— -+ - +
360 158 202 26 51 57 91 135 72 57 43 117 71
la member of the couple 536 272 263 17 76 175 155 113 132 107 75 145 77
53% 57% 50% 17% 48% 67% 61% 49% 58% 61% 55% 48% 47%
H+ - — s ++ H ++ - -
543 279 264 13 62 152 172 144 141 101 70 145 86
the only parent of the household Z10] 7 33 0 7 18 12 4 7 6 4 13 10
4% 1% 6% 0% 4% 7% 5% 2% 3% 3% 3% 4% 6%
— -+ - +++ - +
37 7 30 0 5 15 12 5 7 4 3 13 10
la child of the family 62 35 27 50 10 1 0 0 18 5 9 20 11
6% 7% 5% 48% 7% 0% 0% 0% 8% 3% 6% 7% 6%
o j— — -
52 30 22 43 8 1 0 0 17 4 6 16 9
a friend or relative hosted by the family |5 0 5 1 0 0 1 3 0 0 0 3 2
0% % 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1%
- ++ + +
5 0 5 1 0 0 1 3 0 0 0 3 2
others (roommates, house staff ...) 9 6 3 4 3 1 1 1 %) 1 1 1 2
1% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1%
H++
3 5 3 3 2 1 1 1 3 1 1 1 2
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Leser

\What place do you occupy in the home?

No:27 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.-| N.- Pas- de-| Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
FOY1
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
you live alone 355 69 12 15 20 32 38 17 22 30 30 42 29
35% 37% 29% 33% 38% 34% 43% 30% 42% 31% 33% 34% 36%
360 77 10 16 20 31 34 20 18 26 31 46 31
la member of the couple 536 91 25 25 24 52 42 36 21 61 53 65 40
53% 49% 63% 57% 46% 56% 47% 63% 40% 64% 57% 53% 49%
+ - ++
543 101 18 26 23 54 39 41 19 55 58 70 39
the only parent of the household “o 10 0 0 2 4 0 1 6 1 3 7 6
4% 6% 0% 0% 5% 4% 0% 2% 11% 1% 4% 6% 7%
- ++
37 10 0 0 2 3 0 1 4 1 4 7 5
la child of the family 62 14 3 5 3 6 6 3 1 3 5 8 6
6% 7% 8% 11% 5% 6% 7% 5% 3% 3% 5% 7% 7%
52 12 2 4 2 5 4 3 1 2 5 7 5
la friend or relative hosted by the family |5 2 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0
0% 1% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
5 2 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0
others (roommates, house staff ...) 9 2 0 0 2 0 1 0 2 0 1 0 0
1% 1% 0% 0% 5% 0% 2% 0% 5% 0% 1% 0% 0%
+++ +++
8 2 0 0 2 0 1 0 2 0 1 0 0
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Leser

\What place do you occupy in the home?

No:28 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
FOY1
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
you live alone 355 14 35 48 52 40 131 24 10 355 0 0 0 0 0
35% 34% 25% 32% 35% 32% 46% 32% 25% 100% 0% 0% 0% 0% 0%
. A+ o+
360 11 37 47 41 35 160 19 10 360 0 0 0 0 0
la member of the couple 536 R5 92 91 70 71 148 9 30 0 536 0 0 0 0
53% 59% 65% 61% 48% 57% 52% 12% 72% 0% 100% 0% 0% 0% 0%
-+ ++ — ++ — -+
543 19 92 91 62 63 183 6 27 0 543 0 0 0 0
the only parent of the household 40 3 4 7 13 7 5 0 1 0 0 40 0 0 0
4% 7% 3% 5% 9% 6% 2% 0% 2% 0% 0% 100% 0% 0% 0%
4+ - - — -+
37 3 4 7 10 6 6 0 1 0 0 37 0 0 0
la child of the family 62 0 5 2 8 6 0 40 0 0 0 0 62 0 0
6% 0% 4% 2% 6% 5% 0% 53% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%
-- -— ++++ == -— ++++
52 0 4 2 7 5 0 34 0 0 0 0 52 0 0
a friend or relative hosted by the 5 0 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 5 0
family 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%
5 0 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 5 0
others (roommates, house staff...) |9 0 3 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 9
1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
++ + - -
8 0 3 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 8
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Leger

\What place do you occupy in the home?

No:29 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess.| professions. Employees Workers Retirees| Other inactive 1 2 3 4+
FOY1
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
you live alone 355 14 35 48 52 40 131 34 355 0 0 0
35% 21% 29% 32% 47% 22% 42% 64% 98% 0% 0% 0%
k- - ++ — +++ +H++ o —
360 11 37 47 41 35 160 29 360 0 0 0
a member of the couple 536 47 77 83 35 116 164 13 5 279 93 159
53% 69% 62% 56% 31% 63% 52% 25% 1% 88% 75% 78%
H+ ++ — +++ — -+ -+ -+
543 35 82 85 29 102 200 10 5 302 91 145
the only parent of the household 40 3 4 7 13 7 5 1 1 18 15 6
4% 4% 3% 5% 12% 4% 2% 2% 0% 6% 12% 3%
-+ - — + +H++
37 3 4 7 10 6 6 1 2 17 13 5
la child of the family 62 4 8 8 10 19 10 4 0 10 15 37
6% 6% 6% 5% 9% 10% 3% 7% 0% 3% 12% 18%
++ - — +++ -+
52 3 8 7 7 15 9 3 0 8 12 32
a friend or relative hosted by the family S 0 0 1 0 0 3 0 0 3 0 1
% % 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
+ +
5 0 0 1 0 0 4 0 0 4 0 1
others (roommates, house staff ...) 9 1 2 1 2 1 1 0 6 2 1
1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 1%
- ++
8 1 2 1 2 1 1 0 5 2 1
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LeSer

\What place do you occupy in the home?
Children <15
No:30 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
FOY1
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 |65 81 170 260 429 [734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
you live alone B55 355 0 27 29 59 88 151 28 28 61 92 146 215 139 204 140 9 3 114 115 50 27 49
B5% 44% 0% H46%  38% 35% 34% 34% U5%  35% 35% 35% 34% [30% 49% 30% 49% 28% 56% [59% 38% 28% 15% 32%
H+++ - H H+ --- ++++ --- ++++ H+++ - -—
B60 360 0 30 31 61 87 151 30 30 63 90 147 226 134 220 129 8 3 111 119 52 28 50
la member of the couple 536 368 168 31 36 94 138 237 31 41 98 131 235 444 92 412 113 8 2 59 158 112 129 78
53% H46% 82% [52%  48% 56% 53% 53% S1%  51%  57% 49% 55% 62% 32% 60% 40% 25% 44% 30% 52% 64% T72% 51%
e e — e S— — e
543 395 148 33 37 92 143 238 33 42 94 136 238 453 90 430 102 8 3 59 155 112 136 81
the only parent of the 40 22 18 0 5 4 12 20 0 5 3 12 20 21 19 27 13 0 0 9 12 6 8 4
household 4% B% 9% 0% 6% 2% 4% 4% 0% 6% 2% 5% 5% 3% 7% 4% 5% 0% 0% W% 4% 4% 5% 3%
. ana - - 4+
37 22 15 0 5 3 10 19 0 5 3 10 19 20 17 25 12 0 0 7 12 6 8 4
a child of the family 62 45 17 1 6 7 19 29 1 6 8 24 24 36 25 32 18 12 0 8 13 4 15 22
6% 6% 8% 2% 8% 4% 7% 7% 2% 7% 4% 9% 6% [5% 9% 5% 6%  40% 0% W% 4% 2% 8% 14%
++ - ++ == - - ++++
52 38 14 1 4 6 16 25 1 4 7 20 20 31 21 27 15 10 0 7 11 4 12 18
a friend or relative 5 5 0 0 0 2 1 2 0 0 2 1 2 3 2 4 0 1 0 0 3 2 0 0
hosted by the family 0% 1% 0% (0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
+
5 5 0 0 0 2 1 2 0 0 2 1 2 3 2 4 0 1 0 0 3 2 0 0
others (roommates, 9 8 1 0 0 1 4 4 1 0 1 4 3 1 8 5 3 1 0 5 1 3 1 0
house staff ...) 1% (1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% (0% 3% 1% 1% 4% 0% R% 0% 2% 0% 0%
- o H+
8 7 1 0 0 1 3 4 1 0 1 3 3 1 7 5 2 1 0 4 1 2 1 0
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Leser

Z8c CS7 PRM
No:31 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
Z8C
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
Independent business owners 68 29 39 9 7 32 21 0 30 9 5 11 13
7% 6% 7% 8% 4% 12% 8% 0% 13% 5% 4% 4% 8%
- — H+++ -
52 23 29 6 5 22 19 0 24 6 4 8 10
Senior Managers and Professional 124 78 46 10 28 52 31 4 17 16 12 47 32
Occupations 12% 16% 9% 9% 17% 20% 12% 2% 7% 9% 9% 16% 19%
H+++ — + s — ++ +++
132 82 50 10 25 52 39 6 19 17 12 47 37
Intermediate professions 150 84 65 12 33 60 43 2 @45 27 16 33 29
15% 18% 12% 11% 21% 23% 17% 1% 20% 16% 11% 11% 17%
H+ - ++ -+ — H+ -
149 85 64 11 29 55 51 3 48 25 13 32 31
Employees 111 44 67 11 23 44 32 0 22 19 18 39 13
11% 9% 13% 11% 15% 17% 13% 0% 9% 11% 13% 13% 8%
F + - —
38 36 52 3 16 34 30 0 20 15 13 29 11
Workers 184 109 75 24 60 60 40 1 41 40 34 43 27
18% 23% 14% 23% 38% 23% 16% 0% 18% 23% 25% 14% 16%
H++ — -+ ++ — + + -
160 96 64 20 46 52 41 1 39 33 26 37 25
Retirees 315 113 202 3 2 8 80 216 63 58 47 104 43
31% 24% 38% 8% 1% 3% 32% 95% 27% 33% 35% 34% 26%
— +H++ — j— j— +H++ -
380 140 240 7 2 7 91 273 81 68 51 122 58
Other inactive 54 22 32 31 7 5 6 5 11 4 5 24 9
5% 5% 6% 29% 4% 2% 2% 2% 5% 2% 4% 8% 5%
H+-++ - - - - ++
44 17 27 24 5 4 6 5 9 3 4 20 8
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Leser

Z8c CS7 PRM
No:32 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.-| N.- Pas- de-| Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur

Z8C
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
Independent business owners 68 15 3 4 3 3 1 6 4 8 9 10 4

7% 8% 8% 9% 6% 3% 1% 10% 7% 9% 10% 8% 5%

52 11 2 3 2 2 1 5 2 6 8 7 3
Senior Managers and Professional 124 37 3 7 5 9 4 5 5 12 14 13 10
Occupations 12% 19% 7% 16% 10% 10% 5% 9% 10% 13% 16% 11% 13%

H+-++ -

132 42 2 8 5 9 4 6 4 11 16 14 11
Intermediate professions 150 30 0 7 10 12 14 12 9 16 13 17 12

15% 16% 0% 15% 18% 13% 15% 20% 17% 17% 14% 14% 14%

149 32 0 7 9 12 12 13 7 14 14 18 11
Employees 111 14 4 7 7 12 6 7 5 10 10 17 12

11% 7% 9% 15% 13% 13% 7% 13% 10% 10% 10% 14% 15%

88 12 2 5 5 10 4 7 3 7 8 15 10
Workers 184 34 11 4 8 24 25 7 4 12 20 21 15

18% 18% 26% 10% 16% 26% 28% 13% 8% 13% 21% 17% 18%

+ ++ -

160 32 7 4 7 21 19 7 3 9 19 20 12
Retirees 315 49 14 13 16 28 32 19 24 33 23 40 24

31% 26% 35% 30% 31% 31% 36% 33% 47% 35% 25% 32% 29%

L ++

380 66 13 17 19 35 34 26 24 34 31 52 29
Other inactive 54 10 6 3 4 5 7 1 1 5 3 5 4

5% 5% 15% 6% 7% 6% 7% 2% 3% 5% 4% 4% 5%

++
44 9 4 2 3 4 5 1 1 4 3 4 4
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Leser

Z8c CS7 PRM
No:33 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
Z8C
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
Independent business owners 68 40 7 5 5 2 2 4 2 14 47 3 4 0 0
7% 95% 5% 4% 3% 2% 1% 6% 5% 4% 9% 7% 7% 0% 0%
-+ - -- - - +++
52 31 5 4 3 2 2 3 2 11 35 3 3 0 0
Senior Managers and Professional (124 0 105 6 2 1 2 7 1 35 77 4 8 0 1
Occupations 12% 0% 75% 4% 2% 1% 1% 9% 2% 10% 14% 9% 12% 0% 8%
- A+ — — — — - L ++
132 0 111 6 3 1 3 7 1 37 82 4 8 0 1
Intermediate professions 150 0 12 121 7 1 1 5 3 “8 83 7 8 1 2
15% 0% 8% 81% 5% 1% 0% 7% 8% 13% 16% 18% 12% 29% 26%
- - s — — — -
149 0 11 121 7 1 1 5 3 47 85 7 7 1 2
Employees 111 0 7 3 88 1 0 9 3 52 35 13 10 0 1
11% 0% 5% 2% 60% 1% 0% 11% 8% 15% 6% 33% 15% 0% 14%
- -- ---- ++++ ---- -— t+++ -— ++++
88 0 5 2 71 1 0 6 3 41 29 10 7 0 1
Workers 184 0 7 9 24 116 1 14 12 40 116 7 19 0 2
18% 0% 5% 6% 16% 93% 0% 19% 30% 11% 22% 17% 31% 0% 25%
== - - -+ - + == +++ ++
160 0 6 9 20 102 1 12 10 35 102 6 15 0 2
Retirees 315 2 3 4 15 2 282 4 3 131 164 5 10 3 1
31% 5% 2% 3% 10% 2% 98% 6% 7% 37% 31% 12% 16% 71% 11%
== - - - - ++++ - -—- -+ - -
380 P 3 5 14 2 346 4 4 160 200 6 9 4 1
Other inactive 54 0 0 0 5 1 0 31 16 34 13 1 4 0 1
5% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 42% 40% 10% 3% 2% 6% 0% 14%
--- --- -- -— ++++ ++++ -+t -—
44 0 0 0 4 1 0 24 15 29 10 1 3 0 1
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Leger

Z8c CS7 PRM
No:34 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess.| professions. Employees Workers Retirees| Other inactive 1 2 3 4+
Z8C
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
Independent business owners 68 68 0 0 0 0 0 0 14 21 11 22
7% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 7% 9% 11%
H+++ — — - — — - - ++
52 52 0 0 0 0 0 0 11 17 8 16
Senior Managers and Professional 124 0 124 0 0 0 0 0 35 24 23 42
Occupations 12% % 100% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 7% 19% 20%
F-- +H++ j— j— — — - - ++ o+
132 0 132 0 0 0 0 0 37 25 26 44
Intermediate professions 150 0 150 0 0 0 0 49 35 25 41
15% % 0% 100% 0% 0% 0% 0% 14% 11% 20% 20%
k- j— -+ j— — — - ++
149 0 149 0 0 0 0 48 36 25 40
Employees 111 0 0 111 0 0 0 52 22 10 27
11% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 14% 7% 8% 13%
- — — - — — - H+
38 0 0 88 0 0 0 41 18 7 22
Workers 184 0 0 0 0 184 0 0 41 51 34 58
18% % 0% 0% 0% 100% 0% 0% 11% 16% 27% 29%
— j— j— j— ++++ — — +++ -+
160 0 0 0 0 160 0 0 36 46 29 49
Retirees 315 0 0 0 0 315 0 135 151 21 8
31% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 37% 48% 17% 4%
— j— j— j— — +H++ H++ +H++ —
380 0 0 0 0 380 0 165 184 22 9
Other inactive 54 0 0 0 0 0 0 54 34 13 1 5
5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 9% 4% 1% 3%
s - - - — — -+ H-+++ - -
44 0 0 0 0 0 0 44 29 10 1 4
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LeSer

Z8c CS7 PRM
Children <15
No:35 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
Z8C
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
Independent business 68 45 24 2 4 8 19 35 4 4 11 16 33 50 18 54 14 0 0 7 23 15 12 12
owners 7% 6% 12% 4% 6% 5% 7% 8% % 5% 6% 6% 8% 1% 6% 8% 5% 0% 0% W 7% 9% 6% &%
I H+ A
52 36 16 2 3 6 16 25 3 3 8 14 24 39 13 42 10 0 0 S 18 11 9 9
Senior Managers and 124 82 42 0 1 3 11 109 0 2 3 13 106 82 42 85 34 4 1 6 26 22 54 16
Professional 12% [10% 21% 0% 1% 2% 4%  25% (0% 3% 2% 5%  25% |11% 15% 12%  12% 12% 27% B% 9%  13% 30% 10%
Occupations == 4+ |- - - - - - - - ++++ ——— - -+
132 89 43 0 1 4 12 115 0 2 4 14 112 87 45 93 34 4 1 6 27 24 59 16
Intermediate 150 105 44 4 1 16 30 100 3 1 19 29 97 108 42 109 38 2 1 16 38 26 44 25
professions 15% [13% 22% 6% 1% 9% 11% 22% 4% 1% 11% 11% 23% |15% 15% 16% 13% 6% 15% 8%  13% 15% 24% 16%
- +++ |- — - - -+ - — - -+ - -+
149 107 42 4 1 15 30 99 3 1 19 29 97 109 40 111 35 2 1 15 38 26 45 25
Employees 111 85 26 4 7 20 43 37 5 7 21 45 32 74 36 67 38 5 0 30 35 21 11 14
11% [11% 13% 6% 9% 12% 17% 8% (8% 8% 12% 17% 7% 10% 13% 10% 13% 18% 0% 15% 11% 12% 6% 9%
- - L o+ -
88 68 20 3 6 17 34 28 4 6 18 35 25 60 28 55 29 4 0 23 27 17 9 12
Workers 184 |124 60 13 16 49 60 46 14 16 50 58 45 124 60 96 81 7 0 44 74 24 16 25
18% [15% 30% R21%  21% 29% 23% 11% R23% 20% 29% 22% 11% |17% 21% 14% 28% 24% 0% 23% 25% 14% 9% 16%
b i e o+ — b + -
160 |110 50 12 14 42 53 39 13 14 44 51 38 108 52 86 68 6 0 38 67 20 14 21
Retirees 315 311 4 32 38 66 86 94 31 41 62 85 97 255 60 255 50 7 3 64 100 62 42 47
B1% B9% 2% [53% 51% 39% 33% 21% [50% @ 52% 36% 32% 23% B35% 21% 37% 17% 24% 59% PB3% 33% 35% 23% 31%
) PR A S SR FRVAVESS RS SR FRVEVIVES PR
380 376 4 38 45 77 105 115 37 48 73 103 119 308 72 309 59 8 4 79 119 75 48 59
Other inactive 54 50 4 5 8 5 13 23 5 8 5 17 18 27 26 17 32 5 0 27 7 6 1 13
5% 6% 2% 9% 1% 3% 5% 5% B% 10% 3% 7% 4% @4% 9% 3% 11% 16% 0% 14% 2% 4% 1% 8%
- ++ ++ — B i B e — +
44 41 3 5 7 4 10 18 5 7 4 14 14 23 21 15 25 4 0 22 5 5 1 11
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Leger

How many people is in your home, including you?

No:36 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
Z9
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 36 128 226 277 288 240 167 123 295 180
1 361 160 201 32 63 69 84 113 68 57 49 122 65
36% B3% 38% 30% 40% 26% 33% 49% 30% 32% 36% 41% 39%
- Ao -- ++
367 159 208 26 51 59 91 140 73 58 44 120 72
2 317 153 163 20 34 52 101 110 80 52 52 93 39
31% 32% 31% 19% 22% 20% 40% 48% 35% 30% 38% 31% 24%
- - J— - Ao + -
336 161 175 15 28 44 109 140 88 53 51 98 46
3 124 61 63 16 30 34 41 3 26 32 14 32 21
12% 13% 12% 15% 19% 13% 16% 1% 11% 18% 10% 11% 13%
++ ++ - ++
118 63 55 14 24 29 47 4 27 28 11 29 23
@ 127 67 59 20 23 63 19 2 36 16 13 40 22
13% 14% 11% 19% 14% 24% 8% 1% 16% 9% 9% 13% 13%
H bt J— H
115 61 54 17 18 56 22 2 36 13 10 34 22
5 49 23 25 11 6 26 5 1 12 8 5 10 12
5% 5% 5% 10% 4% 10% 2% 0% 5% 5% 4% 3% 7%
H+ -+ J— +
43 D1 22 9 5 23 5 1 10 7 4 10 12
6 19 9 9 4 3 9 1 1 S 6 4 3 0
2% 2% 2% 4% 2% 4% 1% 0% 2% 4% 3% 1% 0%
H ++ - - + -
16 9 7 3 2 8 2 1 S 5 3 3 0
7 4 2 2 0 0 4 0 0 0 3 0 0 1
0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1%
-+ +++
4 R 2 0 0 4 0 0 0 3 0 0 1
8 3 3 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1
0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
H _
3 3 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1
9 and more @ 0 4 1 0 2 0 0 0 0 0 0 4
0% % 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
F + H o
3 0 3 1 0 2 0 0 0 0 0 0 3
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Leser

How many people is in your home, including you?

No:37 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.-| N.- Pas- de-| Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
Z9
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
1 361 70 12 15 20 33 38 18 22 31 30 45 29
36% 37% 29% 33% 38% 35% 43% 31% 42% 32% 33% 36% 36%
367 78 10 16 20 32 34 21 18 27 31 49 31
2 317 45 13 15 19 33 28 17 20 33 32 38 22
31% 24% 32% 34% 36% 35% 32% 30% 39% 35% 35% 31% 28%
336 53 10 16 19 35 28 20 19 32 37 44 23
3 124 24 6 8 7 11 6 6 9 9 13 12 12
12% 13% 15% 18% 13% 12% 7% 11% 17% 9% 15% 10% 14%
118 26 4 8 6 11 5 8 6 8 14 11 11
@ 127 25 3 3 4 11 10 11 1 18 9 19 13
13% 13% 8% 7% 8% 11% 11% 19% 3% 18% 10% 15% 16%
+ - +
115 25 2 3 3 10 8 11 1 14 9 18 11
5 49 14 5 2 1 2 3 3 0 4 5 6 3
5% 8% 12% 5% 3% 2% 3% 5% 0% 4% 5% 5% 4%
e +
43 14 3 2 1 2 2 3 0 3 5 5 3
6 19 2 2 1 1 2 3 1 0 1 1 3 1
2% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 0% 1% 2% 2% 1%
16 2 1 1 1 2 2 1 0 1 2 2 1
7 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
+
4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
3 3 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
+
3 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
9 and more @ 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
-+
3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Leser

How many people is in your home, including you?
No:38 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
Z9
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
1 361 14 35 48 52 41 135 24 12 355 5 1 0 0 0
36% 34% 25% 32% 35% 33% 47% 32% 28% 100% 1% 4% 0% 0% 0%
--- ++++ -+t -— -— -—
367 11 37 47 41 36 165 19 11 360 5 2 0 0 0
2 317 12 30 44 35 37 139 9 11 0 279 18 10 3 6
31% 28% 21% 30% 24% 29% 48% 13% 26% 0% 52% 45% 16% 1% 68%
--- - -+ — — -+ + -
336 10 28 44 33 32 171 7 11 0 302 17 8 4 5
3 124 5 29 22 22 19 10 11 7 0 93 15 15 0 2
12% 13% 21% 15% 15% 15% 3% 15% 16% 0% 17% 37% 23% 0% 20%
A+ — — -+ -+ ++
118 4 30 23 17 17 11 10 6 0 91 13 12 0 2
@ 127 5 28 23 24 20 3 18 5 0 100 4 19 1 1
13% 12% 20% 16% 16% 16% 1% 24% 13% 0% 19% 11% 31% 29% 12%
F++ — e - ot b
115 4 29 22 20 17 4 15 4 0 92 4 17 1 1
5 49 4 13 6 7 6 1 7 5 0 37 0 12 0 0
5% 10% 9% 4% 5% 5% 0% 10% 12% 0% 7% 0% 19% 0% 0%
++ — + ++ — +++ -+
43 3 12 6 6 5 1 6 4 0 33 0 10 0 0
6 19 1 4 2 4 2 1 3 1 0 16 0 3 0 0
2% 3% 3% 2% 3% 1% 0% 4% 3% 0% 3% 0% 5% 0% 0%
-- Lo +++
16 1 4 2 3 2 1 2 1 0 14 0 2 0 0
7 7] 0 1 1 0 1 0 0 1 0 4 0 0 0 0
0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
+ +
4 0 1 1 0 1 0 0 1 0 4 0 0 0 0
8 3 0 0 1 1 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
+
3 0 0 1 1 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0
9 and more 4 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 4% 0% 0%
++ - ot ot
3 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0
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Leger

How many people is in your home, including you?
No:39 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners| Profess.| professions| Employees Workers| Retirees| Other inactive 2 4+
Z9
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
1 361 14 35 49 52 41 135 34 361 0 0 0
36% 21% 29% 33% 47% 22% 43% 64% 100% 0% 0% 0%
- - ++ — 4+ -+ H+++ —
367 11 37 48 41 36 165 29 367 0 0 0
2 317 21 24 35 22 51 151 13 0 317 0 0
B1% B1% 19% 23% 20% 28% 48% 24% 0% 100% 0% 0%
- - - -+ — -+ —
336 17 25 36 18 46 184 10 0 336 0 0
3 124 11 23 25 10 34 21 1 0 0 124 0
12% 16% 19% 16% 9% 18% 7% 2% 0% 0% 100% 0%
++ ++ J— - — -+ J—
118 8 26 25 7 29 22 1 0 0 118 0
@ 127 12 27 27 20 32 6 3 0 0 0 127
13% 18% 22% 18% 18% 17% 2% 5% 0% 0% 0% 62%
- ++ ++ — — -+
115 9 29 26 16 27 6 2 0 0 0 115
5 49 7 9 9 4 14 2 2 0 0 0 49
5% 11% 8% 6% 4% 8% 1% 5% 0% 0% 0% 24%
H+ ++ — — -+
43 5 10 9 3 12 2 2 0 0 0 43
6 19 1 3 1 1 11 1 0 0 0 0 19
2% 2% 2% 1% 1% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 9%
-+ - - -+
16 1 3 1 1 9 1 0 0 0 0 16
7 4 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 4
0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
++ -+
4 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 4
8 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 3
% % 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
++ -+
3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 3
9 and more 4 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4
% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
H+ -+
3 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3
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LeSer

How many people is in your home, including you?

Children <15
No:40 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
z9
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 [734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
1 361 361 0 27 29 59 91 154 28 28 61 95 149 P21 140 208 141 9 3 116 117 51 27 51
B6% @45% 0% 46% 39% 35% 35% 35% @5% 36% 35% 36% 35% B1% 49% 30% 49% 28% 56% 59% 39% 29% 15% 34%
H+++ - H --- ++++ --- ++++ H+++ - -—
867 367 0 30 32 61 90 154 30 31 63 92 151 232 135 225 131 8 3 113 121 53 28 52
2 817 312 5 24 25 52 96 119 R7 28 49 95 118 260 56 242 62 10 2 50 90 69 63 45
B1% [39% 2% ©@0%  34% 31% 37% 27% @¥3%  35% 28% 36% 28% [36% 20% 35% 22% 32% 44% 26% 30% 39% 35% 29%
e ++ - H+ + - e — e S— - ++
B36 332 4 27 28 56 102 123 P29 31 52 100 124 280 56 265 58 10 3 51 94 72 69 50
3 124 72 52 4 8 22 24 66 4 9 21 30 60 91 33 92 29 4 0 11 40 26 32 15
12% 9%  26% 6% 11% 13% 9%  15% |6% 12%  12% 11% 14% [13% 12% 13%  10% 12% 0% 6% 13% 15% 18% 10%
e - ++ - ++
118 72 46 3 7 20 24 64 3 8 20 29 58 86 32 88 27 3 0 8 38 25 32 15
@ 127 44 83 4 6 21 26 69 3 8 25 25 66 87 40 87 34 5 0 9 40 20 39 19
13% 5%  41% [1% 9% 12% 10% 16% [5% 10% 15% 9% 15% [12% 14% 13%  12% 18% 0% 5% 13% 11% 22% 12%
=== ++++ ++ - - ++ - ++++
115 42 73 4 6 17 23 65 3 7 21 22 62 80 35 83 27 5 0 8 34 18 38 17
5 49 11 37 0 1 10 13 25 0 1 11 11 26 39 10 37 9 3 0 6 10 7 14 11
5% 1% 18% 0% 2% 6% 5% 6% 0% 2% 6% 4% 6% 5% 3% 5% 3% 10% 0% B% 3% 4% 8% %
== - - + +
43 11 32 0 1 8 11 23 0 1 9 9 24 35 8 33 8 2 0 5 9 7 12 10
6 19 3 16 0 2 1 7 9 0 2 2 6 9 16 3 12 6 0 0 3 2 4 3 7
2% 0% 8% 0% 2% 1% 3% 2% (0% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 2% 2% 4%
=== ++++ - ++
16 3 13 0 1 1 6 8 0 1 2 5 8 14 2 12 4 0 0 2 2 3 4 5
7 0 4 0 0 1 2 1 0 0 1 2 1 4 0 3 1 0 0 1 1 0 2 0
% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
1 +
4 0 4 0 0 1 2 1 0 0 1 2 1 4 0 3 1 0 0 1 1 0 2 0
8 3 0 3 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 2 1 1 2 0 0 0 2 0 0 1
% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%
S ++ ++
3 0 3 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 2 1 1 2 0 0 0 2 0 0 1
9 and more 4 0 4 0 1 0 2 0 0 1 1 1 0 1 2 1 2 0 0 0 0 0 0 4
% 0% 2% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% (0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
b ++ - ++ - ot
3 0 3 0 1 0 2 0 0 1 1 1 0 1 2 1 2 0 0 0 0 0 0 3
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Leger

How many children UNDER the age of 15 are currently living at home?

No:41 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
Z10
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 36 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 802 383 419 85 108 144 238 228 178 127 115 253 129
80% 80% 80% 81% 68% 55% 94% 100% 78% 73% 84% 84% 78%
-—- -—— ++++ ++++ — ++
827 391 436 70 87 123 260 287 194 128 106 254 145
1 39 44 46 11 26 44 9 0 24 18 6 23 19
9% 9% 9% 11% 16% 17% 3% 0% 10% 10% 4% 8% 11%
-+ - ——- --
81 42 39 10 22 39 10 0 22 16 5 20 18
2 79 36 43 4 20 49 4 1 18 18 12 20 11
8% 8% 8% 4% 13% 19% 2% 0% 8% 10% 9% 7% 6%
++ 4+ —
67 32 35 3 15 43 5 1 17 14 9 16 11
3 22 9 13 1 2 17 1 0 S 9 3 4 2
2% 2% 2% 1% 1% 7% 0% 0% 2% 5% 2% 1% 1%
- - - A+t
19 8 11 1 2 15 1 0 4 7 2 4 2
4 10 7 3 1 3 5 1 0 3 3 1 1 1
1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1%
8 6 2 1 2 4 1 0 3 2 1 1 1
5 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
H+ A
2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2
9 and more 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
+ ++
1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
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Leser

How many children UNDER the age of 15 are currently living at home?

No:42 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
Z10
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
0 302 143 29 39 40 79 76 43 47 78 74 92 62
80% 76% 72% 87% 76% 85% 86% 75% 90% 82% 81% 75% 77%
+
827 161 23 41 40 80 70 51 41 72 81 103 64
1 39 21 3 3 9 6 3 7 2 5 12 12 7
9% 11% 7% 7% 16% 7% 3% 12% 4% 5% 13% 10% 9%
=+ -
81 20 2 3 7 6 2 7 1 4 12 11 6
2 79 15 5 0 3 4 8 6 3 10 5 10 10
8% 8% 13% 0% 5% 5% 9% 10% 6% 10% 5% 8% 12%
67 15 3 0 2 4 6 6 2 7 5 9 8
3 R2 3 1 2 0 3 0 1 0 1 0 7 2
2% 2% 3% 5% 0% 4% 0% 2% 0% 1% 0% 6% 3%
4+
19 3 1 2 0 3 0 1 0 1 0 6 2
@ 10 2 2 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0
1% 1% 4% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
++
8 2 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0
5 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
R
2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 and more 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
H+
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

73



Leser

How many children UNDER the age of 15 are currently living at home?
No:43 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
Z10
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
0 802 31 97 109 106 93 287 55 25 355 368 22 45 5 8
80% 73% 69% 73% 72% 75% 99% 74% 62% 100% 69% 54% 73% 100% 88%
---- -- -- ++++ - -+t -— -—
827 25 98 110 90 82 351 46 25 360 395 22 38 5 7
1 89 3 15 22 15 15 1 11 7 0 70 8 10 0 1
9% 7% 11% 15% 10% 12% 0% 15% 17% 0% 13% 20% 16% 0% 12%
4+ — + + — -+ ++ ++
81 R 15 22 12 13 1 10 6 0 64 7 9 0 1
2 79 “ 21 11 19 13 1 5 4 0 67 9 3 0 0
8% 10% 15% 8% 13% 11% 0% 7% 11% 0% 13% 23% 4% 0% 0%
A+ ++ — — -+ -+
67 3 21 10 15 11 1 3 3 0 58 7 2 0 0
3 22 3 5 3 4 3 0 1 2 0 19 1 1 0 0
2% 6% 4% 2% 3% 3% 0% 2% 6% 0% 4% 3% 2% 0% 0%
i - + — +++
19 2 5 3 3 3 0 1 2 0 17 1 1 0 0
@ 10 1 2 1 3 1 0 0 1 0 10 0 0 0 0
1% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 3% 0% 2% 0% 0% 0% 0%
- - +++
8 1 2 1 2 1 0 0 1 0 8 0 0 0 0
5 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0%
+++ +++ -+
2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0
9 and more 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%
++ b
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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Leger

How many children UNDER the age of 15 are currently living at home?
No:44 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess.| professions. Employees Workers Retirees| Other inactive 1 2 3 4+
710
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
0 802 45 82 105 85 124 311 50 361 312 72 58
80% 65% 66% 70% 77% 67% 99% 92% 100% 98% 58% 28%
b — - — -+ ++ H+++ -+ —
827 36 89 107 68 110 376 41 367 332 72 56
1 89 8 16 26 9 29 2 0 0 5 45 39
9% 11% 13% 17% 8% 15% 1% 0% 0% 2% 37% 19%
+ s -+ — - — +H+ -+
81 5 17 25 8 24 2 0 0 4 41 36
2 79 10 18 12 13 21 2 3 0 0 7 72
8% 15% 15% 8% 11% 12% 1% 5% 0% 0% 5% 35%
H+ +++ ++ - --- -— 44+
67 7 19 11 9 17 2 2 0 0 5 62
3 22 3 4 4 3 7 0 1 0 0 0 22
2% 4% 3% 3% 2% 4% 0% 3% 0% 0% 0% 11%
— — - -+
19 2 4 4 2 6 0 1 0 0 0 19
%) 10 1 2 1 1 4 0 0 0 0 0 10
1% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 5%
- = - ++++
8 1 2 1 1 3 0 0 0 0 0 8
5 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
ot -+
2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
9 and more 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
++ ++
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
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Leser

How many children UNDER the age of 15 are currently living at home?

Children <15
No:45 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 1 +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation| Euros Euros| Euros Euros| DK
Z10
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 [734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
0 802 02 O 56 63 126 215 343 60 67 124 219 332 571 231 549 221 27 5 177 239 138 130 118
80% [100% 0%  95%  85% 75% 82% T77% P7%  85% T2% 83% T7% [19% 81% 80% 77% 89% 1 91% 79% 8% 72% 18%
H+++ - H++ - -+t --- H+++ -—
827 827 O 61 68 131 219 348 63 72 130 221 341 601 226 590 206 25 6 174 246 145 137 125
1 89 0 89 2 3 19 18 47 1 3 21 17 48 68 21 59 28 2 0 6 26 19 20 18
9% 0%  44% ©@% 3% 11% 7% 11% 2% 3% 12% 6% 11% 9% 7% 9%  10% 8% 0% B% 9% 11% 11% 12%
e - + - - + - ++ -
81 0 81 2 2 16 17 44 1 2 18 16 44 62 19 54 25 2 0 S 24 17 19 16
2 79 0 79 1 3 17 17 41 1 3 20 17 38 53 26 51 27 1 0 S 30 12 24 9
8% 0% 39% 2% 5% 10% 6% 9% 2% 4% 11% 7% 9% [1% 9% 7% 9% 3% 0% R% 10% 7% 13% 6%
. ana - + - -+
67 0 67 1 3 13 13 37 1 3 16 13 34 46 21 45 21 1 0 4 24 10 23 6
3 22 0 22 0 1 5 8 7 0 1 5 8 7 19 3 18 4 0 0 6 4 4 6 1
2% 0% 11% 0% 2% 3% 3% 2% 0% 2% 3% 3% 2% B% 1% 3% 2% 0% 0% PB% 1% 2% 3% 1%
=== ++++ + -
19 0 19 0 1 5 7 6 0 1 5 7 6 17 2 15 4 0 0 5 4 4 5 1
@ 10 0 10 0 3 0 2 5 0 3 1 1 5 7 3 5 4 0 0 0 2 3 1 4
1% 0% 5% (0% 4% 0% 1% 1% 0% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 2%
e o+ -+ ++
8 0 8 0 2 0 2 4 0 2 1 1 4 6 2 5 3 0 0 0 2 2 1 3
5 2 0 2 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1
% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% [0% 2% 0% 0% 0% (0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
e o+ o+ +
2 0 2 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1
9 and more 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
- ++ + + ++
1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
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Leger

IZ102Nbpershome
No:46 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
7102
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
1 361 160 201 32 63 69 84 113 68 57 49 122 65
36% 33% 38% 30% 40% 26% 33% 49% 30% 32% 36% 41% 39%
J— Ao - ++
367 159 208 26 51 59 91 140 73 58 44 120 72
2 317 153 163 20 34 52 101 110 80 52 52 93 39
31% 32% 31% 19% 22% 20% 40% 48% 35% 30% 38% 31% 24%
- - J— -+ -+ + -
336 161 175 15 28 44 109 140 38 53 51 98 46
3 124 61 63 16 30 34 41 3 26 32 14 32 21
12% 13% 12% 15% 19% 13% 16% 1% 11% 18% 10% 11% 13%
- ++ J— ++
118 63 55 14 24 29 47 4 27 28 11 29 23
4 127 67 59 20 23 63 19 2 36 16 13 40 22
13% 14% 11% 19% 14% 24% 8% 1% 16% 9% 9% 13% 13%
H - - it
115 61 54 17 18 56 22 2 36 13 10 34 22
5 and more 78 38 40 17 9 43 7 1 18 18 9 15 18
8% 8% 8% 17% 6% 17% 3% 1% 8% 10% 7% 5% 11%
H+-++ o+ — -- +
69 35 34 14 7 38 8 2 16 15 7 14 17

77



Leser

IZ102Nbpershome
No:47 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
2102
Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
1 361 70 12 15 20 33 38 18 22 31 30 45 29
36% 37% 29% 33% 38% 35% 43% 31% 42% 32% 33% 36% 36%
367 78 10 16 20 32 34 21 18 27 31 49 31
2 317 45 13 15 19 33 28 17 20 33 32 38 22
31% 24% 32% 34% 36% 35% 32% 30% 39% 35% 35% 31% 28%
336 53 10 16 19 35 28 20 19 32 37 44 23
3 124 24 6 8 7 11 6 6 9 9 13 12 12
12% 13% 15% 18% 13% 12% 7% 11% 17% 9% 15% 10% 14%
118 26 4 8 6 11 5 8 6 8 14 11 11
4 127 25 3 3 4 11 10 11 1 18 9 19 13
13% 13% 8% 7% 8% 11% 11% 19% 3% 18% 10% 15% 16%
+ - +
115 25 2 3 3 10 8 11 1 14 9 18 11
5 and more 78 23 6 4 2 5 6 5 0 5 7 9 4
8% 12% 16% 8% 5% 6% 7% 8% 0% 5% 8% 8% 6%
e + -
69 22 4 3 2 5 4 5 0 4 8 8 4
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Leser

IZ102Nbpershome
No:48 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
2102
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
1 361 14 35 48 52 41 135 24 12 355 5 1 0 0 0
36% 34% 25% 32% 35% 33% 47% 32% 28% 100% 1% 4% 0% 0% 0%
--- ++++ -+t -— -— -—
367 11 37 47 41 36 165 19 11 360 5 2 0 0 0
2 317 12 30 44 35 37 139 9 11 0 279 18 10 3 6
31% 28% 21% 30% 24% 29% 48% 13% 26% 0% 52% 45% 16% 1% 68%
--- - -+ — — -+ + -
336 10 28 44 33 32 171 7 11 0 302 17 8 4 5
3 124 5 29 22 22 19 10 11 7 0 93 15 15 0 2
12% 13% 21% 15% 15% 15% 3% 15% 16% 0% 17% 37% 23% 0% 20%
A+ — — -+ -+ ++
118 @ 30 23 17 17 11 10 6 0 91 13 12 0 2
@ 127 5 28 23 24 20 3 18 5 0 100 4 19 1 1
13% 12% 20% 16% 16% 16% 1% 24% 13% 0% 19% 11% 31% 29% 12%
-+ — -+ - o ot
115 4 29 22 20 17 4 15 4 0 92 4 17 1 1
5 and more 78 6 18 11 13 9 1 12 7 0 58 1 18 0 0
8% 13% 13% 8% 9% 7% 0% 17% 16% 0% 11% 3% 29% 0% 0%
++ — o+ ++ — o o
69 4 17 11 11 8 2 10 6 0 53 1 15 0 0
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Leger

IZ102Nbpershome
No:49 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners| Profess.| professions| Employees Workers| Retirees| Other inactive 2 4+
2102
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
1 361 14 35 49 52 41 135 34 361 0 0 0
36% 21% 29% 33% 47% 22% 43% 64% 100% 0% 0% 0%
L- - ++ — -+ -+ H+++ —
367 11 37 48 41 36 165 29 367 0 0 0
2 317 21 24 35 22 51 151 13 0 317 0 0
B1% B1% 19% 23% 20% 28% 48% 24% 0% 100% 0% 0%
- - - -+ — - —-
336 17 25 36 18 46 184 10 0 336 0 0
3 124 11 23 25 10 34 21 1 0 0 124 0
12% 16% 19% 16% 9% 18% 7% 2% 0% 0% 100% 0%
- ++ J— - — et J—
118 8 26 25 7 29 22 1 0 0 118 0
4 127 12 27 27 20 32 6 3 0 0 0 127
13% 18% 22% 18% 18% 17% 2% 5% 0% 0% 0% 62%
s ++ ++ — — -+
115 9 29 26 16 27 6 2 0 0 0 115
S and more 78 10 14 14 8 26 2 2 0 0 0 78
8% 15% 11% 10% 7% 14% 1% 5% 0% 0% 0% 38%
H+ + +++ — — -+
69 7 15 14 6 22 3 2 0 0 0 69
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Leser

IZ102Nbpershome
Children <15
No:50 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
2102
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
1 361 361 0 27 29 59 91 154 28 28 61 95 149 P21 140 208 141 9 3 116 117 51 27 51
B6% @45% 0% 46% 39% 35% 35% 35% @5% 36% 35% 36% 35% B1% 49% 30% 49% 28% 56% 59% 39% 29% 15% 34%
H+++ - H --- ++++ --- ++++ H+++ - -—
867 367 0 30 32 61 90 154 30 31 63 92 151 232 135 225 131 8 3 113 121 53 28 52
2 817 312 5 24 25 52 96 119 R7 28 49 95 118 260 56 242 62 10 2 50 90 69 63 45
B1% [39% 2% ©@0%  34% 31% 37% 27% @¥3%  35% 28% 36% 28% [36% 20% 35% 22% 32% 44% 26% 30% 39% 35% 29%
e ++ - H+ + - e — e S— - ++
B36 332 4 27 28 56 102 123 P29 31 52 100 124 280 56 265 58 10 3 51 94 72 69 50
3 124 72 52 4 8 22 24 66 4 9 21 30 60 91 33 92 29 4 0 11 40 26 32 15
12% 9%  26% 6% 11% 13% 9%  15% |6% 12%  12% 11% 14% [13% 12% 13%  10% 12% 0% 6% 13% 15% 18% 10%
e - ++ - ++
118 72 46 3 7 20 24 64 3 8 20 29 58 86 32 88 27 3 0 8 38 25 32 15
@ 127 44 83 4 6 21 26 69 3 8 25 25 66 87 40 87 34 5 0 9 40 20 39 19
13% 5%  41% [1% 9% 12% 10% 16% [5% 10% 15% 9% 15% [12% 14% 13%  12% 18% 0% 5% 13% 11% 22% 12%
e ++ - - ++ b
115 42 73 4 6 17 23 65 3 7 21 22 62 80 35 83 27 5 0 8 34 18 38 17
5 and more 78 14 64 0 6 13 24 35 0 6 16 20 36 62 16 54 20 3 0 10 15 11 19 23
8% R%  31% 0% 8% 8% 9% 8% 0% 7% 9% 1% 8% 9% 6% 8% 1%  10% 0% 5% 5% 6% 11% 15%
== -+ - = -- -+
69 14 55 0 4 11 21 33 0 4 14 17 34 56 13 50 17 2 0 8 14 10 18 19

81



Leger

Z103Nbchildren
No:51 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
2103
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 36 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 802 383 419 85 108 144 238 228 178 127 115 253 129
80% 80% 80% 81% 68% 55% 94% 100% 78% 73% 84% 84% 78%
-—- -—— ++++ ++++ — ++
827 391 436 70 87 123 260 287 194 128 106 254 145
2 39 44 46 11 26 44 9 0 24 18 6 23 19
9% 9% 9% 11% 16% 17% 3% 0% 10% 10% 4% 8% 11%
-+ - ——- --
81 42 39 10 22 39 10 0 22 16 5 20 18
3 and more 79 36 43 4 20 49 4 1 18 18 12 20 11
8% 8% 8% 4% 13% 19% 2% 0% 8% 10% 9% 7% 6%
++ 4+ —
67 32 35 3 15 43 5 1 17 14 9 16 11
|At least one child under 15 years old 35 16 19 4 5 24 2 0 7 12 4 5 7
3% 3% 4% 4% 3% 9% 1% 0% 3% 7% 3% 2% 4%
- J— ++ -
30 14 16 3 4 21 2 0 7 9 3 5 6
Mean: 1.6 1.5 1.6 1.5 el.8 2.3 1.1 1.0 1.6 1.8 1.5 14 1.6
Standard Deviation: 1.1 1.1 1.2 1.1 1.3 1.5 0.6 0.2 1.2 1.3 1.1 1.0 1.2
Student's T: - - - 99 99.9 99.9 99.9 - 95 - 95 -
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Leser

1Z103Nbchildren
No:52 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur

2103
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
0 302 143 29 39 40 79 76 43 47 78 74 92 62

80% 76% 72% 87% 76% 85% 86% 75% 90% 82% 81% 75% 77%

+

327 161 23 41 40 80 70 51 41 72 81 103 64
2 39 21 3 3 9 6 3 7 2 5 12 12 7

9% 11% 7% 7% 16% 7% 3% 12% 4% 5% 13% 10% 9%

=+ -

31 20 2 3 7 6 2 7 1 4 12 11 6
3 and more 79 15 5 0 3 4 8 6 3 10 5 10 10

8% 8% 13% 0% 5% 5% 9% 10% 6% 10% 5% 8% 12%

67 15 3 0 2 4 6 6 2 7 5 9 8
|At least one child under 15 years old 35 9 3 2 1 3 1 1 0 2 1 9 2

3% 5% 8% 5% 2% 4% 2% 2% 0% 3% 1% 7% 3%

++

30 3 2 2 1 3 1 1 0 1 7 2
Mean: 1.6 1.7 1.8 1.4 1 1.4 1.4 1.6 1.3 1.5 1.5 1.7 1.6
Standard Deviation: 1.1 1.2 14 1.0 1.0 1.2 0.8 1.1 1.0 1.3 1.2
Student's T: - - - - - - - 95 - - - -
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Leser

1Z103Nbchildren
No:53 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others

2103
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
0 802 31 97 109 106 93 287 55 25 355 368 22 45 5 8

80% 73% 69% 73% 72% 75% 99% 74% 62% 100% 69% 54% 73% 100% 88%

---- -- -- ++++ - -+t -— -—

827 25 98 110 90 82 351 46 25 360 395 22 38 5 7
2 89 3 15 22 15 15 1 11 7 0 70 8 10 0 1

9% 7% 11% 15% 10% 12% 0% 15% 17% 0% 13% 20% 16% 0% 12%

4+ — + + — -+ ++ ++

81 R 15 22 12 13 1 10 6 0 64 7 9 0 1
3 and more 79 4 21 11 19 13 1 5 4 0 67 9 3 0 0

8% 10% 15% 8% 13% 11% 0% 7% 11% 0% 13% 23% 4% 0% 0%

A+ ++ — — -+ -+

67 3 21 10 15 11 1 3 3 0 58 7 2 0 0
|At least one child under 15 years old 35 4 7 6 7 4 0 3 4 0 30 1 4 0 0

3% 10% 5% 4% 5% 3% 0% 4% 11% 0% 6% 3% 6% 0% 0%

-t -—-- ++ (— ++++

30 3 7 5 5 4 0 2 4 0 26 1 3 0 0
Mean: 1.6 1.8 e1.9 1.7 1.8 1.7 1.0 1.7 2.1 1.0 1.9 2.2 1.7 1.0 1.2
Standard Deviation: 1.1 1.5 14 1.2 1.3 1.2 0.2 1.2 1.5 0.0 1.3 1.4 1.2 0.0 0.7
Student's T: - 99 - 95 - 99.9 - 95 99.9 99.9 99 - 99.9 -
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Leger

1Z103Nbchildren
No:54 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess.| professions. Employees Workers Retirees| Other inactive 1 2 3 4+
7103
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
0 802 45 82 105 85 124 311 50 361 312 72 58
80% 65% 66% 70% 77% 67% 99% 92% 100% 98% 58% 28%
F-- j— - — o+ ++ o +H++ —
827 36 89 107 68 110 376 41 367 332 72 56
2 89 8 16 26 9 29 2 0 0 5 45 39
9% 11% 13% 17% 8% 15% 1% 0% 0% 2% 37% 19%
+ +H++ -+ — - — +H+ -+
81 5 17 25 8 24 2 0 0 4 41 36
3 and more 79 10 18 12 13 21 2 3 0 0 7 72
8% 15% 15% 8% 11% 12% 1% 5% 0% 0% 5% 35%
H+ +++ ++ — — -+
67 7 19 11 9 17 2 2 0 0 5 62
|At least one child under 15 years old 35 6 7 7 4 10 0 1 0 0 0 35
3% 8% 6% 5% 3% 6% 0% 3% 0% 0% 0% 17%
- + — — - o+
30 4 7 6 3 9 0 1 0 0 0 30
Mean: 1.6 2.0 1.9 1.8 1.6 1.9 1.0 1.3 1.0 1.0 1.9 3.1
Standard Deviation: 1.1 1.5 1.4 1.2 1.2 1.3 0.3 0.9 0.0 0.2 1.1 1.5
Student's T: 95 99.9 95 - 99.9 99.9 95 99.9 99.9 99.9 99.9
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Leser

1Z103Nbchildren
Children <15
No:55 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
103
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 |65 81 170 260 429 [734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
0 802 02 O 56 63 126 215 343 60 67 124 219 332 571 231 549 221 27 5 177 239 138 130 118
80% |100% 0%  P95%  85% 75% 82% T7% [97% 8% 72% 83% T7% (19% 81% 80% 77% 89% 100% 91% 79% 78% 72% 718%
H+++ - H++ - -+t --- H+++ -—
827 827 O 61 68 131 219 348 63 72 130 221 341 601 226 590 206 25 6 174 246 145 137 125
2 89 0 89 2 3 19 18 47 1 3 21 17 48 68 21 59 28 2 0 6 26 19 20 18
9% 0%  44% ©@% 3% 11% 7% 11% 2% 3% 12% 6% 11% 9% 7% 9%  10% 8% 0% PB% 9% 11% 11% 12%
e - + - - + - ++ -
81 0 81 2 2 16 17 44 1 2 18 16 44 62 19 54 25 2 0 S 24 17 19 16
3 and more 79 0 79 1 3 17 17 41 1 3 20 17 38 53 26 51 27 1 0 S 30 12 24 9
8% 0% 39% 2% 5% 10% 6% 9% 2% 4% 11% 7% 9% [1% 9% 7% 9% 3% 0% R% 10% 7% 13% 6%
. ana - + - 4+
67 0 67 1 3 13 13 37 1 3 16 13 34 46 21 45 21 1 0 4 24 10 23 6
|At least one child under35 0 35 0 6 5 12 12 0 6 7 11 11 29 6 25 10 0 0 6 7 7 7 8
15 years old B% 0% 17% (0% 8% 3% 5% 3% (0% 7% 4% 4% 3% ‘W% 2% 4% 3% 0% 0% PB% 2% 4% 4% 5%
e ++ +
30 0 30 0 4 5 11 10 0 4 6 10 10 25 5 22 8 0 0 5 6 6 6
Mean: 1.6 1.0 37 1.1 1.5 1.7 15 1.6 1.1 1.5 18 15 1.6 1.6 1.5 1.5 1.6 1.2 1.0 1.3 1.6 1.6 1.8 1.6
Standard Deviation: 1.1 0.0 0.7 0.5 1.2 12 12 1.2 0.5 1.2 1.3 1.1 1.1 1.2 1.1 1.2 07 0.0 0.9 1.1 1.2 1.3 1.2
Student's T: 99.9 999 999 - - - - 99.9 - 95 - - - - - - 95 999 1999 - - 95 -
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Leser

To begin, I would like you to rate your opinion of different countries on a scale of 0 to 100.

Canada
No:56 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BBIX1 Total Man Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99k 100k-+agglomeration|
C1 01
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 9 3 6 0 4 0 3 2 2 1 4 2 0
1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0%
+ - ++
8 2 6 0 2 0 3 3 2 1 2 3 0
1-25 51 25 25 5 5 10 14 17 16 9 2 20 4
5% 5% 5% 5% 3% 4% 6% 7% 7% 5% 1% 7% 3%
+ H -
53 25 28 4 4 8 15 22 17 10 2 19 5
26-50 117 48 68 6 17 31 27 36 26 16 16 34 24
12% 10% 13% 6% 11% 12% 11% 16% 12% 9% 12% 11% 15%
- ++
117 49 68 5 13 26 29 44 28 15 16 32 26
51-75 252 118 134 24 35 65 71 55 60 40 39 62 51
25% 25% 25% 23% 22% 25% 28% 24% 26% 23% 28% 21% 31%
- +
251 119 132 20 28 58 76 69 66 38 34 58 55
76-99 442 225 217 53 75 121 102 90 93 86 65 134 63
44% 47% 41% 51% 47% 46% 41% 39% 41% 49% 47% 45% 38%
H - _ -
440 225 215 44 62 105 115 114 97 82 58 134 69
100 101 46 55 15 17 26 29 14 23 16 7 37 19
10% 10% 10% 14% 11% 10% 12% 6% 10% 9% 5% 12% 11%
100 46 54 12 14 22 33 19 24 14 6 36 20
DK 35 14 21 1 6 8 6 14 6 7 5 12 4
3% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 6% 3% 4% 4% 4% 3%
+++
36 13 23 1 5 7 6 17 6 7 5 13 5
Mean: 72.7 73.4 72.1 76.8 74.4 74.4 71.7 *68.8 70.6 74.9 72.6 73.1 72.8
Standard Deviation: 22.2 21.9 22.6 21.7 222 19.8 23.2 23.6 23.9 21.5 20.6 23.6 19.2
Student's T: - - 90 - - - 99 - - - - -
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Leger

To begin, I would like you to rate your opinion of different countries on a scale of 0 to 100.
Canada
No:57 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Tle-deq C.- Val de| Franche-| Calais-| Ardenne-  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi{Auv.- Rhone-Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagne|  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
C1 01
Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
0 9 0 2 2 3 1 1 0 0 0 0 1 0
1% 0% 4% 4% 5% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
++ ++ -+
8 0 1 2 2 1 1 0 0 0 0 1 0
1-25 51 3 1 1 0 2 6 5 3 7 5 4 7
5% 4% 2% 2% 0% 3% 7% 9% 7% 8% 5% 4% 9%
53 9 1 1 0 3 6 6 3 6 5 6 7
26-50 117 24 4 4 3 15 15 5 5 15 10 11 5
12% 13% 11% 9% 6% 16% 17% 9% 9% 16% 11% 9% 6%
117 26 4 5 3 13 13 6 4 14 11 13 5
51-75 252 56 7 14 20 16 20 11 20 22 19 32 15
25% 30% 17% 31% 38% 17% 22% 20% 39% 23% 20% 26% 19%
H- ++ - ++
251 60 5 14 20 16 18 13 18 19 19 34 15
76-99 “42 74 20 20 18 46 33 27 20 37 48 60 39
“4% 39% 50% 45% 35% 49% 37% 47% 39% 38% 52% 49% 49%
+
#40 81 14 20 17 47 30 30 16 33 53 60 39
100 101 21 3 4 5 12 9 7 2 11 7 10 9
10% 11% 8% 9% 9% 13% 10% 13% 4% 12% 8% 8% 12%
100 22 2 4 5 12 7 8 2 10 8 11 9
DK 35 5 3 0 3 1 4 2 1 3 3 5 5
3% 3% 8% 0% 6% 1% 5% 3% 2% 3% 3% 4% 6%
36 6 3 0 3 1 4 2 1 3 3 5 5
Mean: 72.7 72.5 73.1 71.8 72.1 74.5 69.6 72.9 69.4 70.4 74.5 74.9 74.6
Standard Deviation: 22.2 20.3 25.1 224 23.4 21.5 25.1 23.8 21.4 25.0 20.9 19.9 23.3
Student's T: - - - - - - - - - - - -
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Leser

To begin, I would like you to rate your opinion of different countries on a scale of 0 to 100.
Canada
No:58 Z5bCS8Inter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent off
Business Managers Interm.| inactive,  you live of the the achildoff a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) ~Workers|  Retirees]  Students| various| alone) couple| household the family relative others
C1 01
Weighted Total: 1006 U2 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
0 9 0 2 0 2 0 3 2 0 5 2 1 2 0 0
1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 0%
8 0 1 0 2 0 4 1 0 5 1 1 1 0 0
1-25 51 “ 2 3 7 12 19 1 3 18 27 3 0 0 3
5% 9% 2% 2% 5% 9% 7% 2% 8% 5% 5% 7% 0% 0% 29%
- - ++ -
53 3 2 3 6 11 24 1 3 20 28 3 0 0 2
26-50 117 5 7 11 25 20 40 1 7 54 58 2 2 1 0
12% 13% 5% 8% 17% 16% 14% 2% 18% 15% 11% 5% 3% 19% 0%
--- ++ - +++ -
117 4 7 12 20 17 49 1 7 53 61 1 1 1 0
51-75 252 12 35 38 45 23 70 15 12 90 128 15 13 3 2
25% 28% 25% 26% 31% 18% 24% 21% 30% 25% 24% 39% 21% 61% 26%
- +
251 10 36 38 37 21 85 13 11 90 132 13 11 3 2
76-99 442 16 79 73 52 49 116 43 15 144 248 12 34 1 2
44% 38% 56% 49% 35% 39% 40% 57% 36% 41% 46% 31% 55% 20% 25%
++ - ++ +
440 12 78 72 43 42 144 35 14 146 249 13 29 1 2
100 101 4 12 20 15 16 21 11 3 31 55 5 10 0 1
10% 9% 8% 13% 10% 13% 7% 15% 8% 9% 10% 13% 16% 0% 8%
100 3 13 19 13 14 26 9 3 32 53 5 9 0 1
DK 35 1 4 3 1 6 18 1 0 14 18 1 1 0 1
3% 3% 3% 2% 1% 5% 6% 2% 0% A% 3% 3% 2% 0% 11%
- +++
36 1 4 3 1 5 21 1 0 14 19 1 1 0 1
Mean: 72.7 68.3 78.1 ®77.5 69.8 70.1 ©69.6 79.4 69.0 70.7 73.6 69.8 ©30.4 65.7 57.7
Standard Deviation: 22.2 25.8 18.0 17.6 22.5 25.1 23.4 20.6 233 23.1 21.3 24.7 19.2 15.2 35.9
Student's T: - 99.9 99 - - 99 95 - 95 - - 99 - -
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Leser

To begin, I would like you to rate your opinion of different countries on a scale of 0 to 100.
Canada
No:59 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess.| professions. Employees Workers Retirees Other inactive 1 2 3 4+
C1 01
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
0 9 0 0 0 4 2 3 0 5 0 2 2
1% % 0% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
++ -
8 0 0 0 3 1 4 0 6 0 1 1
1-25 51 6 1 4 2 11 21 5 19 23 2 7
5% 9% 1% 3% 2% 6% 7% 10% 5% 7% 1% 4%
- + ++ -
53 5 1 4 2 10 27 4 21 24 2 6
26-50 117 6 8 9 15 28 42 8 54 42 10 10
12% 9% 6% 6% 14% 15% 13% 15% 15% 13% 8% 5%
- - H+ _—
117 5 8 10 12 24 51 7 53 45 9 10
51-75 R52 19 33 38 34 43 73 12 90 83 30 48
25% 27% 26% 26% 31% 23% 23% 22% 25% 26% 24% 24%
251 15 35 38 27 38 88 10 90 88 28 45
76-99 442 29 68 77 42 76 128 22 148 127 61 106
44% 42% 55% 51% 38% 41% 41% 41% 41% 40% 49% 52%
+++ ++ - ++
440 21 72 76 33 65 155 18 150 135 60 95
100 101 7 12 18 11 19 28 7 31 27 18 26
10% 10% 9% 12% 10% 10% 9% 13% 8% 8% 14% 13%
+
100 5 13 18 10 16 33 5 32 28 17 23
DK B5 1 3 3 1 7 20 0 14 15 1 4
3% 2% 2% 2% 1% 4% 6% 0% 4% 5% 1% 2%
+++
36 1 3 3 1 6 22 0 15 16 1 4
Mean: 72.7 70.6 79.0 076.9 71.9 71.2 70.3 69.8 70.7 70.7 76.3 0772
Standard Deviation: p2.2 25.8 14.6 18.4 23.2 23.1 23.6 25.5 23.4 22.7 19.9 20.0
Student's T: - 99.9 99 - - 95 - 95 90 95 99
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LeSer

To begin, I would like you to rate your opinion of different countries on a scale of 0 to 100.
Canada
Children <15
No:60 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less|From 1/From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary| Brevet BAC Al than 1| 500 to 500 to| than 3
studies| off CAP / +2 and studies| of CAP +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I+certificatcollegess BEP| BAC| morecertificacollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner| Tenantaccommodation, ~ DK| Euros Euros Euros| Eurosj DK]
C1 01
Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 [734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
0 9 7 2 0 2 0 2 5 0 2 0 1 6 8 1 5 4 0 0 2 2 1 2 2
1% (1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
+
8 7 1 0 2 0 2 4 0 2 0 1 5 7 1 5 3 0 0 2 2 1 1 2
1-25 51 45 6 9 8 8 15 11 7 8 7 15 13 33 18 37 13 1 0 14 16 6 8 7
5% 6% 3% 14% 11% 5% 6% 2% 12% 11% 4% 6% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 0% (1% 5% 3% 5% 4%
e - 4 -
53 48 5 8 9 8 16 12 7 9 7 16 14 36 17 40 12 1 0 14 17 7 8 7
26-50 117  |106 11 11 13 29 35 29 12 13 28 36 28 30 37 76 37 3 1 34 43 15 9 17
12% |13% 5% 19% 18% 17% 13% 6% 19% 17% 16% 14% 6% 11% 13% 11% 13% 10% 15% |17% 14% 8% 5% 11%
H++ --- H + ++ -— + ++ -— H++ -—
117 108 9 13 12 27 35 30 13 12 27 36 29 34 33 79 34 3 1 33 42 16 9 17
51-75 252 208 44 13 19 38 74 107 |14 20 42 74 101 |184 68 178 66 7 1 40 82 49 45 36
5% 26% 21% P22%  26% 23% 28% 24% P22% @ 26% 25% 28% 24% [25% 24% 26% 23% 24% 15% R0% 27% 28% 25% 23%
251 212 39 15 20 38 72 106 |15 21 43 71 101|188 63 184 60 6 1 38 81 50 46 36
76-99 442 332 110 21 25 67 99 229 P21 29 70 99 223 [320 122 305 124 10 1 75 121 82 91 73
44% W“1% 54% PB5%  34% 40% 38% 52% [35% @ 36% 41% 37% 52% 44% 43% 45% 43% 34% 27% 38% 40% 46% S51% 48%
== +++ - - +++ - +++ - ++
440 P43 97 I 26 67 100 226 1 30 68 99 222 [323 117 317 112 10 1 71 121 81 95 72
100 101 75 27 2 4 17 23 54 4 5 16 25 51 69 32 63 32 6 1 23 29 17 21 12
10% (9%  13% #“% 6% 10% 9%  12% 6% 7% 9% 10% 12% [10% 11% 9%  11% 19% 13% |12% 10% 10% 12% 8%
- ++ +
100 77 23 3 5 17 22 53 5 5 16 24 50 68 32 65 29 5 1 22 28 16 22 12
DK 35 31 4 3 2 8 14 7 3 2 9 14 7 27 8 20 11 3 2 8 10 7 4 7
3% HB% 2% 6% 3% 5% 5% 2% 5% 2% 5% 5% 2% A% 3% 3% 4% 9% 30% 4% 3% 4% 2% 4%
++ - ++ -
36 32 4 4 3 8 13 8 4 2 9 13 8 28 8 21 10 3 2 8 10 7 4 7
Mean: 727 [71.5 77.6 8623 632 70.8 712 772 le642 649 712 714 767 [I2.8 72.4 723 734 753 769 169.7 714 753 757 72.6
Standard Deviation: 222 [22.8 193 P52 262 223 230 194 P47 266 21.0 228 203 219 23.0 22.1 22.6 23.0 22.8 246 224 19.0 21.8 223
Student's T: 99.9 999 199 99 - - 99.9 99 99 - - 999 | - - - - - 90 - 90 95 -
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Leser

[France
No:61 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
C1 02
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 36 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 21 10 11 1 5 6 5 4 %) 4 5 7 0
2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 0%
19 9 10 1 3 5 5 5 4 4 4 7 0
1-25 61 28 33 6 7 19 18 10 18 8 7 22 6
6% 6% 6% 6% 5% 7% 7% 5% 8% 4% 5% 7% 4%
58 26 32 5 6 15 19 13 17 8 6 21 6
26-50 157 66 91 12 33 34 45 33 40 28 19 41 29
16% 14% 17% 11% 21% 13% 18% 14% 18% 16% 14% 14% 17%
+
153 66 87 10 26 29 48 40 42 25 17 40 29
51-75 194 89 105 19 27 60 49 40 35 40 30 48 41
19% 19% 20% 18% 17% 23% 19% 18% 15% 23% 22% 16% 25%
+ - - ++
194 86 108 15 22 52 54 51 37 38 27 47 45
76-99 375 186 190 38 63 90 90 95 83 66 50 115 60
37% 39% 36% 36% 40% 34% 36% 41% 37% 38% 37% 38% 36%
382 191 191 31 52 80 99 120 89 64 46 116 67
100 183 93 91 27 21 48 45 42 45 27 22 62 27
18% 19% 17% 26% 13% 19% 18% 18% 20% 16% 16% 20% 16%
H+
183 93 90 22 17 41 50 53 49 27 19 58 30
DK 15 8 7 2 2 4 2 5 1 1 4 6 3
2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2%
16 8 8 2 2 4 2 6 2 1 4 6 3
Mean: 72.1 73.4 70.9 76.7 70.0 71.6 70.3 74.2 70.6 72.8 71.2 72.3 73.8
Standard Deviation: 26.0 26.1 25.9 24.8 253 26.3 26.8 25.5 27.5 25.0 26.2 27.5 21.6
Student's T: - - 90 - - - - - - - - -
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Leser

[France
No:62 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur

C1 02
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
0 21 0 3 2 4 1 0 1 0 2 1 4 3

2% 0% 8% 4% 7% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 3% 4%

- ++ ++

19 0 2 2 3 1 0 1 0 2 1 4 3
1-25 61 10 2 1 4 5 5 4 5 10 5 3 8

6% 5% 4% 2% 8% 5% 5% 6% 9% 11% 6% 2% 10%

+ - +

58 10 1 1 3 5 4 4 4 9 6 3 8
26-50 157 33 9 3 11 12 18 9 10 15 9 20 9

16% 18% 23% 7% 21% 12% 21% 15% 19% 15% 9% 16% 11%

153 34 8 4 11 12 15 9 9 14 9 21 7
51-75 194 44 6 11 7 22 12 10 8 23 17 19 16

19% 23% 15% 24% 13% 24% 13% 17% 15% 24% 18% 16% 20%

194 48 4 11 6 21 11 11 7 20 18 21 16
76-99 375 66 14 20 20 29 31 22 22 31 44 47 30

37% 35% 34% 45% 37% 31% 35% 39% 42% 32% 47% 38% 37%

++

382 73 10 21 19 31 29 27 17 27 48 49 31
100 183 31 6 8 7 23 20 11 7 13 14 27 14

18% 17% 16% 18% 14% 25% 23% 20% 14% 13% 16% 22% 17%

+

183 35 5 7 8 22 18 12 7 11 15 29 14
DK 15 4 0 0 0 1 2 1 0 2 2 3 1

2% 2% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 1%

16 4 0 0 0 1 2 1 0 2 2 3 1
Mean: 72.1 72.8 65.4 76.2 64.8 75.0 74.9 73.0 70.6 66.6 75.2 74.3 70.0
Standard Deviation: 26.0 23.0 30.1 24.1 30.7 25.0 24.9 253 26.4 28.9 24.0 25.2 29.1
Student's T: - - - 90 - - - - 90 - - -
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Leser

[France
No:63 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total ownersjand Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
C1 02
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
0 21 0 3 2 5 4 5 3 0 11 7 1 2 0 0
2% 0% 2% 1% 3% 3% 2% 4% 0% 3% 1% 3% 3% 0% 0%
19 0 2 2 4 3 6 2 0 11 6 1 1 0 0
1-25 61 6 7 6 12 9 15 2 3 14 39 5 1 0 1
6% 15% 5% 4% 8% 7% 5% 3% 8% A% 7% 13% 2% 0% 15%
H+ - + +
58 5 6 6 10 8 18 2 3 14 37 5 1 0 1
26-50 157 6 12 25 31 23 47 7 6 59 79 8 7 2 3
16% 14% 8% 17% 21% 18% 16% 10% 14% 17% 15% 20% 11% 35% 29%
- +
153 5 11 25 25 20 56 6 5 58 79 7 5 2 2
51-75 194 7 35 32 19 25 57 12 7 65 111 7 11 1 0
19% 17% 25% 22% 13% 20% 20% 17% 18% 18% 21% 18% 18% 17% 0%
+ -
194 6 35 30 16 22 68 10 7 68 110 6 9 1 0
76-99 375 13 66 57 44 36 109 32 17 136 195 13 27 1 2
37% 32% 47% 39% 30% 28% 38% 43% 42% 38% 36% 34% 44% 19% 25%
+++ - --
382 10 68 57 37 31 137 26 16 141 202 13 23 1 2
100 183 9 16 24 36 27 49 15 8 63 99 5 12 1 3
18% 22% 11% 16% 24% 21% 17% 21% 19% 18% 18% 13% 20% 29% 31%
- ++
183 7 16 25 30 24 61 13 7 61 102 5 11 1 3
DK 15 0 3 2 0 2 6 2 0 7 6 0 2 0 0
2% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 3% 0% 2% 1% 0% 4% 0% 0%
16 0 3 2 0 2 7 2 0 7 7 0 2 0 0
Mean: 72.1 69.3 73.8 73.4 70.0 69.1 71.9 76.7 74.6 72.2 72.2 63.6 77.2 69.7 65.2
Standard Deviation: 26.0 30.1 23.2 23.2 29.2 28.0 25.7 25.1 24.6 25.9 25.7 30.8 22.6 30.5 34.7
Student's T: - - - - - - - - - - 90 90 - -
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Leger

[France
No:64 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners| Profess.| professions| Employees Workers| Retirees| Other inactive 2 4+
C1 02
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
0 21 1 2 5 5 6 1 11 2 3 5
2% 0% 1% 1% 5% 3% 2% 2% 3% 0% 2% 3%
+ -
19 1 2 4 4 7 1 11 2 2 4
1-25 61 10 5 6 5 12 19 4 15 28 6 12
6% 15% 4% 4% 4% 6% 6% 7% 4% 9% 5% 6%
H++ - ++
58 8 5 6 4 10 22 3 15 28 5 10
26-50 157 7 8 24 20 38 52 7 59 51 23 23
16% 11% 6% 16% 18% 21% 16% 14% 16% 16% 19% 11%
— 4+ _
153 6 8 24 16 32 61 6 58 53 22 20
51-75 194 14 29 33 15 37 58 8 66 68 22 38
19% 21% 23% 22% 14% 20% 18% 14% 18% 22% 18% 19%
194 11 32 31 12 33 69 6 70 68 21 35
76-99 375 24 64 56 36 59 112 24 138 108 46 85
B7% B5% 51% 38% 33% 32% 36% 44% 38% 34% 37% 41%
-+
382 17 67 58 28 52 140 20 142 118 43 79
100 183 13 15 26 29 30 60 10 65 56 22 40
18% 19% 12% 17% 26% 16% 19% 19% 18% 18% 18% 20%
-- ++
183 10 16 26 24 27 72 8 63 62 23 35
DK 15 0 3 2 0 2 8 0 7 5 2 1
2% 0% 2% 1% 0% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 0%
+
16 0 3 2 0 2 9 0 3 5 2 1
Mean: 72.1 69.5 76.5 74.0 72.4 68.5 71.6 74.4 72.3 70.7 71.7 74.2
Standard Deviation: 26.0 29.4 20.5 23.5 28.0 26.6 26.8 26.9 26.0 26.5 25.5 25.5
Student's T: - 95 - - 90 - - - - - -
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Leger

[France
Children <15
No:65 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
C1 02
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 [734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
0 21 14 7 0 3 5 5 8 0 3 5 5 8 16 4 12 8 0 0 7 7 3 3 1
2% 2% 3% 0% 4% 3% 2% 2% (0% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 0% 0% W% 2% 2% 2% 1%
+
19 14 5 0 3 5 5 6 0 3 5 5 6 15 4 12 7 0 0 7 6 3 2 1
1-25 61 47 13 6 7 13 20 15 5 8 14 18 15 36 24 37 21 2 0 15 20 6 9 10
6% 6% % 11% 9% 8% 8% 3% 9% 10% 8% 7% 4% 5% 9% 5% 7% 1% 0% B% 7% 4% 5% 6%
- - - ++
58 47 11 6 7 11 20 14 5 8 12 18 15 36 22 37 19 2 0 14 19 6 9 10
26-50 157 132 25 7 14 40 37 59 10 14 40 39 54 111 45 109 45 3 0 34 51 30 19 21
16% [16% 12% |12%  18% 24% 14% 13% [16% 18% 23% 15% 13% |15% 16% 16% 16% 10% 0% 18% 17% 17% 11% 14%
-+ - 4+ - -
153 133 20 8 13 40 36 56 9 14 40 38 52 111 42 109 41 3 0 31 51 30 19 22
51-75 194 |I156 39 7 12 28 43 104 |10 14 30 48 92 145 49 128 59 7 0 33 53 37 45 27
19% [19% 19% |12% 17% 17% 16% 23% [16% 18% 17% 18% 22% [20% 17% 19% 21% 23% 0% 17% 17% 21% 25% 18%
e ++
194 160 34 9 12 26 43 104 |11 14 28 46 95 146 48 135 53 6 0 32 53 36 46 27
76-99 375 [291 85 26 26 48 95 180 123 29 50 93 180 P73 102 273 95 4 3 62 112 69 69 63
B7% [B6% 42% @3%  35% 29% 36% 41% PB7%  36% 29% 35% 42% [38% 36% 0% 33% 14% 59% [32% 37% 39% 39% 41%
- ++ - +++ H+ - -
382 [306 76 27 28 49 96 182 P24 30 52 94 182 1286 96 287 88 4 3 63 113 71 73 62
100 183  |149 35 11 11 30 58 73 13 10 29 56 75 127 57 118 54 10 1 40 56 28 33 28
18% [19% 17% [19%  15% 18% 22% 17% R20% 13% 17% 21% 17% |18% 20% 17% 19% 33% 28% [20% 18% 16% 18% 18%
+
183 152 31 12 12 30 56 73 14 11 29 54 75 128 55 124 48 9 2 38 55 28 34 28
DK 15 14 1 1 2 4 4 4 1 1 4 5 4 12 4 7 4 4 1 3 4 4 2 3
2% 2% 0% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 13% 14% 1% 1% 2% 1% 2%
16 15 1 2 2 4 4 4 2 1 4 5 4 12 4 7 4 4 1 3 4 4 2 3
Mean: 72.1 [72.0 725 (125 66.4 676 73.1 740 [72.6 657 67.1 732 745 [72.4 71.3 72.5 704 76.2 883 169.8 712 723 742 74.0
Standard Deviation:  26.0 [25.9 26.6 285 293 277 275 231 P71 29.3 277 268 23.6 25.6 27.0 254 274 27.1 100 283 273 24.1 241 244
Student's T: - - - 90 95 - 95 - 95 95 - 99 - - - - - 95 - - - - -
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Leser

Germany
No:66| Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|

C1 03
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 9 3 6 0 4 1 3 2 2 0 4 2 1

1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1%

+ ++

3 2 6 0 2 1 3 2 2 0 2 3 1
1-25 60 29 30 5 7 15 17 16 17 10 5 17 10

6% 6% 6% 5% 5% 6% 7% 7% 7% 6% 4% 6% 6%

60 29 31 4 6 12 18 20 17 10 5 18 10
26-50 233 106 126 12 43 63 65 50 57 49 30 57 40

23% 22% 24% 11% 27% 24% 26% 22% 25% 28% 22% 19% 24%

228 104 124 10 33 54 70 61 61 45 26 52 44
51-75 295 130 164 25 47 77 81 66 64 40 51 86 54

29% 27% 31% 24% 29% 29% 32% 29% 28% 23% 38% 28% 33%

- ++

297 132 165 20 39 66 90 82 67 39 48 86 57
76-99 315 163 152 53 46 79 67 70 68 62 36 104 46

31% 34% 29% 50% 29% 30% 27% 31% 30% 35% 26% 35% 28%

H- - H+-++ -

315 166 149 44 38 70 74 89 71 59 32 102 51
100 64 37 27 9 10 19 14 12 16 8 7 24 9

6% 8% 5% 8% 6% 7% 6% 5% 7% 5% 5% 8% 6%

H -

64 36 28 7 8 16 16 17 17 8 6 22 11
DK 30 10 20 1 2 8 5 13 @ 6 4 11 5

3% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 6% 2% 3% 3% 4% 3%

-

33 10 23 1 2 7 6 17 5 6 4 12 6
Mean: 65.3 66.6 64.1 74.0 64.3 65.8 62.2 64.8 63.8 64.5 64.6 67.7 64.4
Standard Deviation: 22.8 23.1 22.6 20.7 21.7 22.7 23.5 23.2 23.7 23.0 214 23.2 22.0
Student's T: 90 90 99.9 - - 95 - - - - 95 -
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Leser

Germany
No:67 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur

C1 03
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
0 9 1 2 1 3 1 0 0 0 0 0 1 1

1% 0% 4% 2% 5% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

++ 4

8 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 1 1
1-25 60 13 3 2 1 4 2 4 1 13 4 6 6

6% 7% 8% 5% 3% 4% 2% 6% 2% 13% 5% 5% 8%

-

60 13 3 2 1 4 2 4 1 11 5 8 6
26-50 233 47 11 7 12 20 21 8 23 24 20 24 17

23% 25% 26% 16% 22% 21% 24% 15% 45% 25% 21% 20% 21%

- -+

228 51 8 7 12 19 18 10 20 22 20 25 16
51-75 295 56 12 13 15 30 26 24 8 24 26 40 22

29% 30% 29% 28% 28% 32% 29% 43% 16% 25% 28% 33% 28%

++ -

297 59 9 14 13 30 24 27 7 21 28 42 23
76-99 315 54 11 17 18 27 25 16 14 30 35 38 30

31% 29% 28% 38% 34% 29% 29% 27% 27% 32% 37% 31% 37%

315 60 8 17 18 27 23 18 11 27 37 39 30
100 64 11 2 4 2 11 12 3 3 3 4 7 2

6% 6% 4% 9% 4% 12% 14% 5% 6% 3% 5% 6% 2%

++ +++

64 13 1 4 2 11 10 3 3 2 5 8 2
DK 30 6 0 1 2 1 2 2 2 2 4 6 2

3% 3% 0% 2% 4% 1% 2% 4% 5% 2% 4% 5% 2%

33 7 0 1 2 1 2 3 2 2 4 7 2
Mean: 65.3 63.8 59.9 70.1 63.7 68.3 70.1 66.4 61.6 59.4 67.4 67.1 64.8
Standard Deviation: 22.8 23.0 26.2 23.1 24.5 22.1 214 20.9 20.7 254 21.2 20.9 243
Student's T: - - - - - 95 - - 95 - - -
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Leser

Germany
No:68 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total and Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
C1.03
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
0 9 0 3 0 2 0 2 2 0 4 3 1 2 0 0
1% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 0%
8 0 2 0 2 0 3 1 0 4 2 1 1 0 0
1-25 60 4 4 6 9 10 18 1 7 16 35 7 1 0 0
6% 9% 3% 4% 6% 8% 6% 2% 16% 5% 7% 17% 2% 0% 0%
- +++ ++
60 3 4 6 8 9 23 1 6 18 35 6 1 0 0
26-50 233 6 23 28 50 42 68 8 8 93 121 8 8 2 1
23% 14% 16% 19% 34% 33% 24% 10% 18% 26% 23% 19% 13% 39% 12%
- 4+ 4+ - H -
228 5 21 29 41 37 81 7 7 90 122 6 7 2 1
51-75 295 16 44 51 38 27 86 20 13 105 165 11 10 2 3
29% 38% 31% 35% 26% 21% 30% 27% 31% 30% 31% 26% 16% 46% 28%
297 13 44 50 33 24 105 16 12 107 168 10 8 2 2
76-99 315 15 56 49 38 29 84 35 10 106 159 13 34 1 2
31% 35% 40% 33% 26% 23% 29% 47% 25% 30% 30% 32% 54% 15% 26%
++ - o+ o
315 11 58 49 31 25 103 29 9 109 161 13 29 1 2
100 64 0 7 10 7 15 14 8 4 21 37 0 6 0 1
6% 0% 5% 6% 5% 12% 5% 10% 10% 6% 7% 0% 10% 0% 8%
-+
64 0 7 9 6 13 19 6 4 21 37 0 5 0 1
DK 30 1 5 4 1 2 15 1 0 10 16 1 1 0 2
3% 3% 4% 3% 1% 2% 5% 2% 0% 3% 3% 3% 2% 0% 26%
-+
33 1 5 4 1 2 19 1 0 11 18 1 1 0 2
Mean: 65.3 64.7 68.6 68.0 60.2 63.1 64.0 o74.4 62.2 64.5 65.4 56.6 *74.0 59.2 73.6
Standard Deviation: 22.8 23.5 20.4 20.2 24.0 24.5 22.6 21.5 27.2 22.3 22.7 26.8 23.3 11.2 14.8
Student's T: - 95 90 95 - - 99 - - - 90 99 - -
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Leger

Germany
No:69 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess.| professions. Employees Workers Retirees| Other inactive 2 4+

C1.03
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
0 9 1 0 4 2 2 0 5 1 2 2

1% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

++

8 1 0 3 1 3 0 5 1 1 1
1-25 60 8 3 6 6 12 21 4 17 24 8 11

6% 12% 2% 4% 5% 7% 7% 8% 5% 7% 6% 6%

H -

60 6 3 6 5 10 26 4 19 25 7 9
26-50 233 10 15 29 33 58 77 11 94 74 28 38

23% 15% 12% 19% 30% 31% 24% 20% 26% 23% 22% 19%

- ++ -

228 8 15 29 26 51 90 9 91 78 23 36
51-75 295 23 37 49 31 46 93 17 106 96 36 57

29% 33% 29% 33% 28% 25% 29% 32% 29% 30% 29% 28%

297 18 40 48 25 40 112 14 108 101 35 53
76-99 315 25 60 51 29 49 85 16 108 95 38 75

B1% B7% 48% 34% 27% 27% 27% 29% 30% 30% 30% 36%

o - +

315 18 64 51 23 42 104 13 111 99 38 67
100 64 1 6 11 6 14 20 6 21 12 13 18

6% 2% 5% 8% 5% 8% 6% 10% 6% 4% 10% 9%

- +

64 1 6 11 5 12 25 4 21 15 13 15
DK B30 1 3 4 1 4 16 0 11 15 1 3

3% 2% 2% 3% 1% 2% 5% 0% 3% 5% 1% 2%

+++ ++

B3 1 3 4 1 4 20 0 12 17 1 3
Mean: 65.3 64.7 71.6 68.7 60.8 63.1 63.8 67.3 64.4 64.0 66.4 68.1
Standard Deviation: 22.8 25.2 18.5 20.4 25.2 23.3 23.1 23.6 22.4 22.6 23.9 23.1
Student's T: - 99.9 95 90 - - - - - - 90
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LeSer

Germany
Children <15
No:70 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
C1._03
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
0 9 7 2 0 2 0 1 6 0 2 0 1 6 8 1 5 4 0 0 1 2 1 2 3
1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% |[0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0 1% 1% 1% 1% 2%
+
8 7 1 0 2 0 1 5 0 2 0 1 5 7 1 5 3 0 0 1 2 1 1 3
1-25 60 47 13 6 9 12 19 13 5 10 12 16 16 41 18 39 18 2 0 9 21 9 10 10
6% 6% 6% 1%  13% 7% 7% 3% 8% 13% 7% 6% 4% 6% 6% 6% 6% 6% 0% 5% 7% 5% 6% 6%
++ — +++ -
60 50 10 6 9 11 20 14 5 10 11 18 16 43 17 41 17 2 0 10 21 10 9 10
26-50 233 194 39 16 17 51 75 74 17 21 51 72 71 173 60 160 66 5 2 62 79 30 27 35
23% 24% 19% 6%  23% 30% 29% 17% R28%  27% 30% 27% 16% 24% 21% 23% 23% 16% 30% P32% 26% 17% 15% 23%
+ o+ — +—=+ o+ — H++ - -
228 194 34 17 18 50 74 69 18 21 51 71 67 171 57 161 60 5 2 57 79 31 27 34
51-75 295 237 58 16 20 49 65 145 |18 19 53 71 134 214 81 204 80 11 0 50 91 63 52 38
29% 30% 29% R7%  27% 29% 25% 33% PB0% 24% 31% 27% 31% P30% 28% 30% 28% 36% 0% [26% 30% 36% 29% 25%
- ++ ++
297 45 52 17 20 49 66 145 19 19 52 71 136 P21 76 215 73 9 0 50 92 64 54 37
76-99 B15 245 70 16 20 39 75 165 |14 22 40 74 165 217 98 219 92 3 1 51 84 57 70 54
B1% PB1% 34% R7%  27% 23% 2% 37% P23%  28% 23% 28% 38% [30% 34% 32% 32% 11% 27% R26% 28% 32% 39% 36%
- +++ - - - - ++
B15 53 62 17 21 39 72 166 |15 24 40 70 166 P21 94 228 83 3 1 49 83 54 74 55
100 64 @7 18 2 4 11 17 31 3 3 9 19 29 44 20 36 21 7 1 13 19 9 15 8
6% 6% 9% 4% 5% 6% 6% 7% 5% 4% 6% 7% 7% % 7% 5% 7%  22% 13% (7% 6% 5% 8% 5%
64 49 15 3 4 10 16 31 4 3 9 18 30 ) 18 39 18 6 1 13 18 9 16 8
DK 30 26 4 3 2 6 11 8 3 2 7 11 8 23 7 20 5 3 2 8 5 8 4 6
3% B% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 5% 2% 4% 4% 2% B% 2% 3% 2% 9% 30% 4% 2% 4% 2% 4%
33 29 4 4 3 6 11 9 4 2 7 11 9 25 8 22 6 3 2 8 6 9 4 6
Mean: 653 648 674 p6l.1 594 614 628 69.7 61.8 583 613 638 69.5 64.8 66.6 653 647 69.6 709 1633 632 673 695 64.8
Standard Deviation: 2.8 [22.7 232 P4.1 28.1 221 240 205 P28 279 21.8 234 21.1 P3.0 22.3 224 238 23.6 227 227 236 206 222 242
Student's T: - - - 90 95 95 999 95 95 - 999 - - - - - - 90 - 99 -
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Leser

Italy
No:71 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|

Cl 04
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 36 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 15 S 10 0 5 0 6 4 3 2 4 6 2

2% 1% 2% 0% 3% 0% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1%

15 5 10 0 3 0 7 5 3 2 2 6 2
1-25 63 30 33 4 3 16 19 20 17 5 8 22 11

6% 6% 6% 4% 2% 6% 7% 9% 7% 3% 6% 7% 7%

- + -

65 32 33 4 3 14 20 24 17 5 8 23 12
26-50 289 132 157 21 46 74 81 67 71 46 47 82 44

29% 28% 30% 20% 29% 28% 32% 29% 31% 26% 34% 27% 26%

287 131 156 17 37 60 89 84 76 45 40 79 47
51-75 328 161 167 41 54 90 74 69 65 64 46 96 57

33% 34% 32% 39% 34% 34% 29% 30% 28% 37% 34% 32% 35%

325 162 163 34 44 79 82 86 70 58 43 93 61
76-99 227 116 111 25 39 62 53 49 55 43 23 70 35

23% 24% 21% 24% 24% 24% 21% 22% 24% 25% 17% 23% 21%

229 115 114 20 32 56 57 64 57 42 22 69 39
100 58 R7 31 11 9 14 14 9 11 9 6 18 13

6% 6% 6% 11% 6% 6% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 8%

H+

56 25 31 9 7 12 16 12 11 9 4 17 15
DK 26 8 18 2 2 5 6 10 6 6 4 7 3

3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 2%

++

28 9 19 2 2 5 6 13 6 6 4 8 4
Mean: 61.2 61.7 60.8 067.4 63.3 62.1 589 58.4 60.4 64.1 58.5 61.2 61.7
Standard Deviation: 23.1 22.9 23.3 21.5 21.5 22.1 23.9 24.3 23.3 20.3 22.4 24.2 23.7
Student's T: F - 99 - - 90 95 - 90 - - -
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Leser

Italy
No:72 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur

Cl 04
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
0 15 2 2 1 4 1 2 0 0 1 0 2 1

2% 1% 4% 2% 7% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 1%

4

15 2 1 1 3 1 2 0 0 1 0 3 1
1-25 63 15 2 1 2 4 5 4 5 8 4 6 5

6% 8% 6% 2% 3% 4% 6% 7% 11% 9% 5% 5% 6%

65 16 2 1 2 5 5 5 5 7 4 8 5
26-50 289 48 17 17 16 30 28 21 14 25 26 27 19

29% 26% 42% 38% 31% 32% 32% 37% 28% 27% 28% 22% 24%

=+ -

287 52 12 18 17 29 25 24 13 23 27 30 17
51-75 328 63 10 11 19 27 22 16 22 32 37 44 25

33% 33% 25% 26% 36% 29% 25% 28% 42% 34% 40% 36% 31%

+

325 66 8 12 17 26 20 19 17 30 40 45 25
76-99 R27 42 6 9 9 25 19 10 8 21 19 35 23

23% 22% 16% 21% 17% 27% 21% 18% 16% 22% 21% 29% 29%

+

229 47 5 9 8 26 17 11 7 18 21 36 24
100 58 14 2 5 1 3 9 3 1 5 4 6 5

6% 8% 4% 11% 2% 4% 10% 5% 2% 5% 4% 5% 6%

+

56 16 1 5 1 3 7 3 1 4 5 5 5
DK 26 4 1 0 2 3 3 3 1 2 2 3 3

3% 2% 3% 0% 4% 3% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 4%

28 5 1 0 2 3 3 3 1 2 2 3 3
Mean: 61.2 61.3 56.0 62.8 56.0 62.7 60.7 57.5 58.5 60.1 63.1 64.2 64.3
Standard Deviation: 23.1 24.2 24.6 22.3 234 22.6 25.1 214 213 243 20.3 21.9 23.0
Student's T: - - - - - - - - - - - -
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Leser

ltaly
No:73 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total and Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
Cl 04
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
0 15 0 4 0 2 2 6 2 0 5 7 2 2 0 0
2% 0% 3% 0% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 4% 3% 0% 0%
15 0 3 0 2 2 7 1 0 5 7 2 1 0 0
1-25 63 3 6 8 9 7 23 2 5 24 36 1 0 0 1
6% 8% 4% 5% 6% 5% 8% 3% 12% 7% 7% 3% 0% 0% 15%
65 3 6 8 8 6 28 2 4 26 37 1 0 0 1
26-50 289 12 26 47 51 39 89 13 11 110 153 10 14 0 3
29% 29% 18% 32% 35% 31% 31% 17% 27% 31% 29% 24% 22% 0% 29%
. + -
287 10 23 48 42 34 109 11 10 109 155 9 12 0 2
51-75 328 15 58 47 42 36 87 32 10 114 169 15 24 4 2
33% 36% 41% 32% 28% 29% 30% 43% 25% 32% 31% 38% 39% 85% 24%
++ +
325 12 60 46 34 31 105 27 10 114 172 13 20 4 2
76-99 227 10 38 34 31 26 59 17 13 70 130 8 17 1 1
23% 23% 27% 23% 21% 21% 21% 22% 31% 20% 24% 20% 27% 15% 13%
229 7 38 34 27 24 74 13 12 74 131 8 14 1 1
100 58 1 6 8 10 11 12 7 2 24 28 1 4 0 1
6% 3% 4% 6% 7% 9% 4% 10% 5% 7% 5% 2% 7% 0% 8%
56 1 7 8 8 9 15 6 2 23 27 1 4 0 1
DK 26 0 4 3 1 5 12 1 0 8 12 4 1 0 1
3% 0% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 0% 2% 2% 9% 2% 0% 11%
++ ot
28 0 4 3 1 4 15 1 0 9 14 3 1 0 1
Mean: 61.2 60.7 64.1 62.6 60.6 61.5 058.1 66.1 61.4 60.4 61.3 60.5 66.2 66.9 53.2
Standard Deviation: 23.1 p2.2 22.0 20.9 234 24.0 24.1 222 23.9 23.7 22.9 224 20.2 8.1 30.9
Student's T: - - - - - 99 90 - - - - 90 - -
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Leger

Italy
No:74 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners| Profess.| professions| Employees Workers| Retirees| Other inactive 2 4+
Cl 04
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
0 15 2 0 4 4 6 0 5 4 3 2
2% 0% 2% 0% 3% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 1%
15 2 0 3 3 7 0 6 5 2 2
1-25 63 6 3 8 5 10 26 5 24 22 7 10
6% 9% 3% 5% 5% 5% 8% 9% 7% 7% 5% 5%
- +
65 5 4 7 5 9 31 4 26 24 6 9
26-50 289 26 19 45 34 49 100 16 112 96 39 42
29% 38% 15% 30% 31% 26% 32% 30% 31% 30% 31% 21%
287 20 20 46 26 42 120 13 112 99 38 38
51-75 328 20 54 49 31 69 90 16 115 103 37 72
33% 29% 43% 33% 28% 37% 29% 29% 32% 33% 30% 35%
-+ -
325 15 57 48 24 60 108 13 115 110 33 67
76-99 227 14 36 37 26 38 64 12 71 69 28 60
23% 20% 29% 25% 24% 21% 20% 22% 20% 22% 22% 29%
+ - ++
229 10 38 37 21 33 80 10 75 73 28 53
100 58 3 7 8 10 10 15 5 24 11 9 14
6% 4% 6% 5% 9% 5% 5% 10% 7% 3% 7% 7%
56 2 8 8 8 8 18 4 23 12 9 12
DK 26 0 3 3 1 6 13 0 9 12 2 3
3% 0% 2% 2% 1% 3% 4% 0% 2% 4% 2% 1%
++
28 0 3 3 1 5 16 0 10 13 2 3
Mean: 61.2 57.8 67.6 62.6 62.3 61.3 058.2 62.2 60.3 59.4 60.8 ©66.0
Standard Deviation: 23.1 23.0 19.7 21.1 24.7 22.5 24.3 24.4 23.8 22.4 24.1 21.6
Student's T: F 99.9 - - - 99 - - 90 - 99
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Leger

ltaly
Children <15
No:75 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (Z12) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
Cl 04
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
0 15 14 2 0 2 2 2 10 0 2 1 2 11 12 3 11 4 0 0 4 4 2 2 3
2% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 2% (0% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 0% R% 1% 1% 1% 2%
++
15 14 1 0 2 2 2 9 0 2 1 2 10 11 4 12 3 0 0 4 4 3 1 3
1-25 63 52 11 9 8 16 18 12 8 9 16 16 14 44 19 46 16 1 0 16 17 5 14 12
6% 7% 5% 16% 10% 9% 7% 3% 12%  12% 9% 6% 3% 6% 7% 7% 6% 4% 0% B% 6% 3% 8% &%
H++ + e ++ + — -
65 56 9 10 8 16 18 13 8 10 16 16 15 46 19 48 16 1 0 15 18 5 14 13
26-50 289 247 43 12 26 47 79 126 |15 27 49 82 116 222 67 202 81 5 1 53 98 68 40 30
29% B1% 21% R1%  35% 28% 30% 28% R4% 34% 28% 31% 27% B1% 23% 30% 28% 18% 15% R7% 32% 38% 22% 20%
e H+ - + e -
287 250 37 13 25 47 79 123 |14 27 49 81 116 224 63 208 73 5 1 51 98 67 40 31
51-75 328 257 70 22 18 50 91 146 23 21 52 94 138 222 106 222 94 12 0 61 105 52 55 54
B3% PB32% 35% [B7% 24% 30% 35% 33% B7% 27% 30% 36% 32% B31% 37% 32% 33% 40% 0%  B2% 35% 29% 31% 36%
- +
325 263 62 23 20 48 89 145 P4 22 50 90 139 228 97 231 83 11 0 58 105 50 58 54
76-99 227 [169 58 9 15 35 49 119 R 15 35 49 121|164 64 157 66 3 1 41 54 37 57 38
23% 21% 29% |I15% 20% 21% 19% 27% |13% 19% 20% 18% 28% 23% 22% 23% 23% 8% 27% R1% 18% 21% 32% 25%
- ++ - - - -+ - -+
229 [177 52 10 15 34 51 119 9 15 34 51 120 166 63 163 62 3 1 40 53 39 59 38
100 58 42 16 S 3 10 14 25 6 3 12 13 24 37 21 30 20 6 1 14 19 7 9 9
6% 5% 8% 8% 4% 6% 5% 6% 10% 3% 7% 5% 6% 5% 7% 4% 7%  20% 28% [1% 6% 4% 5% 6%
56 43 13 5 4 10 12 25 7 3 11 11 24 37 19 32 17 5 2 14 17 7 10 8
DK 26 22 4 2 3 7 9 4 2 2 8 9 4 20 6 16 6 3 2 6 6 6 3 6
3% B% 2% A% 4% 4% 3% 1% ‘% 3% 5% 3% 1% % 2% 2% 2% 9% 30% PB% 2% 4% 2% 4%
+ — ++ -
28 24 4 3 3 8 9 5 3 2 9 9 5 22 6 17 6 3 2 6 6 7 3 6
Mean: 61.2 160.0 66.2 [58.1 564 594 60.2 637 59.7 546 599 603 e63.7 60.6 62.9 60.5 619 69.7 81.4 160.2 604 60.8 633 623
Standard Deviation: 3.1 [23.3 21.5 26.1 256 246 226 217 P51 260 239 219 223 D228 23.6 22.8 235 232 220 249 228 203 238 234
Student's T: 99.9 999 - 90 - - 99 - 95 - - 99 - - - - 90 - - - - - -
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Leser

{United Kingdom
No:76 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|

C1 05
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 19 11 8 1 4 3 8 2 7 2 4 5 1

2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1%

+

18 10 8 1 2 3 9 3 7 2 3 5 1
1-25 78 36 42 3 6 18 20 26 24 13 9 24 10

8% 7% 8% 8% 4% 7% 8% 11% 10% 7% 6% 8% 6%

- ++ H

30 38 42 7 5 15 21 32 25 13 9 23 10
26-50 306 141 165 24 45 61 89 87 65 57 50 88 45

30% 29% 31% 23% 28% 23% 35% 38% 29% 33% 36% 29% 27%

- -— + +++

311 143 168 19 35 52 96 109 72 56 45 87 51
51-75 314 150 164 33 53 100 76 51 70 51 48 83 62

31% B1% 31% 32% 33% 38% 30% 22% 31% 29% 35% 28% 37%

+++ -—— +

306 148 158 7 44 87 85 63 72 48 42 81 63
76-99 200 98 102 33 35 52 40 41 44 34 16 74 32

20% 20% 19% 32% 22% 20% 16% 18% 19% 19% 12% 24% 19%

-+ - - ++

200 98 102 28 29 46 44 53 45 32 15 71 37
100 54 31 24 2 12 19 13 8 11 11 6 17 9

5% 6% 4% 2% 7% 7% 5% 4% 5% 6% 4% 6% 5%

53 29 24 2 9 16 15 11 11 10 5 17 10
DK 35 13 21 2 5 8 6 14 7 6 4 10 7

3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 6% 3% 4% 3% 3% 4%

++

37 13 24 2 4 7 7 17 8 6 4 11 8
Mean: 59.1 59.5 58.9 62.0 63.2 62.4 56.3 54.3 57.3 59.5 55.5 60.6 61.6
Standard Deviation: 23.7 24.1 23.3 24.2 21.5 223 24.4 24.4 25.1 23.5 23.1 24.0 21.1
Student's T: - - - 95 95 95 99.9 - - 90 - -
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Leser

{United Kingdom
No:77 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur

C1 05
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
0 19 1 2 1 4 3 1 1 1 2 1 1 1

2% 1% 4% 2% 8% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1%

+++

18 1 1 1 3 3 1 1 1 2 1 2 1
1-25 78 12 2 2 2 7 7 4 4 17 7 6 8

8% 7% 6% 4% 3% 7% 7% 7% 8% 18% 8% 5% 11%

-+

30 13 2 2 2 7 6 5 4 15 8 8 8
26-50 306 49 12 11 23 24 33 15 22 23 30 41 22

30% 26% 30% 25% 43% 26% 38% 26% 43% 25% 32% 34% 27%

++ +

311 56 10 12 22 23 31 17 19 21 33 45 22
51-75 314 67 16 18 12 27 27 16 15 25 32 32 26

31% 36% 40% 40% 23% 29% 31% 28% 29% 26% 35% 26% 32%

306 68 11 18 11 28 24 19 12 23 32 34 26
76-99 200 39 7 9 10 24 7 13 6 19 15 35 16

20% 21% 16% 20% 19% 26% 8% 24% 12% 20% 17% 28% 19%

- ++

200 45 5 9 10 24 6 15 5 16 17 33 15
100 54 11 0 3 1 5 9 6 2 6 4 1 5

5% 6% 0% 7% 2% 6% 11% 10% 4% 7% 4% 1% 6%

++ + -

53 12 0 3 1 5 7 6 2 5 5 2 5
DK 35 3 1 1 1 3 4 2 1 3 3 5 3

3% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 4%

37 9 1 1 1 3 4 2 1 3 3 6 3
Mean: 59.1 61.7 56.5 65.5 53.1 60.4 57.3 63.8 54.7 55.2 58.9 59.3 60.0
Standard Deviation: 23.7 21.8 24.1 21.6 23.7 25.6 242 25.7 22.6 28.3 22.5 21.4 22.5
Student's T: 90 - 95 90 - - - - - - - -
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Leser

{United Kingdom
No:78 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total and Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
C1_05
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
0 19 1 5 3 3 2 3 2 0 5 12 1 2 0 0
2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 3% 0% 0%
18 1 4 3 3 2 4 1 0 5 11 1 1 0 0
1-25 78 4 4 6 12 12 31 5 5 28 42 5 1 0 3
8% 9% 3% 4% 9% 10% 11% 6% 12% 8% 8% 12% 2% 0% 29%
- - ++ -
80 3 4 6 10 11 38 4 4 29 44 4 1 0 2
26-50 306 7 30 39 54 40 111 14 11 115 167 10 8 3 2
30% 17% 21% 26% 37% 32% 39% 19% 27% 33% 31% 25% 14% 63% 26%
L - + -+ - -
311 6 30 39 44 35 135 11 11 117 173 9 7 3 2
51-75 314 13 54 62 40 37 67 26 13 107 166 14 22 2 2
31% 32% 38% 42% 28% 29% 23% 36% 33% 30% 31% 36% 36% 37% 25%
++ -+ —
306 11 54 60 35 32 81 21 12 107 163 14 18 2 2
76-99 200 12 39 27 25 17 47 24 9 69 98 9 24 0 0
20% 29% 28% 18% 17% 14% 16% 33% 22% 20% 18% 22% 38% 0% 0%
++ - - o+ o
200 9 39 27 20 16 59 21 9 70 101 8 21 0 0
100 54 3 6 9 10 11 12 1 3 17 33 0 3 0 1
5% 6% 4% 6% 7% 9% 4% 1% 6% 5% 6% 0% 6% 0% 8%
53 2 6 9 8 9 16 1 2 17 32 0 3 0 1
DK 35 1 4 3 2 6 17 2 0 13 18 1 1 0 1
3% 3% 3% 2% 1% 5% 6% 3% 0% A% 3% 3% 2% 0% 11%
-+
37 1 4 3 2 5 20 2 0 15 19 1 1 0 1
Mean: 59.1 62.3 064.0 62.5 57.6 58.1 54.5 63.9 59.0 58.9 58.6 56.8 069.2 48.9 44.5
Standard Deviation: 23.7 26.6 21.6 20.7 23.5 25.2 24.0 23.5 25.7 22.9 24.0 23.2 22.0 10.3 324
Student's T: - 99 95 - - 99.9 - - - - - 99 90 -
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Leser

{United Kingdom
No:79 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners| Profess.| professionss Employees Workers| Retirees| Other inactive 2 4+
C1_05
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
0 19 1 1 3 5 5 4 0 5 4 5 5
2% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 0% 1% 1% 4% 2%
+
18 1 1 3 4 4 5 0 6 4 4 4
1-25 78 6 3 5 7 14 35 8 28 31 9 11
8% 9% 2% 3% 7% 7% 11% 16% 8% 10% 7% 5%
- - 4+ ++
80 5 3 5 6 12 42 7 29 33 8 10
26-50 306 19 27 36 36 56 118 12 117 118 30 41
30% 28% 22% 24% 33% 31% 38% 23% 33% 37% 24% 20%
- - -+ +++ J—
311 15 29 36 29 50 143 9 119 126 29 37
51-75 314 23 46 65 33 57 74 17 109 90 50 65
B1% 33% 37% 43% 30% 31% 23% 31% 30% 28% 41% 32%
-+ - =+
306 17 48 64 27 48 88 14 109 91 47 59
76-99 200 15 39 30 21 30 50 15 70 50 20 60
20% 22% 31% 20% 19% 16% 16% 28% 19% 16% 16% 29%
o+ - - -+
200 11 41 30 16 27 62 13 71 55 20 54
100 54 3 7 8 7 15 15 0 17 12 7 18
5% 4% 5% 5% 7% 8% 5% 0% 5% 4% 6% 9%
++
53 2 7 8 6 12 18 0 17 14 7 15
DK 35 1 3 3 0 8 19 1 14 12 3 5
3% 2% 2% 2% 0% 4% 6% 2% 4% 4% 2% 3%
- -+
37 1 3 3 0 7 22 1 16 13 3 5
Mean: 59.1 58.3 67.5 62.9 58.7 59.1 54.4 58.4 58.7 55.3 59.7 65.4
Standard Deviation: 23.7 24.8 18.9 20.5 23.9 244 24.6 25.8 23.0 234 24.2 23.6
Student's T: - 99.9 95 - - 99.9 - - 99.9 - 99.9
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LeSer

{United Kingdom
Children <15
No:80 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
C1_05
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
0 19 15 4 1 2 1 6 9 1 2 1 6 9 15 4 12 7 0 0 1 8 2 4 3
2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 0 1% 3% 1% 2% 2%
18 15 3 1 2 1 6 8 1 2 1 6 8 14 4 12 6 0 0 1 7 3 4 3
1-25 78 65 13 6 12 15 26 20 7 10 17 26 19 55 23 56 20 2 0 18 23 13 13 11
8% B% 6% 10% 15% 9% 10% 4% 11% 13% 10% 10% 4% B% 8% 8% 1% 6% 0% 9% 8% 7% 1% 1%
+++ — + —
80 69 11 6 11 15 26 22 6 10 17 26 21 59 21 60 18 2 0 17 24 14 13 12
26-50 B06 264 42 17 26 61 90 112 |19 29 56 88 113 219 87 219 79 7 2 69 106 48 42 41
B0% B33% 20% [28%  35% 36% 34% 25% PB1% 37% 33% 33% 26% P30% 31% 32% 27% 21% 30% PB6% 35% 27% 23% 27%
e + - - H ++ -
311 275 36 19 26 61 93 112 20 30 57 90 114 229 82 229 74 6 2 68 107 49 45 42
51-75 314 P40 74 18 17 49 67 163 |17 17 55 71 153 225 89 211 93 9 1 51 83 63 65 51
B1% B30% 36% [(30% 23% 29% 25% 37% R28% @ 22% 32% 27% 36% B1% 31% 31% 32% 29% 27% 6% 27% 36% 36% 33%
- + - - o - - e - +
B06 241 65 18 18 47 63 160 |17 18 53 67 151 P23 83 217 81 7 1 48 82 61 68 47
76-99 200 (149 51 10 13 25 49 103 |10 16 26 49 99 141 59 132 6l 7 0 32 64 34 36 35
20% |19% 25% (7% 17% 15% 19% 23% [16%  20% 15% 19% 23% [20% 21% 19%  21% 22% 0% 16% 21% 19% 20% 23%
- + - ++ - ++
200 [I55 45 11 13 25 50 101 |11 16 25 49 99 143 57 137 56 7 0 31 62 35 36 36
100 54 37 17 3 3 9 13 26 4 2 9 13 26 40 14 33 17 4 1 13 12 9 15 5
5% % 9% 5% 4% 6% 5% 6% 6% 3% 5% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 12% 13% (7% 4% 5% 8% 3%
- ++ +
53 38 15 4 3 9 11 26 5 2 9 11 26 39 14 34 15 3 1 13 11 9 15 5
DK 35 31 3 4 3 7 12 9 4 2 8 12 9 25 10 20 10 3 2 9 7 6 4 7
3% A% 2% (1% 4% 4% 4% 2% (1% 3% 4% 4% 2% B% 3% 3% 4% 9% 30% 5% 2% 4% 2% 5%
37 34 3 5 4 7 11 10 5 3 8 11 10 27 10 22 10 3 2 10 8 7 4 8
Mean: 59.1 57.8 644 [56.7 525 572 56.0 63.1 [56.5 53.6 571 56.6 62.8 [59.2 59.1 583 603 658 67.1 |58.1 57.8 593 61.6 60.0
Standard Deviation: ~ 23.7 [23.6 232 6.1 26.8 223 255 216 P57 257 226 253 219 P39 23.1 235 238 254 213 4.1 234 225 251 232
Student's T: 999 999 95 - 95 999 95 - 90 999 - - - - - - - - - -
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Leser

[United States

No:81 Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total| Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
C1 06
\Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 86 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 32 14 18 0 5 3 17 7 6 4 6 12 4
3% 3% 3% 0% 3% 1% 7% 3% 2% 2% 4% 4% 2%
- -- -
32 14 18 0 3 2 18 9 6 4 4 13 5
1-25 105 45 60 9 6 27 35 29 36 11 10 37 12
10% 9% 11% 8% 4% 10% 14% 13% 16% 6% 7% 12% 7%
- ++ H++ - -
108 46 62 7 5 23 37 36 37 12 9 37 13
26-50 320 142 178 25 46 82 86 80 64 61 45 102 47
32% B30% 34% 24% 29% 32% 34% 35% 28% 35% 33% 34% 28%
321 144 177 20 37 70 93 101 72 56 41 100 52
51-75 292 139 154 31 62 73 70 56 68 47 44 81 52
29% 29% 29% 30% 39% 28% 28% 25% 30% 27% 32% 27% 32%
- -
290 140 150 26 50 65 79 70 70 46 40 80 54
76-99 177 97 80 29 31 51 32 34 38 38 20 48 33
18% 20% 15% 28% 20% 19% 13% 15% 17% 22% 15% 16% 20%
H+ - -+ -
173 95 78 25 26 44 35 43 37 36 19 45 36
100 56 37 19 9 8 18 9 11 12 10 7 13 13
6% 8% 4% 9% 5% 7% 4% 5% 5% 6% 5% 4% 8%
H++ -—
54 33 21 7 6 16 11 14 13 9 6 12 14
DK 24 6 18 1 1 7 4 12 @ 4 4 7 5
2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 5% 2% 2% 3% 2% 3%
- ++ +++
27 7 20 1 1 6 4 15 5 4 4 8 6
Mean: 56.3 059.1 ©53.7 64.8 61.2 58.7 49.9 53.2 54.9 58.9 55.2 53.7 *61.1
Standard Deviation: 25.6 25.8 25.1 24.1 223 24.6 26.6 26.4 26.9 24.9 23.8 26.0 24.4
Student's T: 99 99 99.9 99 90 99.9 95 - - - 95 99
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Leser

[United States
No:82 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.-| N.- Pas- de-| Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur

C1 06
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
0 32 4 2 3 5 2 1 1 4 5 0 4 1

3% 2% 4% 6% 9% 3% 1% 1% 8% 6% 0% 3% 1%

++ ++ -

32 5 1 3 4 2 1 1 4 5 0 5 1
1-25 105 14 6 3 5 11 13 7 3 18 7 9 9

10% 8% 14% 6% 10% 12% 15% 11% 6% 19% 8% 8% 12%

-

108 16 5 3 6 12 12 7 3 16 7 11 10
26-50 320 51 15 11 18 26 37 17 19 28 35 44 19

32% 7% 37% 24% 34% 28% 43% 29% 36% 29% 38% 36% 24%

++

321 57 11 11 17 26 34 20 16 25 37 48 19
51-75 292 61 6 16 12 25 20 16 16 27 28 37 29

29% 32% 14% 36% 23% 27% 22% 28% 30% 28% 31% 30% 37%

290 63 4 17 11 24 18 19 12 24 32 37 29
76-99 177 39 11 9 10 23 7 12 9 8 15 20 16

18% 21% 27% 21% 18% 25% 8% 21% 17% 9% 16% 16% 20%

+ — —

173 42 8 9 9 23 6 12 7 7 15 20 15
100 56 14 2 3 1 4 8 4 1 8 4 4 4

6% 7% 4% 7% 2% 4% 9% 7% 2% 8% 5% 3% 5%

54 15 1 3 1 4 6 4 1 6 5 4 4
DK R4 S 0 0 2 2 2 2 1 2 3 5 2

2% 3% 0% 0% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2%

R7 6 0 0 2 2 2 2 1 2 3 5 2
Mean: 56.3 060.8 522 57.9 52.5 57.9 53.1 58.8 51.6 50.6 58.5 55.4 58.0
Standard Deviation: 25.6 24.6 29.2 26.6 28.0 26.1 253 26.0 25.4 29.3 21.7 23.6 24.2
Student's T: 99 - - - - - - - 90 - - -
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Leser

[United States
No:83 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total and Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others

C1_06
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
0 32 0 5 4 7 2 11 2 0 13 14 1 2 0 2

3% 0% 4% 3% 5% 2% 4% 2% 0% 4% 3% 2% 3% 0% 23%

32 0 4 5 7 2 13 1 0 14 14 1 1 0 2
1-25 105 4 10 14 18 14 37 2 6 31 63 4 3 2 1

10% 9% 7% 9% 12% 11% 13% 3% 15% 9% 12% 11% 5% 48% 14%

108 3 11 13 15 13 45 2 6 33 65 4 3 2 1
26-50 320 10 44 46 43 39 104 18 16 122 167 13 13 1 4

32% 23% 31% 31% 29% 31% 36% 25% 38% 34% 31% 33% 21% 15% 38%

++ -

321 8 43 46 35 34 126 15 14 123 172 12 10 1 3
51-75 292 17 44 64 41 25 72 23 6 99 162 13 17 2 0

29% 40% 32% 43% 28% 20% 25% 31% 15% 28% 30% 32% 27% 37% 0%

o+ - - -

290 13 45 64 34 21 88 19 6 99 163 12 14 2 0
76-99 177 7 30 10 28 31 37 23 11 59 90 5 22 0 1

18% 18% 22% 7% 19% 25% 13% 31% 26% 17% 17% 14% 35% 0% 13%

— ++ - +++ -+

173 6 31 10 23 28 46 19 10 59 89 5 19 0 1
100 56 3 3 6 9 12 15 5 3 23 26 2 5 0 0

6% 6% 2% 4% 6% 10% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 7% 0% 0%

- ++

54 2 3 6 7 11 19 4 2 23 25 2 4 0 0
DK 24 1 4 3 1 1 13 1 0 8 13 1 1 0 1

2% 3% 3% 2% 1% 1% 4% 2% 0% 2% 3% 3% 2% 0% 11%

e

27 1 4 3 1 1 16 1 0 9 15 1 1 0 1
Mean: 56.3 60.5 57.1 54.8 55.6 60.3 0523 065.3 55.8 57.0 55.5 52.8 066.5 39.3 34.0
Standard Deviation: 25.6 23.9 23.6 23.0 27.1 26.8 26.3 23.5 27.2 25.8 25.1 25.8 25.3 19.1 28.2
Student's T: - - - - 90 99 99 - - - - 99 - 90
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Leser

[United States
No:84 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners| Profess.| professionss Employees Workers| Retirees| Other inactive 2 4+
C1 06
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
0 32 2 6 7 4 13 0 14 7 8 2
3% 0% 2% 4% 6% 2% 4% 0% 4% 2% 6% 1%
+ ++ -
32 2 6 6 3 15 0 15 8 7 2
1-25 105 7 5 16 10 17 43 6 32 45 9 20
10% 11% 4% 11% 9% 9% 14% 11% 9% 14% 7% 10%
- ++ -+
108 6 6 15 9 15 52 5 34 49 8 17
26-50 320 19 36 43 32 62 111 16 123 104 44 49
32% 28% 29% 29% 29% 33% 35% 30% 34% 33% 35% 24%
321 15 37 44 25 54 133 13 124 112 41 44
51-75 292 26 42 60 30 48 76 11 100 91 37 64
29% 38% 34% 40% 27% 26% 24% 20% 28% 29% 30% 31%
4+ -
290 19 46 60 24 40 92 9 100 95 36 59
76-99 177 12 32 16 21 38 42 17 60 46 22 49
18% 17% 26% 10% 19% 20% 13% 31% 17% 15% 18% 24%
+++ - - ++ - o
173 9 34 15 17 33 51 14 60 47 22 44
100 56 3 4 6 8 15 16 4 24 11 3 17
6% 4% 3% 4% 7% 8% 5% 8% 7% 4% 3% 9%
- ++
54 2 4 6 6 13 20 3 24 12 3 15
DK 24 1 3 3 1 2 14 0 9 12 1 3
2% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 0% 2% 4% 1% 2%
- +
27 1 3 3 1 2 17 0 10 13 1 3
Mean: 56.3 58.0 61.9 54.8 56.7 58.9 51.9 61.1 56.9 052.7 53.8 62.2
Standard Deviation: 25.6 23.6 21.1 24.2 27.5 25.7 26.9 25.3 25.9 254 24.8 24.8
Student's T: - 99 - - - 99.9 - - 99 - 99.9
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Leger

[United States
Children <15
No:85 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC An A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| off CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total 0 I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
C1_06
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 65 81 170 260 429 [734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
0 32 30 2 1 3 7 12 10 2 4 6 11 10 22 10 23 9 0 0 7 9 4 7 4
B% 4% 1% 1% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 2% B% 3% 3% 3% 0% 0% W% 3% 2% 4% 3%
-
32 31 1 1 3 7 12 9 2 4 6 11 9 22 10 24 8 0 0 7 9 5 7 4
1-25 105 85 20 11 11 21 32 30 11 13 21 27 33 78 27 74 26 4 1 22 31 18 16 18
10% [11% 10% |18%  15% 13% 12% 7% 17%  16% 12% 10% 8% 11% 10% 11% 9%  14% 15% |12% 10% 10% 9% 12%
H+ e + -
108 (91 17 10 12 21 33 32 10 14 21 28 35 81 27 78 25 4 1 22 32 19 15 20
26-50 320 267 52 16 24 54 83 142 |17 25 55 92 130 P21 99 208 99 11 1 64 105 58 50 42
B2% B33% 26% R7% 33% 32% 32% 32% 8%  32% 32% 35% 30% B31% 35% 30% 35% 35% 28% [33% 35% 33% 28% 27%
H+ -
321 275 46 18 25 54 83 141 |18 26 54 91 132 229 92 218 92 9 2 61 107 58 51 44
51-75 292 P30 62 10 21 43 66 152 |10 22 46 70 144 212 80 203 87 2 0 51 79 58 59 46
29% 29% 31% |16%  28% 26% 25% 34% |16% @ 28% 27% 27% 33% 2% 28% 30% 30% 7% 0% [26% 26% 33% 33% 30%
- |- e
290 235 55 11 22 41 67 149 |11 22 44 71 142 214 76 211 77 2 0 48 78 56 64 44
76-99 177 131 47 15 9 26 46 81 15 10 27 43 83 129 48 129 39 8 1 33 50 24 37 34
18% [16% 23% [25%  13% 15% 17% 18% R24% 13% 16% 16% 19% |18% 17% 19% 14% 25% 27% 7% 17% 14% 20% 22%
- 4+ —
173|132 41 15 9 25 43 81 15 10 26 40 82 128 45 131 34 7 1 33 48 25 36 31
100 56 39 16 S 3 12 15 21 5 3 13 12 23 38 18 32 21 3 0 12 23 8 7 5
6% 5% 8% 8% 4% 7% 6% 5% 8% 4% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 9% 0% 6% 8% 5% 4% 3%
- +
54 40 14 6 3 12 13 20 6 3 13 10 22 37 17 32 19 3 0 12 22 7 8 5
DK 24 20 4 2 3 4 9 6 2 2 5 9 6 21 3 15 5 3 2 4 4 7 4 5
2% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 1% #4% 2% 3% 3% 1% % 1% 2% 2% 9% 30% PR% 1% 4% 2% 3%
27 23 4 3 3 5 9 7 3 2 6 9 7 23 4 17 5 3 2 5 5 8 4 5
Mean: 56.3 0549 e61.7 [56.1 509 541 549 589 557 49.7 549 548 59.0 56.3 56.4 56.2 563 594 55.0 [55.8 56.1 559 56.6 575
Standard Deviation:  25.6 [25.6 247 30.6 263 27.1 274 227 [302 267 269 259 236 [25.6 25.5 255 255 282 266 263 261 240 254 257
Student's T: 99 99 - 90 - - 99 - 95 - - 99 - - - - - - - - - - -
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Leser

|Australia
No:86) Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|
Cl1 07
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 36 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 12 S 7 0 4 3 4 2 3 2 4 4 0
1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 0%
11 4 7 0 2 2 4 3 3 2 2 4 0
1-25 49 22 27 3 2 11 17 14 12 5 4 20 7
5% 5% 5% 3% 1% 4% 7% 6% 5% 3% 3% 7% 4%
- + +
51 23 28 3 2 9 18 19 13 6 4 20 8
26-50 219 95 125 20 29 51 58 61 55 25 37 60 43
22% 20% 24% 20% 18% 20% 23% 26% 24% 14% 27% 20% 26%
++ -
221 96 125 16 23 44 63 75 59 25 32 57 48
51-75 298 155 143 35 44 74 78 67 62 55 39 82 60
30% 32% 27% 34% 27% 29% 31% 29% 27% 31% 28% 27% 36%
H - ++
299 156 143 29 34 66 85 85 68 51 35 80 65
76-99 307 151 155 37 61 88 68 53 72 66 38 99 31
31% 32% 30% 35% 38% 34% 27% 23% 32% 38% 28% 33% 19%
++ - ++
301 149 152 31 51 76 77 66 73 63 36 96 33
100 73 33 40 7 12 23 18 12 17 10 9 22 15
7% 7% 8% 7% 8% 9% 7% 5% 7% 6% 6% 7% 9%
72 33 39 6 10 20 20 16 17 10 7 22 16
DK 48 18 30 1 7 10 10 20 6 11 7 15 8
5% 4% 6% 1% 5% 4% 4% 9% 3% 6% 5% 5% 5%
o +++ -
50 18 32 1 6 9 10 24 7 10 7 16 10
Mean: 66.0 66.8 65.2 68.8 68.9 69.0 63.1 62.2 65.1 69.6 64.7 66.0 64.6
Standard Deviation: 22.4 21.8 23.0 19.1 21.0 22.1 23.7 22.8 23.2 20.5 21.7 23.9 20.7
Student's T: F - - 90 95 95 99 - 95 - - -
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Leser

|Australia
No:87 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.-| N.- Pas- de-| Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calais- Ardenne{  Pays de la Poitou-Rouss.- Midi-Auv.- Rhone-{Prov.- Alpes-
BB1X2 Total France Loire Comté] Normandie Picardie Lorraing Loire Bretagnel  Charentes| Pyrénées Alpes| Cote d'Azur
C1 07
\Weighted Total: 1006 187 40 44 53 93 88 57 52 95 92 123 80
[Unweighted Total: 1005 204 30 46 50 93 79 65 44 85 99 130 80
0 12 0 2 1 3 1 1 1 0 1 1 1 1
1% 0% 4% 2% 5% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%
L + +++
11 0 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1
1-25 49 10 1 1 3 4 5 3 3 7 6 2 4
5% 5% 3% 2% 5% 5% 6% 5% 5% 7% 6% 2% 5%
51 11 1 1 3 5 5 4 2 6 6 3 4
26-50 219 51 13 8 12 17 24 5 15 20 15 21 17
22% 7% 33% 18% 23% 18% 28% 9% 28% 21% 17% 17% 21%
++ --
221 57 10 9 13 15 21 6 13 18 17 25 17
51-75 298 61 11 15 16 23 22 21 20 36 23 30 20
30% 32% 27% 34% 29% 25% 26% 37% 38% 37% 25% 24% 25%
+
299 66 8 16 14 23 21 24 18 31 26 32 20
76-99 307 38 10 14 13 39 24 19 9 22 40 55 24
31% 21% 24% 31% 25% 42% 28% 33% 17% 23% 43% 45% 30%
— ++ - +H++ -+
301 41 7 13 12 39 22 21 6 21 41 54 24
100 73 17 2 6 4 7 6 6 2 7 2 6 8
7% 9% 4% 13% 8% 7% 6% 10% 4% 7% 3% 5% 10%
72 18 1 6 4 7 4 6 2 6 3 7 8
DK 3 10 2 0 2 2 5 2 4 2 5 7 6
5% 5% 5% 0% 4% 3% 6% 4% 7% 2% 6% 6% 8%
50 11 2 0 2 3 5 3 3 2 5 8 6
Mean: 66.0 63.9 61.3 70.8 61.4 69.9 63.2 69.4 60.9 62.5 66.8 71.2 68.2
Standard Deviation: 22.4 21.5 24.3 21.3 26.2 21.3 23.6 233 22.2 23.4 22.2 19.0 22.7
Student's T: - - - - 90 - - - - - 99 -
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Leser

|Australia
No:88 Z5bCS8lnter What place do you occupy in the home? (FOY1)
the only
Other amember parent of]
Business Managers Interm. inactive,  you live of the the achild of a friend or
BB2X1 Total and Profess. profess| Employees) Workers|  Retirees)  Students| various| alone) couple| household the family| relative others
C1_07
\Weighted Total: 1006 42 141 148 146 125 288 74 41 355 536 40 62 5 9
[Unweighted Total: 1005 33 141 147 122 110 353 61 38 360 543 37 52 5 8
0 12 0 2 0 3 2 3 2 0 4 6 1 2 0 0
1% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 3% 0% 0%
11 0 1 0 3 2 4 1 0 4 5 1 1 0 0
1-25 49 R 3 4 7 9 19 3 2 19 23 5 0 0 1
5% 6% 2% 3% 5% 7% 6% 3% 5% 5% 4% 14% 0% 0% 15%
++ -
51 R 3 4 6 8 24 2 2 20 25 5 0 0 1
26-50 219 9 16 30 36 30 73 14 11 38 113 3 12 2 1
22% 22% 11% 21% 24% 24% 25% 18% 27% 25% 21% 8% 19% 48% 12%
. + b .
221 7 16 33 30 26 88 11 10 38 118 3 9 2 1
51-75 298 10 49 49 34 34 87 27 8 109 151 15 19 2 2
30% 24% 35% 33% 23% 27% 30% 36% 20% 31% 28% 39% 31% 32% 26%
299 9 50 46 28 30 106 22 8 111 154 14 16 2 2
76-99 307 18 56 44 45 34 71 24 15 96 176 9 22 1 3
31% “2% 40% 30% 31% 27% 25% 32% 37% 7% 33% 22% 36% 20% 28%
+++ -—- - +
301 13 56 44 38 30 86 20 14 96 173 9 20 1 2
100 73 1 9 16 15 10 14 5 3 23 41 2 6 0 1
7% 3% 6% 11% 10% 8% 5% 6% 8% 7% 8% 6% 10% 0% 8%
+ -
72 1 9 15 12 9 19 4 3 24 40 2 5 0 1
DK 48 1 6 5 6 6 21 1 1 16 26 4 1 0 1
5% 3% 4% 3% 4% 5% 7% 2% 2% 5% 5% 10% 2% 0% 11%
e
50 1 6 5 5 5 26 1 1 17 28 3 1 0 1
Mean: 66.0 65.8 71.5 69.1 65.6 64.2 623 67.0 65.7 64.5 67.0 61.5 69.7 54.2 63.2
Standard Deviation: 22.4 r1.7 19.4 19.7 25.2 244 22.8 21.3 20.9 R2.4 22.1 26.1 21.5 20.9 32.8
Student's T: - 99.9 95 - - 99 - - - - - - - -
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Leger

|Australia
No:89 Z8c CS7 PRM People home (Z29)
Business| Managers and| Interm.
BB2X2 Total owners Profess.| professions. Employees Workers Retirees| Other inactive 2 4+
C1 07
Weighted Total: 1006 68 124 150 111 184 315 54 361 317 124 204
[Unweighted Total: 1005 52 132 149 88 160 380 44 367 336 118 184
0 12 1 0 0 5 3 3 0 5 3 2 3
1% 1% 0% 0% 4% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2%
+++
11 1 0 0 4 2 4 0 5 3 1 2
1-25 49 4 2 5 4 9 21 5 19 21 3 6
5% 6% 2% 3% 3% 5% 7% 9% 5% 7% 2% 3%
- + +
51 3 2 5 3 8 26 4 20 23 3 5
26-50 219 11 14 32 22 45 81 16 88 70 23 39
22% 15% 11% 21% 19% 24% 26% 30% 24% 22% 18% 19%
- ++
221 8 15 33 17 39 96 13 88 75 22 36
51-75 298 16 47 41 35 55 91 13 112 95 36 55
30% 23% 37% 28% 32% 30% 29% 23% 31% 30% 29% 27%
++
299 13 51 40 27 47 111 10 114 99 35 51
76-99 307 29 49 49 32 52 77 18 98 88 40 81
B1% 43% 40% 33% 29% 28% 25% 33% 27% 28% 33% 40%
H+ ++ - - -+
301 21 51 50 26 45 93 15 98 93 38 72
100 73 5 7 18 10 11 19 3 23 16 17 17
7% 8% 6% 12% 9% 6% 6% 5% 6% 5% 13% 8%
++ - +++
72 4 8 17 8 10 23 2 24 17 16 15
DK 48 2 5 4 4 10 23 0 17 24 4 3
5% 4% 4% 3% 3% 5% 7% 0% 5% 8% 3% 2%
++ +++ -
50 2 5 4 3 9 27 0 18 26 3 3
Mean: 66.0 68.9 72.9 69.2 65.3 64.5 062.7 62.7 64.5 64.1 69.7 69.2
Standard Deviation: 2.4 4.3 16.4 21.1 245 224 232 227 22.4 225 224 21.8
Student's T: F 99.9 95 - - 99 - - 90 90 95
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LeSer

|Australia
Children <15
No:90 (Z210) Education home members (Z11) Education respondent (212) You live (Z13) | Main occupant of the dwelling (Z14) Earnings (Z101)
No No
diploma diploma
BEPC - BEPC - Less From 1{From 2| More
Primary| Brevet BAC]| Primary, Brevet BAC A than 1| 500 to| 500 to than 3
studies| CAP / +2 and studies off CAP / +2 andindividualcollective Free 5000 2499 3499 500
BB3| Total I +certificatcollegess BEP| BAC| morecertificatcollegess BEP| BAC| more|  house| building Owner Tenantaccommodation.  DK| Euros| Euros| Euros| Euros) DK
C1_07
\Weighted Total: 1006 802 204 |59 75 167 262 443 62 79 172 264 429 721 285 684 286 31 5 194 302 177 180 153
[Unweighted Total: 1005 827 178 |64 77 165 260 439 |65 81 170 260 429 [734 271 711 260 28 6 188 301 178 185 153
0 12 9 3 1 2 0 4 5 1 2 0 3 6 11 1 6 6 0 0 1 4 1 2 5
1% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 3%
+ ++
11 9 2 1 2 0 4 4 1 2 0 3 5 10 1 6 5 0 0 1 3 1 1 5
1-25 49 41 7 2 8 13 14 12 1 9 11 13 15 35 14 35 14 0 0 12 21 4 7 5
5% 5% 4% 3% 11% 7% 5% 3% 1% 11% 7% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 0% 0% 6% 7% 2% 4% 3%
++ + - +++ - ++ -
51 45 6 2 8 13 15 13 1 9 11 14 16 37 14 36 15 0 0 11 23 5 7 5
26-50 219 185 35 18 20 44 70 68 20 21 46 70 62 151 68 150 60 9 1 51 67 39 30 32
22% 23% 17% PB1%  27% 26% 27% 15% PB2% 27% 27% 26% 15% 21% 24% 22% 21% 28% 15% R26% 22% 22% 16% 21%
H - H ++ —- H+ + ++ J— t -
221 189 32 20 19 43 69 70 20 21 45 70 65 157 64 159 53 8 1 49 67 41 32 32
51-75 298 242 56 13 16 49 79 141 17 18 49 80 134 207 91 194 95 8 1 54 84 63 52 45
B0% 30% 28% [22%  21% 29% 30% 32% R7% @ 23% 29% 30% 31% 29% 32% 28% 33% 26% 15% P28% 28% 35% 29% 29%
- +
299 249 50 15 17 48 76 143 19 19 49 75 137 215 84 205 86 7 1 51 85 63 55 45
76-99 307 232 75 14 22 43 66 162 |11 21 46 68 160 228 78 221 79 5 1 48 91 53 66 48
B1% [29% 37% R23%  30% 26% 25% 37% |18%  27% 27% 26% 37% [32% 27% 32% 28% 17% 27% 25% 30% 30% 37% 32%
- ++ - - - A+ H - ++
301 237 64 13 23 42 67 156 |10 22 45 69 155 225 76 224 71 5 1 48 89 50 66 48
100 73 52 21 S 3 11 14 40 5 5 11 14 38 50 23 46 21 6 1 16 22 9 17 10
7% 7% 10% 8% 5% 6% 5% 9% 8% 6% 6% 5% 9% 1% 8% 7% 7%  20% 13% 8% 7% 5% 9% 1%
- + + +
72 53 19 5 4 11 14 38 6 5 11 14 36 50 22 47 19 5 1 16 21 8 17 10
DK 48 42 6 7 4 8 15 14 7 3 9 15 14 38 10 32 12 3 2 12 13 9 7 7
5% 5% 3% 12% 5% 5% 6% 3% 11% 4% 5% 6% 3% 5% 3% 5% 4% 9% 30% 6% 4% 5% 4% 5%
H++ - H+ -
50 45 5 8 4 8 15 15 8 3 9 15 15 40 10 34 11 3 2 12 13 10 7 8
Mean: 66.0 165.1 69.6 3.0 59.1 629 628 704 163.7 59.1 635 634 70.1 65.9 66.2 66.0 653 714 769 1643 646 675 69.0 65.6
Standard Deviation: 224 P23 224 235 264 219 231 205 215 267 21.6 22.1 215 P27 21.7 223 227 210 22.8 229 235 187 224 233
Student's T: 95 95 - 95 90 95 999 95 - 95 999 - - - - - - - 95 -

121



Leser

China
No:91l Sex Age QUOTASHABITAT
Paris
BB1X1 Total Man| Woman| 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Rural <20k 20-99ki 100k+agglomeration|

C1 08
Weighted Total: 1006 479 527 104 159 261 253 229 228 175 137 301 165
[Unweighted Total: 1005 479 526 36 128 226 277 288 240 167 123 295 180
0 41 16 24 1 3 11 10 16 8 9 4 16 4

4% 3% 5% 1% 2% 4% 4% 7% 3% 5% 3% 5% 2%

A+t

41 17 24 1 2 8 10 20 8 9 3 16 5
1-25 134 61 73 13 19 29 42 30 35 23 21 35 20

13% 13% 14% 13% 12% 11% 16% 13% 16% 13% 15% 12% 12%

+

135 61 74 12 15 25 45 38 38 23 20 33 21
26-50 4ol 205 257 44 74 128 119 96 105 81 55 144 77

46% 43% 49% 42% 47% 49% 47% 42% 46% 46% 40% 48% 46%

F +

458 205 253 36 59 112 130 121 111 75 49 140 83
51-75 221 120 101 21 43 60 47 50 40 45 36 63 37

22% 25% 19% 20% 27% 23% 19% 22% 17% 26% 26% 21% 22%

H+ -- -

220 118 102 17 36 51 53 63 41 44 32 62 41
76-99 30 43 37 18 15 14 18 16 28 6 12 20 14

8% 9% 7% 17% 9% 5% 7% 7% 12% 4% 9% 7% 9%

At - H++ -

79 44 35 14 12 13 19 21 29 6 10 20 14
100 33 20 13 4 3 10 11 5 8 4 4 11 7

3% 4% 2% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 4%

34 20 14 3 2 9 13 7 9 3 3 11 8
DK 36 14 21 3 2 9 6 14 3 7 6 12 7

4% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 6% 2% 4% 4% 4% 4%

+++ -

38 14 24 3 2 8 7 18 4 7 6 13 8
Mean: é7.5 49.5 45.6 52.3 49.9 47.7 46.0 44.8 48.2 45.4 48.6 46.7 49.2
Standard Deviation: 23.7 23.9 23.4 25.1 21.4 23.0 24.4 24.2 24.6 22.0 24.1 24.2 22.8
Student's T: 95 95 90 - - - 95 - - - - -
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Leser

China
No:92 QUOTASREGION2016
Alsace-| Aquit.-
Bourg.- N.- Pas- de- Champ.- Limou.- Lang.-
Ile-deq C.- Valde Franche-| Calai